
1. ANDRZEJEWSKA Ewa - Srebra kaliskie XIX wieku w zbiorach Muzeum Okręgowego Ziemi
Kaliskiej....

ANDRZEJEWSKA Ewa - Srebra kaliskie XIX wieku w zbiorach Muzeum Okręgowego Ziemi Kaliskiej.
Kalisz 2018. Muzeum Okręgowe Ziemi Kaliskiej. 4, s. 206. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Bogaty
materiał ilustracyjny.

PLN120Cena wywoławcza:
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2. BANACH Andrzej - Nikifor. Warszawa 1983. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 183, [1]. opr. oryg. pł.,...
BANACH Andrzej - Nikifor. Warszawa 1983. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 183, [1]. opr. oryg. pł.,
obw.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

3. BANACH A. – Książka o Mistrzu z Krynicy - Nikiforze.
BANACH Andrzej - Pamiątka z Krynicy. Kraków 1959. Wyd.Lit. 16d, s. 118, [5], tabl. 9. opr. oryg. pł.
obw.  Obwoluta nieco zakurzona i otarta na krawędziach, poza tym stan bardzo dobry. Ekslibris.
Książka o Mistrzu z Krynicy - Nikiforze.

PLN40Cena wywoławcza:

4. BARTKIEWICZ Magdalena - Polski ubiór do 1864 roku
BARTKIEWICZ Magdalena - Polski ubiór do 1864 roku. Wrocław 1979. Zakład Narodowy im.
Ossolińskich. 16d podł., s. 146, tabl. barwnych 6, ilustr. 101. opr. oryg. pł., obw. Polskie Rzemiosło i
Polski Przemysł.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

5. Muzeum a pamięć - forma, produkcja, miejsce
BIBLIOTEKA Narodowego Instytutu Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów. [t.] 11: Muzeum a pamięć -
forma, produkcja, miejsce. Pod red. Tomasza F. de Rosseta, Eweliny Bednarz Doiczmanowej, Aldony
Tołysz. Materiały konferencji zorganizowanej w dniach 8-9 czerwca 2017 roku przez Zakład
Muzealnictwa Wydzaiłu Sztuk Pięknych Uniwersytetu Mikołaja Kopernika w Toruniu. Warszawa
2018. Narodowy Instytut Muzealnictwa  i Ochrony Zabytków. 8, s. 240. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry. Zawiera m.in.:  - M. F. Woźniak - Muzem-pamięć-miejsce pamięci  - T. F. de Rosset - Dzieło
sztuki jako nośnik pamięci w polskim muzeum epoki rozbiorów  - G. A. Bąbiak  - Dlaczego w
Warszawie nie było muzeum sztuk pięknych w XIX wieku?  - M. Wawrzak - O muzeach Polskiego
Towarzystwa Krajoznawczego  do 1918 roku. Od teorii do praktyki.

PLN70Cena wywoławcza:

6. Meble elbląskie z kolekcji Edwarda Parzycha
BUCHHOLZ-TODOROSKA Małgorzata - Meble elbląskie z kolekcji Edwarda Parzycha. Pelplin 2018.
Wydawnictwo Bernardinum. 4, s. [2], 115, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry. "Publikacja zawiera  zwarte
opisy 47 mebli elbląskich z XVIII i XIX wieku oraz ponad 100 barwnych zdjęć poszczególnych
eksponatów oraz ich detali. Katalog zawiera kilka rozdziałów, które zostały opatrzone dodatkowymi
tekstami objaśniającymi specyfikę, funkcję i charakterystykę poszczególnych typów mebli. Tekst
wprowadzający autorstwa znanej badaczki przedmiotu Czesławy Betlejewskiej, opisujący historię
elbląskiego i żuławskiego meblarstwa, umieszcza bezcenne eksponaty z kolekcji prywatnej Edwarda
Parzycha  na tle dziejów lokalnej twórczości elbląskiej w odniesieniu do znacznie szerszego kręgu
pomorskiej snycerki od XIV do XIX wieku. Książka zawiera podstawową bibliografię. Autorka
katalogu jest historykiem sztuki z wieloletnim doświadczeniem muzealnym i ze swobodą oraz
znawstwem opisuje specyfikę oraz zasoby kolekcji.  Publikacja M. Buchholz-Todoroskiej jest  cenna
także ze względu niewielką ilość pozycji poświęconych elbląskiemu i żuławskiemu meblarstwu.
Poszerza wiedzę o eksponatach  przechowywanych w kolekcji prywatnej, a  więc mało znanych
szerszemu kręgowi badaczy i pasjonatów. Katalog zainteresuje kolekcjonerów, muzealników i
miłośników zabytkowego meblarstwa". (Ze strony Wydawnictwa).

PLN100Cena wywoławcza:



7. CZERNI K. - Nowosielski w Warszawie i na Mazowszu. Sztuka sakralna
CZERNI Krystyna - Nowosielski w Warszawie i na Mazowszu. Sztuka sakralna. Kraków 2023.
Szpalanka Lab. 4, s. 325, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN140Cena wywoławcza:
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8. [PASY SŁUCKIE]. JAKUNINA L. I. – Sluckija pajasy
JAKUNINA L. I. - Sluckija pajasy. Minsk 1960. Akademia Navuk BSSR. 4, s. 237, [3]. opr. oryg. pł.
zdob.  Okładki lekko zabrudzone, wewnątrz stan niemal bardzo dobry. Tekst po białorusku i
rosyjsku. Praca poświęcona pasom słuckim - wytwarzanym w manufakturze (persjarni) w Słucku
jedwabnym pasom kontuszowym. 60 całostronicowych ilustracji, po części barwnych. Tytuł rosyjski:
"Sluckie pojasa".

PLN240Cena wywoławcza:

9. JANKOWSKI Aleksander, GAWĘCKA Barbara M. - Portret trumienny. Studia i materiały. Pod red.
......

JANKOWSKI Aleksander, GAWĘCKA Barbara M. - Portret trumienny. Studia i materiały. Pod red. ...
Bydgoszcz 2020. Wydawnictwo Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego. 8, s. 263. opr. oryg. kart.  Stan
bardzo dobry. "Tytułowy temat przygotowanego zbioru uważany jest za jeden ze sztandarowych
przejawów sarmatyzmu w dziedzinie sztuk wizualnych, jednak zarówno samo pojęcie, jak i studia
poświęcone określonemu przez nie zjawisku pojawiły się w piśmiennictwie — jak na to zresztą
wskazuje Aleksander Jankowski we wprowadzeniu do tomu — stosunkowo późno. Literatura
dotycząca staropolskich wizerunków zmarłych nie jest też bynajmniej tak obfita, jak można by się
spodziewać, a ostatnie większe osobne opracowanie dotyczące zagadnienia stanowi liczący już
niemal ćwierć wieku katalog wystawy w Muzeum Narodowym w Poznaniu (1996/1997 r.). Dobrze
się zatem stało, iż środowisko wielkopolskich historyków sztuki z inicjatywy badaczy bydgoskich
podjęło na nowo omawiane tu rozważania; wydaje się to zresztą logiczne, jako że zachowane
konterfekty związane z obyczajowością pogrzebową pochodzą przede wszystkim z terenu prowincji
wielkopolskiej przedrozbiorowej Rzeczypospolitej. Autorzy tekstów porządkują wiedzę o
pochodzeniu i funkcjonowaniu fenomenu, przypominają dzieje studiów nad nim, analizują
ikonografię i techniki wykonania, a także prezentują odpowiednie zabytkowe zasoby
przechowywane w kilku muzeach regionu. Fragment recenzji prof Jacka Tylickiego".

PLN100Cena wywoławcza:

10. Grafika polska 1918-1939 ze zbiorów Biblioteki Polskiej w Montrealu
[KATALOG].  Biblioteka Polska w Montrealu. Grafika polska 1918-1939 ze zbiorów... . Montreal
1999. Institut Polonais des Arts et des Sciences au Canada. 4, s. 258, [6]. opr. oryg. pł., obw.  Stan
bardzo dobry. Teksty po polsku, francusku i angielsku. Starannie wydany katalog kolekcji polskiej
grafiki międzywojennej w Bibliotece Polskiej w Kanadzie. Obejmuje 120 prac, biogramy artystów,
obszerną bibliografię.

PLN180Cena wywoławcza:

11. Gdańskie arcydzieła sztuki złotniczej ze zbiorów Zamku Królewskiego na Wawelu - katalog
[KATALOG]. Galeria Palowa w Ratuszu Głoównego Miasta, oddział Muzeum Gdańska. Gdańskie
arcydzieła sztuki złotniczej ze zbiorów Zamku Królewskiego na Wawelu w dniach 18 I do 1 IV 2018.
Gdańsk 2018. 4, s. 136. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

12. KRÓL jedzie! Wizyty władców polskich w Gdańsku XV-XVIII w.
[KATALOG]. Muzeum Gdańska. KRÓL jedzie! Wizyty władców polskich w Gdańsku XV-XVIII w.
Katalog wystawy czynnej w Muzeum Gdańska od 6 VII do 30 X 2018 r. T. 1-2. Gdańsk 2018. 4, s.
227; 272. brosz.  Stan bardzo dobry.  T. 1: Eseje, pod red. Edmunda Kizika  T. 2: Katalog. Pod red.
Jacka Kriegseisena.

PLN100Cena wywoławcza:



13. Z miłości do sztuki Helena Modrzejewska (1840-1909). Helena Modjeska For the Love of Art
[KATALOG]. Muzeum Historyczne Miasta Krakowa. Z miłości do sztuki Helena Modrzejewska
(1840-1909). Helena Modjeska For the Love of Art. Kraków 2009. 4, s. 303. opr. oryg. kartonowa. 
Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście. Słowo wstępne Michał Niezabitowski, wprowadzenie
Waldemar Dąbrowski. Tekst polski i angielski. Na końcu indeks osobowy. Katalog wystawy która
była prezentowana od 8 IV do 20 IX 2009 w Krakowie w Pałacu Krzysztofory oraz od X 2009 do I
2010 w Muzeum Teatralnym Teatru Wielkiego i Opery Narodowej w Warszawie.

PLN54Cena wywoławcza:
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14. CHEŁMECKA P., KOZIARA N. - Oblicza Polski - Oblicza Polaków - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie. CHEŁMECKA Paulina, KOZIARA Natalia - Oblicza
Polski - Oblicza Polaków. Kraków 2019. 8, s. 143, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Publikacja
towarzysząca wystawie pod tym samym tytułem.

PLN60Cena wywoławcza:

15. Ferdynand Ruszczyc 1870-1936. Życie i dzieło - katalog wystawy
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie. Ferdynand Ruszczyc 1870-1936. Życie i dzieło.
Kraków 2002. 4, s. 227. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustrowany katalog wystawy prezentowanej w
Muzeum Narodowym w Krakowie II-IV 2002, Muzeum Okręgowym w Toruniu IV-VI 2002, Muzeum
Narodowym w Warszawie VII-VIII 2002 i w Litewskim Muzeum  Sztuki w Wilnie IX 2002. Wstęp
Zofii Gołubiew.

PLN50Cena wywoławcza:

16. "Mus mnie woła ..." Ludwik de Laveaux (1868-1894) - katalog wystawy
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie, Kamienica Szołayskich. "Mus mnie woła ..." Ludwik de
Laveaux (1868-1894). Kraków XII 2005-II 2006. 4, s. 95, [1]. brosz.  Nieznaczne otarcia okł., poza
tym stan bardzo dobry. Wstęp Zofia Gołubiew.

PLN60Cena wywoławcza:

17. Stanisław Wyspiański 1907-1957 - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie. Stanisław Wyspiański 1907-1957. Kraków, XII
1957-VI 1959. 8, s. 32, [3], tabl. 8. brosz.  Okładki lekko zakurzone, stan dobry. Zaw. teksty:
"Wyspiański - Konrad", "Założenia i cele Wystawy", "Nowy gmach Muzeum Narodowego" oraz
reprod. prac.

PLN40Cena wywoławcza:

18. Ceramika Rafaela. Majolika istoriato ze zbiorów polskich - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Warszawie. Ceramika Rafaela. Raphael's Ware. Majolika
istoriato ze zbiorów polskich. Istoriato Maiolica from Polish Collections. Red. naukowa Ewa K.
Świetlicka. Warszawa 2010. 4, s. 269, [1]. brosz.  Niewielkie otarcia okł., wewnątrz stan bardzo
dobry. Liczne ilustracje.

PLN120Cena wywoławcza:

19. Formiści katalog wystawy pod red. Ireny Jakimowicz
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Warszawie. Formiści. Pod red. Ireny Jakimowicz. Warszawa
1989. 4, s. 82, [4], tabl. barwnych 8, ilustr. 347. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Katalog
najobszerniejszej prezentacji dorobku formistów (wystawiono ponad 3.000 obiektów).

PLN120Cena wywoławcza:

20. "Piękno do mnie przyszło...". Wojciech Weiss: malarstwo białego okresu 1905-1912
[KATALOG]. Muzeum Pałac w Wilanowie. "Piękno do mnie przyszło...". Wojciech Weiss: malarstwo
białego okresu 1905-1912. Warszawa, IV-VI 2007. 4, s. 258. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:



21. Henryk Stażewski 1894-1988. W setną rocznicę urodzin - katalog
[KATALOG]. Muzeum Sztuki w Łodzi. Henryk Stażewski 1894-1988. W setną rocznicę urodzin.
Łódź, XII 1994-II 1995. 4, s. 223, [1]. brosz.  Okładki lekko zakurzone, stan bardzo dobry. Zawiera
artykuły krytyczne i historyczne, antologię tekstów teoretycznych Stażewskiego, kalendarium życia,
liczne ilustracje, wykaz wystawionych prac (207 obiektów).

PLN120Cena wywoławcza:
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22. Andrzej Wróblewski 1927-1957. Katalog wystawy
[KATALOG]. Muzeum Śląskie. Andrzej Wróblewski 1927-1957. Katalog wystawy. Katowice 1993.
Muzeum Śląskie. 8, s. [20], tabl. 6. brosz.  Stan dobry. Zaw. tekst wstępny I. Kani, dane biograficzne,
spis 129 prezentowanych prac, 11 barwnych reprodukcji.

PLN70Cena wywoławcza:

23. Zegary w zbiorach Muzeum Ziemi Kłodzkiej
[KATALOG]. Muzeum Ziemi Kłodzkiej w Kłodzku. Zegary w zbiorach Muzeum Ziemi Kłodzkiej.
Kłodzko 2015. 8 podł., s. 150. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

24. Jonasz Stern (1904-1988). Powrót do Lwowa. Krajobraz milczenia.
[KATALOG]. Państwowa Galeria Sztuki. Jonasz Stern (1904-1988). Powrót do Lwowa. Krajobraz
milczenia. Sopot 22 VII-17 VIII 2008. 4, s. 79. brosz.  Stan bardzo dobry. Autorzy tekstów  Anna
Jaworska, Włodzimierz Nowaczyk. Tekst równoległy polski i ukraiński.

PLN120Cena wywoławcza:

25. SOZAŃSKA Jolanta - Petit Tour. Widoki Śląska. Porcelana z kolekcji MN we Wrocławiu
[KATALOG]. SOZAŃSKA Jolanta - Petit Tour. Widoki Śląska. Porcelana z kolekcji Muzeum
Narodowego we Wrocławiu. Wrocław 2015. Muzeum Narodowe we Wrocławiu. 16d, s. 79. brosz. 
Stan bardzo dobry. Publikacja towarzyszyła wystawie, która odbyła się 8 XII 2015 - 31 I 2016.

PLN100Cena wywoławcza:

26. "Złote jabłka mi się śnią". Śmierć dziecka w sztuce i kulturze - katalog wystawy
[KATALOG]. Szpital św. Ducha. Dział Historii Medycyny Muzeum Mikołaja Kopernika we
Fromborku. "Złote jabłka mi się śnią". Śmierć dziecka w sztuce i kulturze. Katalog wystawy.
Frombork, V 2021 - IV 2022. 4, s. 220. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN140Cena wywoławcza:

27. Rządzić i olśniewać. Klejnoty i jubilerstwo w Polsce w XVI i XVII wieku. Eseje - katalog
[KATALOG]. Zamek Królewski w Warszawie - Muzeum. Rządzić i olśniewać. Klejnoty i jubilerstwo w
Polsce w XVI i XVII wieku. Eseje. Warszawa 2019. 4, s. 249, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



28. KOPERA F. - Dzieje malarstwa w Polsce. T. 1-3. Niebieski wariant oprawy wydawniczej.
KOPERA Feliks - Dzieje malarstwa w Polsce. T. 1-3. Warszawa-Kraków [1925-1929]. Trzaska, Evert
i Michalski, Druk. Narodowa 4, s. VII, [1], 250, [2], tabl. 24 [w tym 7 barwnych]; [4], 345, tabl. 52 [w
tym 15 barwnych]; XII, 572, tabl. 103 [w tym 30 barwnych]. opr. oryg. w 2 wol. pł. bogato złoc. 
Grzbiety nieco otarte, papier miejscami lekko zaplamiony, stan ogólny dobry. Piecz. własn. Niebieski
wariant oprawy wydawniczej. Na obu ciemnoniebieskich grzbietach złocone motywy roślinne, orzeł
w koronie i paleta malarska. Na przednich okładkach złocona paleta i pędzle malarskie. T. 1:
Średniowieczne malarstwo w Polsce, t. 2: Malarstwo w Polsce od XVI do XVIII w., t. 3: Malarstwo w
Polsce XIX i XX w. Monumentalne dzieło wybitnego historyka sztuki, będące do dziś jednym z
najlepszych opracowań tematu w naszym piśmiennictwie. Bardzo bogaty materiał ilustracyjny -
łącznie 1.259 reprodukcji w tekście i na tablicach.

PLN2 400Cena wywoławcza:
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29. KOSTUCH Bożena - Polska porcelana. Fotografie Janusz Kozina. Kraków [2003]. Wydawnictwo
Kluszczyński. 4, s. 112....

KOSTUCH Bożena - Polska porcelana. Fotografie Janusz Kozina. Kraków [2003]. Wydawnictwo
Kluszczyński. 4, s. 112. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN320Cena wywoławcza:

30. Friedrich August Tittel (1782-1836). Katalog grafik ze zbiorów Muzeum Karkonoskiego
KUŁAKOWSKA Katarzyna, SZCZODRAK Anna - Friedrich August Tittel (1782-1836). Katalog grafik
ze zbiorów Muzeum Karkonoskiego w Jeleniej Górze. Jelenia Góra 2017. Muzeum Karkonoskie. 8, s.
156. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

31. MADEYSKI Jerzy - Jerzy Nowosielski. Kraków 1973. Wyd. Lit. 16d, s. 96, tabl. barwne 4. opr. oryg.
pł.,...

MADEYSKI Jerzy - Jerzy Nowosielski. Kraków 1973. Wyd. Lit. 16d, s. 96, tabl. barwne 4. opr. oryg.
pł., obw.  Obwoluta lekko zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustr. w tekście.

PLN48Cena wywoławcza:

32. MAŃKOWSKI T. – Polskie tkaniny i hafty XVI-XVIII w.
MAŃKOWSKI Tadeusz - Polskie tkaniny i hafty XVI-XVIII wieku. Wrocław 1954. Zakład im.
Ossolińskich. 4, s. XII, 164, [2], tablice (16 barwnych, pozostałe czarno-białe - 140 ilustr.). opr. oryg.
pł., obw. Państwowy Instytut Sztuki - Studia z Dziejów Polskiego Rzemiosła Artystycznego, tom 2. 
Bardzo niewielkie otarcia krawędzi obw., stan niemal bardzo dobry. Obca dedykacja. Zawiera: Sztuki
tekstylne na dworze ostatnich Jagiellonów, Haftarstwo i takctwo od schyłku XVI w. do trzeciej
ćwierci XVIII w., Opony i szpalery, Kilimy, Polskie kobierce wełniane, Pasy i persjarstwo, Namioty i
namiotnictwo, Tkactwo i haftarstwo czasów późnego baroku i klasycyzmu.

PLN80Cena wywoławcza:

33. MICHAŁOWSKI K. – Faras. Malowidła ścienne w zbiorach Muzeum Narodowego w Warszawie.
MICHAŁOWSKI Kazimierz - Faras. Malowidła ścienne w zbiorach Muzeum Narodowego w
Warszawie. Inskrypcje oprac. Stefan Jakobielski. Warszawa 1974. Wydawnictwo
Artystyczno-Graficzne. 4, s. 332, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluta lekko zakurzona, poza tym stan
bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

34. Kazimierz Mikulski. Mistrzowie Polskiego Malarstwa Współczesnego.
[MIKULSKI Kazimierz] Kazimierz Mikulski. Poznań 1999. Art & Business Club. 4, s. 102. opr. oryg.
kart. Mistrzowie Polskiego Malarstwa Współczesnego.  Okładki lekko otarte i zakurzone, wewnątrz
stan bardzo stan dobry. Bogato ilustrowany album opracowany przez Katarzynę Jankowiak i Zofię
Starikiewicz. Zawiera teksty Janiny Kraupe - Balzac. Andrzeja Kostołowskiego - Uwagi o malarstwie
Kazimierza Mikulskiego. Kalendarium. Bibliografię i Spis ilustracji. Tekst równoległy polski i angielski.

PLN100Cena wywoławcza:



35. PAŁUBICKI Janusz – Malarze gdańscy. t. 1-2
PAŁUBICKI Janusz - Malarze gdańscy. Malarze, szklarze, rysownicy i rytownicy w okresie
nowożytnym w gdańskich materiałach archiwalnych. T. 1-2. Gdańsk 2009. Muzeum Narodowe w
Gdańsku. 4, s. 239, [1], tablice (220 ilustr. na tabl.); 850. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. T. 1:
Środowisko artystyczne w gdańskich materiałach archiwalnych. T. 2: Słownik malarzy, szklarzy,
rytowników i rysowników. "Tom 1. zawiera informacje dotyczące środowiska artystycznego (nie
poszczególnych artystów) wybranej profesji, oprócz tego zestawienia informacyjne, ilustracje, a
także omówienia źródeł i metody badawczej.  Tom 2. jest słownikiem grupującym hasła o artystach
(tylko 149 spośród nich było dotąd zarejestrowanych w słownikach artystów). W każdym haśle
znajdują się wypisy z materiałów źródłowych bezpośrednio dotyczące danego artysty wraz z
przygotowanym przez autora omówieniem znaczenia tychże źródeł – ich dosłownego sensu, jak
również dodatkowego znaczenia wynikającego z wiedzy autora o źródłach, co częstokroć nie może
być dostrzeżone przy lekturze samej tylko treści wypisów" (Od Wydawcy).

PLN240Cena wywoławcza:
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36. POLAK-TRAJDOS Ewa - Więzi artystyczne Polski ze Spiszem i Słowacją od połowy XV do
początków XVI wieku. Rzeźba i malarst...

POLAK-TRAJDOS Ewa - Więzi artystyczne Polski ze Spiszem i Słowacją od połowy XV do
początków XVI wieku. Rzeźba i malarstwo. Wrocław [i in.] 1970. Ossolineum. 8, s. 168, tabl. 64.
brosz., obw.  Obwoluta otarta i zabrudzona z niewielkimi naddarciami krawędzi, niewielki ślad
zawilgocenia widoczny na dolnych marginesach. Stan dobry. Nakład 630 egz.

PLN50Cena wywoławcza:

37. POLLAKÓWNA Joanna – Czapski.
POLLAKÓWNA Joanna - Czapski. Warszawa 1993. Wydawnictwo Krupski i S-ka. 4, s. 149, [3]. opr.
oryg. pł., obw.  Obw. lekko otarta i zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Zawiera:  - Malarstwo i
życie  - La vie et la peinture (version abregee)  - Fragmenty pism  - Obrazy - ilustracje barwne  - Daty
z życia Józefa Czapskiego  - Bibliografia  - Ilustracje.

PLN160Cena wywoławcza:

38. [POLSKIE RZEMIOSŁO] BORCZ Zuzanna - Polskie poczty. 1992
BORCZ Zuzanna - Polskie poczty. Wrocław [i in.] 1992. Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 16d
podł, s. 199, [3], tablice (170 ilustr.). opr. oryg. pł., obw.  Bardzo niewielkie otarcia obwoluty, poza
tym stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

39. [POLSKIE RZEMIOSŁO] KNOBLOCH Mieczysław - Polska biżuteria. 1980
KNOBLOCH Mieczysław - Polska biżuteria. Wrocław [i in.] 1980. Zakład Narodowy im.
Ossolińskich. 16d podł, s. 106, tablice. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluta nieco otarta i zakurzona, poza
tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście i na tablicach.

PLN50Cena wywoławcza:

40. [POLSKIE RZEMIOSŁO] REINFUSS R. - Ludowe kowalstwo artystyczne w Polsce. 1983
REINFUSS Roman - Ludowe kowalstwo artystyczne w Polsce. Wrocław [i in.] 1983. Zakład
Narodowy im. Ossolińskich. 16d podł., s. 287, [1], tablice. opr. oryg. pł., obw.  Otarcia obwoluty
otarte, poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje (ok. 250) w tekście i na tablicach.

PLN60Cena wywoławcza:

41. [POLSKIE RZEMIOSŁO] ROESKE Wojciech - Polskie apteki. 1991
ROESKE Wojciech - Polskie apteki. Wrocław [i in.] 1991. Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 16d
podł., s. 253, [3], tablice. opr. oryg. pł., obw.  Obw. lekko zabrudzona, poza tym stan bardzo dobry.
Liczne ilustracje w tekście i na tablicach.

PLN46Cena wywoławcza:



42. [POLSKIE RZEMIOSŁO] SOWIŃSKI Janusz- Polskie drukarstwo. 1988
SOWIŃSKI Janusz - Polskie drukarstwo. Wrocław [i in.] 1988. Zakład Narodowy im. Ossolińskich.
16d podł, s. 326, [2], tablice. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie otarcia obwoluty, poza tym stan bardzo
dobry. Ok. 100 ilustracji w tekście i na tablicach.

PLN60Cena wywoławcza:
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43. [POLSKIE RZEMIOSŁO] ŻURAWSKA Teresa - Polskie powozy. 1982
ŻURAWSKA Teresa - Polskie powozy. Wrocław [i in.] 1982. Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 16d
podł., s. 239, [1], tablice. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie otarcia obwoluty, poza tym stan bardzo
dobry. Liczne ilustracje w tekście i na tablicach (ok. 130).

PLN48Cena wywoławcza:

44. Warszawskie srebra i platery w zbiorach Muzeum Mazowieckiego w Płocku
SAMUSIK-ZAREMBA Zofia - Warszawskie srebra i platery w zbiorach Muzeum Mazowieckiego w
Płocku. Płock 1996. Muzeum Mazowieckie w Płocku. 4, s. 199. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN200Cena wywoławcza:

45. Gertrud Staats 1859-1938. Mistrzyni śląskiego pejzażu.
[STAATS Gertrud]. Gertrud Staats 1859-1938. Mistrzyni śląskiego pejzażu. Meisterin der
Schlesischen Landschafsmalerei. Wrocław 2018. Muzeum Miejskie Wrocławia. 4, s. 177, [3]. brosz. 
Stan bardzo dobry.

PLN90Cena wywoławcza:

46. STEINBERG Saul - The Passport.. New York 1954
STEINBERG Saul - The Passport. New York 1954. Harper & Brothers. 4, s. [222]. opr. oryg. pł., obw. 
Obw. nieco zakurzona i otarta, niewielkie naddarcia jej krawędzi, przednia wyklejka zażółcona w
grzbiecie, wewnątrz stan dobry. Egz. z księgozbioru H. Voglera, bez znaków własn. Album z
reprodukcjami rysunków Saula Steinberga (1914-1999) - amerykańskiego rysownika i karykaturzysty
pochodzenia żydowskiego pracującego dla prestiżowych czasopism, takich jak: New Yorker, Harper's
Magazine, Vogue, Life. Pierwsze wydanie albumu.

PLN160Cena wywoławcza:

47. "SZTUKA" 1897-1922. Kraków [1922?]. Nakł. H. Altenberga, Lwów. 4, s. [4], XXIX, [3], 34, tabl. 64
[w tym 2 barwne]....

"SZTUKA" 1897-1922. Kraków [1922?]. Nakł. H. Altenberga, Lwów. 4, s. [4], XXIX, [3], 34, tabl. 64
[w tym 2 barwne]. opr. oryg. teka złoc.  Otarcia i zabrudzenia okł., brak karty (s. VII-VIII), pierwsze
karty zaplamione, poza tym stan dobry. Album reprodukcji wydany z okazji 25-lecia krakowskiego
Tow. Artystów Pol. "Sztuka" poprzedzony wstępem historycznym F. Kleina, wykazem członków,
spisem wystaw "Sztuki", listą reprodukcji zamieszczonych w albumie.

PLN160Cena wywoławcza:

48. Papeteria z 10 karnetami z barwnymi reprodukcjami prac A. Szyka.
[SZYK Artur, papeteria]. Szyk Celebrates Life. Burlingame [199-?]. Historicana. 16d, 10 karnetów
korespondencyjnych, 10 kopert. oryg. papierowa teczka.  Nieznaczne zaplamienia teki, poza tym
stan bardzo dobry. Kompletny zestaw papeteryjny, zaw. 10 karnetów z barwnymi reprodukcjami
akwarel Artura Szyka wykonanymi w 1936 i ukazującymi świętujących, tańczących, bawiących się
Żydów. .

PLN64Cena wywoławcza:



49. ŚWIAT Kopernika w świetle zabytków ze zbiorów Muzeum M. Kopernika we Fromborku
ŚWIAT Kopernika w świetle zabytków ze zbiorów Muzeum Mikołaja Kopernika we Fromborku. Pod
red. Żanety Wlizło, Marty Jagły, Weroniki Wojnowskiej. Frombork 2022. Muzeum Mikołaja
Kopernika. 4, s. 391. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Nakład 300 egz. Zawiera m.in.:  - Materialne
przejawy życia kulturalnego, naukowego i artystycznego (druki, mapy, instrumenty astronomiczne)  -
Sztuki plastyczne (malarstwo, rzeźba, grafika, witraże)  - Budownictwo  - Ogrzewanie wnętrz  -
Wyposażenie wnętrz (meble, sprzętarstwo kościelne, wyposażenie gospodarstwa domowego)  -
Elementy i ozdoby stroju  - Życie codzienne (rybołówstwo, garncarstwo, tkactwo, skórnictwo,
kowalstwo, rolnictwo, rozrywka)  - Uzbrojenie (militaria, oporządzenie jeździeckie, elementy rzędu
końskiego).

PLN120Cena wywoławcza:
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50. WILKIE Angus - Biedermeier. Zdjęcia John Hall. Poznań 2006. Zysk i S-ka Wydawnictwo. 4, s. [2],
216. opr. oryg. pł....

WILKIE Angus - Biedermeier. Zdjęcia John Hall. Poznań 2006. Zysk i S-ka Wydawnictwo. 4, s. [2],
216. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN240Cena wywoławcza:

51. WIŚNIOCH B. - Alfons Karny - monografia twórczości rzeźbiarza
WIŚNIOCH Barbara - Alfons Karny. Warszawa 1957. Arkady. 4, s. 22, [4], ilustr. 54. brosz., obw. 
Obw. nieco otarta i zakurzona, wewnątrz stan bardzo dobry. Krótka monografia twórczości znanego
rzeźbiarza.

PLN64Cena wywoławcza:

52. POŁUJAN Katarzyna - Pasy kontuszowe. Katalog zbiorów. Zamek Królewski w Warszawie -
Muzeum,...

POŁUJAN Katarzyna - Pasy kontuszowe. Katalog zbiorów. Zamek Królewski w Warszawie -
Muzeum, Fundacja Zbiorów im. Ciechanowieckich, Fundacja Teresy Sahakian. Warszawa 2019.
Zamek Królewski w Warszawie - Muzeum. 4, s. 220. brosz.  Stan bardzo dobry. "Pasy kontuszowe,
nazywane także polskimi czy narodowymi, były nieodzownym elementem stroju polskiego, znakiem
kultury staropolskiej, patriotycznym symbolem, do którego wielokrotnie odnoszono się w literaturze
i sztukach plastycznych". (Z przedm. W. Falkowskiego).

PLN140Cena wywoławcza:

53. GESCHICHTE der Fotografie in Osterreich. Bd. 1-2. Herausgegeben vom Verein zur Erarbeitung der
Geschichte der Fotografie...

GESCHICHTE der Fotografie in Osterreich. Bd. 1-2. Herausgegeben vom Verein zur Erarbeitung der
Geschichte der Fotografie in Osterreich. Bad Ischl 1983. Published by Verein zur Erarbeitung der
Geschichte der Fotografie in Osterreich. 8, s. 574; 220. brosz.  Okładki lekko zażółcone, blok t. 1
nadpęknięty, poza tym stan dobry.

PLN380Cena wywoławcza:

54. KIELCZANIE. Z albumów rodzinnych. Kielce 2007. Muzeum Historii Kielc, Wydawnictwo Jedność. 4,
s. 183. opr. oryg. kart., ...

KIELCZANIE. Z albumów rodzinnych. Kielce 2007. Muzeum Historii Kielc, Wydawnictwo Jedność. 4,
s. 183. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry. Koncepcja albumu i wybór fotografii Janusz
Buczkowski.

PLN64Cena wywoławcza:

55. MAŁOPOLSKA przed stu laty 1890-1914. Malopolska a Hundred Years Ago 1890-1914. Tarnów
2006....

MAŁOPOLSKA przed stu laty 1890-1914. Malopolska a Hundred Years Ago 1890-1914. Tarnów
2006. Muzeum Okręgowe w Tarnowie. 4, s. 191. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Album ten
rozpoczyna serię: "Małopolska na dawnej fotografii". Wstęp Janusz Sepioł. Zawiera:  - Miasta,
miasteczka, wsie  - Ku nowym czasom  - W służbie publicznej  - Pod opieką Boską  - Z myślą i
Niepodległej  - A w wolnym czasie  - Ludzie przełomu wieków  - Przeszli do historii.

PLN46Cena wywoławcza:



56. POLSKA w starej fotografii. Wybór najciekawszych zdjęć. Olszanica 2012. Wydawnictwo BOSZ. 4,
s. 95, [1]. opr....

POLSKA w starej fotografii. Wybór najciekawszych zdjęć. Olszanica 2012. Wydawnictwo BOSZ. 4,
s. 95, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Wstęp Daria Nałęcz.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00

535. oferta antykwaryczna (27-05-2025, wtorek)

57. AJSCHYLOS - Agamemnon. Tragedya Eschylosa. 1856
AJSCHYLOS - Agamemnon. Tragedya Eschylosa. Przekładania Zygmunta Węclewskiego. Poznań
1856. Księg. J. K. Żupańskiego. 8, s. 80. brosz.  Otarcia okł., wyraźne miejscowe zabrązowienia kart.

PLN80Cena wywoławcza:

58. BEDNARCZUK L. – Miłe miasto. Wiersze o Wilnie i Litwie.
BEDNARCZUK Leszek - Miłe miasto. Wiersze o Wilnie i Litwie. [Opracował] ... [Kraków ca. 1988].
[b.w.]. 4, s. [6], 58, [1], tabl. 6. brosz.  Stan dobry. Maszynopis powiel. "Wybór niniejszy daleki jest od
wyczerpania tematyki wileńsko-litewskiej w poezji polskiej. Nie pretenduje też do ścisłości
filologicznej cytowanych tekstów, nie zawsze udało się ustalić nazwisko autora i pierwotną wersję.
Na zakończenie pragnę złożyć wyrazy wdzięczności dr Henrykowi Kotarskiemu, który opracował
szatę graficzną w oparciu o motywy twórczości Grottgera, Ruszczyca i Bułhaka. Stroną
techniczno-wydawniczą zajął się mgr Jan Fróg, członek rodziny kpt. Gracjana Fróga - komendanta III
Wileńskiej Brygady A. K. [...]" (Od autora).

PLN180Cena wywoławcza:

59. BIBLIOTEKA poetów - zbiór 11 tomików poezji
BIBLIOTEKA poetów. Łódź 1958. Wydawnictwo Łódzkie. 16d.  Zawiera:  - CHRÓŚCIELEWSKI
Tadeusz - Itaka. s. 30, [2]. brosz. Projekt okł. i ilustr. Teresa Tyszkiewiczowa  - CZERNIK Stanisław -
Stary pług. s. 27, [5]. brosz. Projekt okł. i ilustr. Leon Gomulicki  - KARCZEWSKA Wanda - Głucha
ziemia. s. 25, [5]. brosz. Projekt okł. i ilustr. Zdzisław Głowacki  - KOPROWSKI Jan - W tym kraju. s.
28, [3]. brosz. Projekt okł. i ilustr. Eugeniusz Pisarek  - PIECHAL Marian - Ognie. s. 30, [2]. brosz.
Projekt okł. i ilustr. Leszek Rózga  - POGONOWSKA Anna - Urzeczywistnianie. s. 28, [2]. brosz.
Projekt okł. i ilustr. Henri Poulain  - SIERP-SZCZAKOWSKI Zygmunt - W tamtych oczach. s. 30, [2].
brosz. Projekt okł. i ilustr. Albin Łubniewicz  - SZTAJNERT Bernard - Chwila ahistoryczna. s. 30, [2].
brosz. Projekt okł. i ilustr. Jerzy Nowosielski  - SZTAUDYNGER Jan - Puch ostu. s. 28, [4]. brosz.
Projekt okł. i ilustr. Stefan Wegner  - ŚWIEŻAWSKI  Ludwik - Sosna Grottgera i jesień. s. 29, [3].
brosz. Projekt okł. i ilustr. Lena Wegner  - TIMOFIEJEW Grzegorz - Gorycz wierzbiny. s. 30, [2].
Projekt okł. i ilustr. Czesław Sadowski  Zebrane razem w płóciennej, wydawniczej tece.  Stan
tomików bardzo dobry, teka nieco otarta i zabrudzona, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

60. BOY-ŻELEŃSKI T. – Ludzie żywi. 1929
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - Ludzie żywi. Warszawa-Kraków 1929. Wyd. J. Mortkowicza. 16d, s. [4],
262, [6], tabl. rozkł. 1. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Zaw.:
Przybyszewski, Wyspiański, Żmichowska, Fredro, Mickiewicz, Wojtkiewicz, Grottger i Żeleński.

PLN60Cena wywoławcza:

61. BOY-ŻELEŃSKI T. – Piekło kobiet. [1930]
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - Piekło kobiet. Warszawa [1930]. Wyd. Alfa. 6d, s. 136, [7]. opr. ppł. z
epoki.  Stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego.

PLN50Cena wywoławcza:

62. BOY-ŻELEŃSKI T. – Plotki, plotki ... [1927]
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - Plotki, plotki ... Warszawa [1927]. Instytut Wyd. "Bibljoteka Pol.". 8, s.
[4], 208, [1]. opr. ppł. z epoki.  Opr. nieco zaplamiona, poza tym stan dobry. Podpis własn. Ekslibris R.
Chrząstowskiego.

PLN80Cena wywoławcza:



63. BOY-ŻELEŃSKI T. – Słowa cienkie i grube. 1931
BOY-ŻELEŃSKI Tadeusz - Słowa cienkie i grube. Warszawa 1931. Tow. Wyd. "Rój". 16d, s. 225, [2].
opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego.

PLN60Cena wywoławcza:
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64. BOY-ŻELEŃSKI T. – W Sorbonie i gdzieindziej. (Wrażenia paryskie). 1927
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - W Sorbonie i gdzieindziej. (Wrażenia paryskie). Warszawa 1927. Księg.
F. Hoesicka. 16d, s. 163, [2], tabl. 1 [portret]. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Ekslibris R.
Chrząstowskiego.

PLN60Cena wywoławcza:

65. BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] – Zmysły... zmysły... 1932
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - Zmysły... zmysły... Warszawa 1932. Instytut Wyd. "Bibljoteka Pol.". 8, s.
247, [4]. opr. ppł. z epoki.  Opr. nieco otarta, poza tym stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego.

PLN60Cena wywoławcza:

66. BOY-ŻELEŃSKI T. – Znasz-li ten kraj?... (Cyganerja Krakowska). 1932
BOY-ŻELEŃSKI [Tadeusz] - Znasz-li ten kraj?... (Cyganerja Krakowska). 55 ilustracyj w tekście.
Warszawa 1932. Bibl. Boya, Druk. "Universum". 16d, s. 215, [4]. opr. ppł. z epoki.  Opr. lekko otarta,
poza tym stan dobry. Podpis własn. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Ilustracje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

67. Izabela Gelbard (por. Czajka) [pseud.] - Pieśni żałobne getta. 1946
[CZAJKA-STACHOWICZ Izabela]. Izabela Gelbard (por. Czajka) [pseud.] - Pieśni żałobne getta.
Katowice 1946. Wyd. J. Wyderka. 8, s. 58, [5], portret autorki 1. brosz.  Okł. pożółkłe, nadkruszone,
ubytek narożnika tylnej okł., pionowe załamanie przedniej okł. Piecz. Tom wierszy wojennych.
Przedmowa W. Broniewskiego.

PLN40Cena wywoławcza:

68. CZAPSKI Józef – Tumult i widma. Paryż 1981. Biblioteka Kultury. Wyd. I.
CZAPSKI Józef - Tumult i widma. Paryż 1981. Instytut Literacki. 8, s. 350, [2]. brosz. Biblioteka
"Kultury", t. 342.  Otarcia grzbietu, pionowe załamanie tylnej okł. Pierwsze wydanie głośnej książki J.
Czapskiego zestawionej ze wspomnień autobiograficznych, esejów, zapisków i notatek pisanych od
zakończenia II wojny do początku lat osiemdziesiątych. Zaw. m.in.: Błok i swoboda tajemna, Czy
Maritain miał rację?, Amerykańskie ścieżki, Montagnes Russes, Listy ambasadora Kota, O Pawle
Hostowcu, O Brzozowskim, Lechoń i jego dziennik, Sołżenicyn, Tylko dla dorosłych.

PLN120Cena wywoławcza:

69. CZUCHNOWSKI M. - Kobiety i konie. (Listy do Jana Artura Rimbaud'a). Egz. autorski nr 2
CZUCHNOWSKI Marjan - Kobiety i konie. (Listy do Jana Artura Rimbaud'a). Poznań 1931. Rolnicza
Druk. i Księg. Nakładowa. 8, s. 18, [5]. brosz. Bibljot. Studwudziestu, ks. 14.  Stan dobry. Tom
wierszy, drugi w dorobku poety. Wydano 120 egz, z czego 30 autorskich, ten nr 2. Druk
Kuglinowski.

PLN180Cena wywoławcza:

70. CZUCHNOWSKI M. - Poranek goryczy. Debiut książkowy poety. Egz. autorski nr 14
CZUCHNOWSKI Marjan - Poranek goryczy. Poznań 1930. Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa. 8, s.
[39]. brosz. Bibljot. Studwudziestu, ks. 8.  Stan dobry. Wydano 120 egz., w tym 30 egz. autorskich -
ten autorski nr 14. Debiut książkowy poety. Druk Kuglinowski.

PLN240Cena wywoławcza:



71. DRÓŻDŻ-STANOWSKA Zofia - W Jezioranach. Adaptacja ... [Warszawa 1962. b.w.] 16d, s. 174, [1].
opr. późn....

DRÓŻDŻ-STANOWSKA Zofia - W Jezioranach. Adaptacja ... [Warszawa 1962. b.w.] 16d, s. 174, [1].
opr. późn. ppł.  Karta tytułowa lekko zaplamiona, poza tym stan dobry. Na karcie tytułowej nad
tytułem nadruk "Zespół autorów radiowych".

PLN64Cena wywoławcza:
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72. EDIGEY J. - Jedna noc w "Carltonie" - dedykacja autora. Wyd. I
EDIGEY Jerzy - Jedna noc w "Carltonie". Katowice 1971. Wydawnictwo "Śląsk". 16d, s. 247, [1].
brosz.  Otarcia krawędzi okł., poza tym stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Okładka M.
Mosińskiego. Wyd. I.

PLN50Cena wywoławcza:

73. HEMAR Marjan - Dwie Ziemie Święte. London 1942. P. S. King & Staples. 8, s. 46, [2]....
HEMAR Marjan - Dwie Ziemie Święte. London 1942. P. S. King & Staples. 8, s. 46, [2]. brosz. 
Polonica 5129. Niewielki ubytek krawędzi tylnej okł., niewielkie zaplamienia tylnej okł. i wewnątrz.
Obca dedykacja ("te zapomniane wiersze, zapomnianego poety, zapomnianej emigracji") z 1996. Tom
wierszy. Okładka i rysunki Janiny Konarskiej.

PLN60Cena wywoławcza:

74. HERBERT Z. - Listy do Muzy. 2000. Książka wycofana z księgarni.
HERBERT Zbigniew - Listy do Muzy. Prawdziwa historia nieskończonej miłości. Listy dotąd nie
publikowane. Wydanie I. Gdynia 2000. Małgorzata Marchlewska Wydawnictwo; Druk. Grafix. 16d,
s. 199. brosz.  Nieznaczne załamanie narożnika przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry.
Młodzieńcze listy miłosne poety do jego największej, "nieskończonej" miłości - Haliny Misiołek. Na
stronach internetowych Fundacji Herberta czytamy: "Listy do Muzy [...] w intencji wydawcy miały
ułożyć się w Prawdziwą historię nieskończonej miłości. Tymczasem stanowią raczej casus prawny i
edytorską przestrogę. Wydane niestarannie, bez zgody i wiedzy spadkobierców, z pogwałceniem
prawa autorskiego, zostały [...] wycofane z rynku księgarskiego. Zasługują jednak na uwagę,
ponieważ dają czytelnikowi niepowtarzalny wgląd w życie poety jeszcze przed wydaniem
debiutanckiego tomu".

PLN150Cena wywoławcza:

75. HERBERT Zbigniew - Podwójny oddech, prawdziwa historia nieskończonej miłości. Wiersze dotąd
nie publikowane....

HERBERT Zbigniew - Podwójny oddech, prawdziwa historia nieskończonej miłości. Wiersze dotąd
nie publikowane. Wydanie I. Wstęp Barbara Szczepuła. Gdynia 1999. Małgorzata Marchlewska
Wydawnictwo; Druk. Grafix. 16d, s. 107. brosz.  Stan bardzo dobry. Piecz. własn. Tomik poezji ze
wstępem B. Szczepuły, opowiadającym historię powstawania wierszy. Tomik opublikowany z
pogwałceniem praw autorskich.

PLN150Cena wywoławcza:

76. Iliada Homera w języku czeskim. 1802
[HOMER] - Homerowa Iliada. Z Reckeho gazyka prelozena do Ceskeho od Jana Negedleho [...].
Praha 1802. V Frantisska Gerabka. 8, s. [6], X, 37, [3]. brosz. wt.  Niewielkie naddarcia i ubytki
grzbietu, wewnątrz stan dobry.

PLN280Cena wywoławcza:

77. HOMER - Odysseja. Z greckiego przełożył i przedmową poprzedził Józef Wittlin. Rzecz o Homerze
napisał Ryszard Ganszyniec...

HOMER - Odysseja. Z greckiego przełożył i przedmową poprzedził Józef Wittlin. Rzecz o Homerze
napisał Ryszard Ganszyniec. Lwów 1924. Ossolineum. 8, s. [8], 420, tabl. 1. opr. ppł. z epoki, okł.
brosz. naklejone na oprawę. Pan, Bibljot. Przekładów z Literatury Greckiej i Rzymskiej, [t.] 2.  Otarcia
okł., brak przedniej wyklejki, wewnątrz stan dobry. Zdobniki w tekście Anny Harland Zajączkowskiej.

PLN120Cena wywoławcza:



78. JELUSICH Mirko - Juljusz Cezar. Przekład Z. Petersowej. Warszawa 1934. J. Przeworski. 8, s. 446,
[1]. opr. oryg....

JELUSICH Mirko - Juljusz Cezar. Przekład Z. Petersowej. Warszawa 1934. J. Przeworski. 8, s. 446,
[1]. opr. oryg. pł.  Załamania pierwszych kart, miejscami niewielkie zaplamienia. Powieść
biograficzna.

PLN80Cena wywoławcza:
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79. JEZIERSKI E. – A gdy komunizm zapanuje... Powieść przyszłości. T. 1-2. [1927]
JEZIERSKI Edmund - A gdy komunizm zapanuje... Powieść przyszłości. T. 1-2. Warszawa [1927].
Bibliot. Nowości. 16d, s. 160; 160. razem opr. bibliot. ppł. z epoki.  Okł. otarte, miejscami
zabrązowienia papieru. Podpis własn. "Nadchodził dzień ostatecznego, rozstrzygającego boju...
Komunistyczne armje Niemiec i Rosji, wspomagane przez liczne oddziały chińskie, wkroczyły
raptownie [...] do Polski i posuwały się szybko naprzód".

PLN64Cena wywoławcza:

80. KANTOR J. - Tatry w poezyi polskiej - pierwsza antologia poezji tatrzańskiej
KANTOR Józef - Tatry w poezyi polskiej. Zebrał i ułożył ... Jarosław 1909. Nakł. Księg. M.
Gustowicza. 16d, s. 316, [1]. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry. Pierwsza i przez blisko pół wieku jedyna
antologia poezji tatrzańskiej ułożona przez znanego pisarza tatrzańskiego, etnografa (autora m.in.
monografii "Czarny Dunajec") i nauczyciela.

PLN70Cena wywoławcza:

81. KOCHANOWSKI Jan – Fraszki. Ilustr. Maja Berezowska
KOCHANOWSKI Jan - Fraszki. Wybór. Warszawa 1956. PIW. 4, s. 86, [2], tabl. 6. opr. oryg.  pł.,
obw.  Obw. nieco nadkruszona i zażółcona, poza tym stan bardzo dobry. Ekslibris R.
Chrząstowskiego. Ilustrowała Maja Berezowska. Barwne ilustracje na tablicach, czarno-białe w
tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

82. KOCHANOWSKI J. – Wszystkie dzieła polskie. T. 1-2 (w 1 wol.) Przemyśl 1857
KOCHANOWSKI Jan - Wszystkie dzieła polskie. (Z portretem autora). Wyd. K. J. Turowskiego. T.
1-2 (w 1 wol.). Przemyśl 1857. M. Dzikowski. 16d, s. 265, [1], tabl. 1; 242, [1]. razem opr. późn. psk. 
Grzbiet nowy, otarcia okł., zażółcenia i miejscami zabrudzenia papieru wewnątrz, podklejone
naddarcia kart w t. 1 (s. 235-238), w t. 2 brak 3 tablic z podobiznami kart tyt. wczesnych wydań pism
Kochanowskiego. Stan ogólny dobry. Piecz. własn.

PLN140Cena wywoławcza:

83. KOSIŃSKI A. – Powiastki i opowiadania żołnierskie z wojen od 1799 do 1812 r.  T....
KOSIŃSKI Ad[am] Am[ilkar] - Powiastki i opowiadania żołnierskie z wojen od 1799 do 1812 r. Wyd.
J. N. Bobrowicza. T. 1. Lipsk 1845. Nakł. Księg. Zagr. 16d, s. [8], 379. opr. wsp. ppł.  Zaplamienia,
otarcia, podklejone marginesy części kart. Piecz. bibliot. Komplet stanowiły 3 tomy. "Gawędy
żołnierskie z czasów napoleońskich [...] cieszyły się niemałą poczytnością dla interesującej fabuły i
żywej akcji" (PSB).

PLN140Cena wywoławcza:

84. KOSSAK Z. - Złota wolność. T. 1-2 (w 1 wol.) - dedykacja autorki
KOSSAK Zofia - Złota wolność. T. 1-2 (w 1 wol.). Warszawa 1959. PAX. 8, s. 577, [3]. opr. oryg. pł.,
obw.  Otarcia, zabrudzenia i ubytki krawędzi obw., poza tym stan dobry. Obwolutę, okł. i stronę tyt.
proj. Tadeusz Niemirski. Na karcie przedtyt. dedykacja autorki.

PLN80Cena wywoławcza:

85. KOSZYC M. - Od Uśmiechu do Zmór. Z dedykacją autorki.
KOSZYC Marja - Od Uśmiechu do Zmór. Na marginesie trzydziestolecia pracy pisarskiej Emila
Zegadłowicza. Szkic popularny. Bielsko 1939. Nakł. Klubu Demokratycznego. 8, s. 31. brosz. 
Okładki otarte i zabrudzone, wewnątrz niewielkie zabrudzenia, stan dobry. Na karcie przedtyt.
odręczna dedykacja autorki dla Karola Pustelnika (1918-2010) - artysty malarza, członka Grupy
krakowskiej.

PLN64Cena wywoławcza:



86. KRASICKI I. – Monachomachia czyli wojna mnichów. Ilustr.  Antoni Uniechowski.
KRASICKI Ignacy - Monachomachia czyli wojna mnichów. Opracował i wstępem poprzedził Tadeusz
Mikulski. Ilustrował Antoni Uniechowski. Warszawa 1954. PIW. 4, s. 90, [2]. opr. oryg. pł., obw. 
Miejscowe zabrudzenia i otarcia obwoluty, poza tym stan bardzo dobry. Ekslibris R.
Chrząstowskiego.

PLN64Cena wywoławcza:
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87. KRASZEWSKI J. I. - Szpieg. 1864. Wyd. I.
[KRASZEWSKI Józef Ignacy]. B. Bolesławita [pseud.]. - Szpieg. Obrazek współczesny narysowany z
natury. Poznań 1864. Księg. J. K. Żupańskiego. 16d, s. 324. opr. nieco późn. bibliot. ppł.  Stan
niezbyt dobry: wyraźne otarcia okł., blok wygięty, zabrązowienia papieru. Piecz. Z. Krzeczunowicza z
Korszowa, podpis własn. Wyd. I.

PLN100Cena wywoławcza:

88. LEM S. - Cyberiada. Ilustracje D. Mroza.
LEM Stanisław - Cyberiada. Kraków 1972. Wyd. Literackie. 8, s. 489, [1]. opr. oryg. kart.  Otarcia
krawędzi okładek oraz grzbietu, mocne otarcie górnej krawędzi grzbietu, wewnątrz stan dobry. Wyd.
III.  Ilustracje i okładka Daniela Mroza. Zbiór opowiadań fantastyczno-naukowych osadzonych w
świecie robotów, z głównymi bohaterami Trurlem i Klapaucjuszem.

PLN48Cena wywoławcza:

89. LEM Stanisław - Sezam i inne opowiadania. Okł. Jana Młodożeńca. Wyd. I.
LEM Stanisław - Sezam i inne opowiadania. Warszawa 1954. Iskry. 8, s. 226, [2]. brosz.  Okładki
nieco otarte i zakurzone, poza tym stan dobry. Okładka Jana Młodożeńca. Wyd. I. Zaw.: Topolny i
Czwartek, Kryształowa kula, Sezam, Electronic Subversive Ideas Detector, Klient PANABOGA,
Hormon agatotropowy, Dzienniki gwiazdowe Ijona Tichego.  "Twórczość Lema sytuuje się
zasadniczo w literaturze wysokiej, jednak jej oddziaływanie na innych autorów sf zaznacza istotną
obecność w literaturze popularnej, zwłaszcza że cieszy się ona ogromną poczytnością w kraju i za
granicą" ("Słownik literatury popularnej", Wr. 1997, s. 203).

PLN70Cena wywoławcza:

90. LINDE S. B. - Słownik języka polskiego. T. 1, cz. 1: A - F
LINDE Samuel Bogumił - Słownik języka polskiego. T. 1, cz. 1: A - F. Warszawa 1807. W Drukarni
XX. Piiarów. 4, s. [12], XVIII, [60], 668, tabl. 1. brosz.  Zabrudzenia i ubytki okładki oraz grzbietu,
ślady zalania, ubytki dolnych narożników kulkunastu początkowych kart (bez szkody dla tekstu),
załamania górnych narożników, egzemplarz nierozcięty i nieobcięty. T. 1, cz. 1 pierwszego wydania
pierwszego w dziejach słownika języka polskiego. "Słownik", "będący rezultatem imponującej
pracowitości i metodyczności autora, stanowił bardzo poważne i trwałe osiągnięcie naukowe. Objął
on ogromny materiał źródłowy, w przytłaczającej mierze zaczerpnięty z druków XVI-XVII w." (PSB).
"Wydanie 'Słownika' stało się wielkim wydarzeniem [...]. Dzieło imponującej, iście benedyktyńskiej
pracowitości, doskonale opracowane pod względem metodycznym, zapewniło Lindemu trwałą
pozycję w historii nauki polskiej. Pierwszy naukowo opracowany słownik narodowy, będący
wynikiem rozwoju filologii okresu Oświecenia, różni się zdecydowanie od wszystkich dawniejszych
obejmujących wyłącznie mowę współczesną, ponieważ jest słownikiem historycznym i
objaśniającym. Ponadto Linde uwzględnił przykłady użycia tych wyrazów przez różnych autorów i
zamieścił cytaty, co miało ogromne znaczenie dla kultury języka polskiego i podnosiło wartość
'Słownika'. Dopiero dzięki Lindemu stało się możliwe badanie poprawności języka polskiego
współcześnie i w aspekcie historycznym. Duże znaczenie ma po dziś dzień historyczny charakter
dzieła, bo umożliwia lekturę zabytków naszego piśmiennictwa i rozumienie zapomnianych wyrazów.
Ujawnione zostały dzięki temu związki języka polskiego z innymi językami słowiańskimi [...]. Nie
można również pominąć znaczenia patriotycznego tego dzieła w okresie, gdy nie istniało państwo
polskie, a język ojczysty był zagrożony" (O. Błażejewicz "Samuel Bogumił Linde - bibliotekarz i
bibliograf". Wr. 1975, s. 51-53). Wydano 1.200 egz., słownik zawiera ok. 60 tys. haseł.

PLN280Cena wywoławcza:



91. LINDE S. B. - Słownik języka polskiego. T. 2, cz. 2: P
LINDE Samuel Bogumił - Słownik języka polskiego. T. 2, cz. 2: P. Warszawa 1811. U Autora. Piiarów.
4, s. [10], [603]-1286. brosz.  Zabrudzenia i ubytki okładki oraz grzbietu, niewielkie ślady
zawilgocenia, załamania narożników narożników kilkunastu początkowych kart (bez szkody dla
tekstu), ubytki narożników kilku końcowych kart, egzemplarz  nieobcięty. T. 2, cz. 2 pierwszego
wydania pierwszego w dziejach słownika języka polskiego. "Słownik", "będący rezultatem
imponującej pracowitości i metodyczności autora, stanowił bardzo poważne i trwałe osiągnięcie
naukowe. Objął on ogromny materiał źródłowy, w przytłaczającej mierze zaczerpnięty z druków
XVI-XVII w." (PSB). "Wydanie 'Słownika' stało się wielkim wydarzeniem [...]. Dzieło imponującej, iście
benedyktyńskiej pracowitości, doskonale opracowane pod względem metodycznym, zapewniło
Lindemu trwałą pozycję w historii nauki polskiej. Pierwszy naukowo opracowany słownik narodowy,
będący wynikiem rozwoju filologii okresu Oświecenia, różni się zdecydowanie od wszystkich
dawniejszych obejmujących wyłącznie mowę współczesną, ponieważ jest słownikiem historycznym i
objaśniającym. Ponadto Linde uwzględnił przykłady użycia tych wyrazów przez różnych autorów i
zamieścił cytaty, co miało ogromne znaczenie dla kultury języka polskiego i podnosiło wartość
'Słownika'. Dopiero dzięki Lindemu stało się możliwe badanie poprawności języka polskiego
współcześnie i w aspekcie historycznym. Duże znaczenie ma po dziś dzień historyczny charakter
dzieła, bo umożliwia lekturę zabytków naszego piśmiennictwa i rozumienie zapomnianych wyrazów.
Ujawnione zostały dzięki temu związki języka polskiego z innymi językami słowiańskimi [...]. Nie
można również pominąć znaczenia patriotycznego tego dzieła w okresie, gdy nie istniało państwo
polskie, a język ojczysty był zagrożony" (O. Błażejewicz "Samuel Bogumił Linde - bibliotekarz i
bibliograf". Wr. 1975, s. 51-53). Wydano 1.200 egz., słownik zawiera ok. 60 tys. haseł.

PLN280Cena wywoławcza:
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92. LINDE S. B. - Słownik języka polskiego. Cz. 3 czyli volumen 5. 1812
LINDE Samuel Bogumił - Słownik języka polskiego. Cz. 2 czyli Volumen 5: R-T. Warszawa 1812. U
Autora. Piiarów. 4, s. [10], 704. brosz.  Zabrudzenia i ubytki okładki oraz grzbietu, niewielkie ślady
zawilgocenia, załamania narożników kilkunastu kart (bez szkody dla tekstu), egzemplarz  nieobcięty.
T. 5 pierwszego wydania pierwszego w dziejach słownika języka polskiego. "Słownik", "będący
rezultatem imponującej pracowitości i metodyczności autora, stanowił bardzo poważne i trwałe
osiągnięcie naukowe. Objął on ogromny materiał źródłowy, w przytłaczającej mierze zaczerpnięty z
druków XVI-XVII w." (PSB). "Wydanie 'Słownika' stało się wielkim wydarzeniem [...]. Dzieło
imponującej, iście benedyktyńskiej pracowitości, doskonale opracowane pod względem
metodycznym, zapewniło Lindemu trwałą pozycję w historii nauki polskiej. Pierwszy naukowo
opracowany słownik narodowy, będący wynikiem rozwoju filologii okresu Oświecenia, różni się
zdecydowanie od wszystkich dawniejszych obejmujących wyłącznie mowę współczesną, ponieważ
jest słownikiem historycznym i objaśniającym. Ponadto Linde uwzględnił przykłady użycia tych
wyrazów przez różnych autorów i zamieścił cytaty, co miało ogromne znaczenie dla kultury języka
polskiego i podnosiło wartość 'Słownika'. Dopiero dzięki Lindemu stało się możliwe badanie
poprawności języka polskiego współcześnie i w aspekcie historycznym. Duże znaczenie ma po dziś
dzień historyczny charakter dzieła, bo umożliwia lekturę zabytków naszego piśmiennictwa i
rozumienie zapomnianych wyrazów. Ujawnione zostały dzięki temu związki języka polskiego z
innymi językami słowiańskimi [...]. Nie można również pominąć znaczenia patriotycznego tego dzieła
w okresie, gdy nie istniało państwo polskie, a język ojczysty był zagrożony" (O. Błażejewicz "Samuel
Bogumił Linde - bibliotekarz i bibliograf". Wr. 1975, s. 51-53). Wydano 1.200 egz., słownik zawiera
ok. 60 tys. haseł.

PLN280Cena wywoławcza:

93. ŁAWSKI Jarosław, SUCHODOLSKI Patryk, ZABIELSKI Łukasz - Naukowe i literackie światy
Zygmunta Glogera. Studia....

ŁAWSKI Jarosław, SUCHODOLSKI Patryk, ZABIELSKI Łukasz - Naukowe i literackie światy
Zygmunta Glogera. Studia. Red. naukowa ... Białystok 2022. Książnica Podlaska. 8, s. 451, [4]. opr.
oryg. kart. Wydział Filologiczny Uniwersytetu w Białymstoku. Naukowa Seria Wydawnicza
Colloquia, Orientalia, Bialostocensia Literatura/Historia.  Stan bardzo dobry. Zawiera m.in.:  -
Zygmunt Gloger jako osobowość twórcza. Wytyczanie dróg poznania pisarza  - Zygmunt Gloger w
kręgu rodziny i badaczy jego twórczości. Konterfekt pośmiertny starożytnika z Jeżewa  - Baśnie
Zygmunta Glogera w "Polskiej bajce ludowej" w układzie systematycznym Juliana Krzyżanowskiego 
- O pieśniach Zygmunta Glogera nieco inaczej.

PLN100Cena wywoławcza:



94. ŁEPKOWSKI K. - Nasza wiosna. 1916
ŁEPKOWSKI K[arol] - Nasza wiosna. Z okładką i 8 ilustracyami Józefa Świrysz Ryszkiewicza. Wiedeń
1916. Nakł. IKC. 16d, s. 78, tabl. 8. brosz.  Okładki zabrudzone, stan dobry. Tomik poezji poświęcony
idei legionowej.

PLN48Cena wywoławcza:
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95. MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeas ... Pan Tadeusz w języku czeskim
MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeas cili Posledni zajezd na Litve. Prelożila Eliska Krasnohorska. Praha
1917. Nakl. J. Otto. 16d, s. 423, [1]. opr. ppł. złoc. z epoki. Sbornik Svetove Poesie.  Niewielkie
otarcia i odbarwienia okł., stan dobry. "Pan Tadeusz" Adama Mickiewicza w języku czeskim.

PLN80Cena wywoławcza:

96. MICKIEWICZ A. - Pisma. T. 4: Pan Tadeusz. 1862.
MICKIEWICZ Adam - Pisma. Nowe wyd. zupełne. T. 4: Pan Tadeusz. Lipsk 1862. F. A. Brockhaus.
16d, s. [4], 319. opr. oryg. pł. zdob. Bibliot. Pisarzy Polskich, t, 11.  Egz. przeoprawiony, grzbiet
reperowany, ostatnia składka zabrązowiona. Odręczne zapiski na pierwszej stronie.

PLN180Cena wywoławcza:

97. MORCINEK G. - Serce za tamą. Nowele. [1929] - dedykacja autora
MORCINEK Gustaw - Serce za tamą. Nowele. Z przedm. Z. Kossak-Szczuckiej. Poznań [1929]. Księg.
św. Wojciecha. 16d, s. XII, 458, [1]. opr. psk. złoc. z epoki.  Wyraźne ślady zawilgocenia wewnątrz,
krawędzie początkowych kart lekko pofałdowane. Odręczna dedykacja autora z 1934. Oprawa
(niesygnowana) wykonana przez Rolniczą Drukarnię i Księgarnię Nakładową pod zarządem Jana
Kuglina.

PLN300Cena wywoławcza:

98. Norwid C. K. - Pisma wszystkie. T. 1-11 [komplet wydawniczy]
NORWID Cyprian Kamil - Pisma wszystkie. Zebrał, tekst ustalił, wstępem i uwagami krytycznymi
opatrzył Juliusz W. Gomulicki. T. 1-11. Warszawa 1971-1976. PIW. 8, s. XXXVIII, [1], 402; [2], 457,
[3]; 805, [3]; 549, [3]; 442, [2]; 660, [2]; 786, [2]; 587, [3]; 676, [2]; 470, [2]; 749, [3], tablice z
ilustracjami. opr. oryg. pł.  Okładki zakurzone, mocniejsze zabrudzenia okładek t. 8-11, wewnątrz
stany bardzo dobre. Najobszerniejsze wydanie dzieł Norwida.  T. 1-2: Wiersze  T. 3: Poematy  T. 4-5:
Dramaty  T. 6-7: Proza  T. 8-10: Listy  T. 11: Aneksy.

PLN400Cena wywoławcza:

99. POTOCKI W. – Fraszki. Ilustr. Maja Berezowska. Okł. A. Stefanowski.
POTOCKI Wacław - Fraszki. Wybór. Warszawa 1957. PIW. 4, s. 78, [2], tabl. 6. opr. oryg. pł., obw. 
Obw. lekko otarta, poza tym stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Ilustrowała Maja Berezowska.
Okładkę, obw. i stronę tyt. proj. Aleksander Stefanowski.

PLN68Cena wywoławcza:

100. REYMONT W. St. - Sedlaci. T. 1-4 (w 2 wol.). "Chłopi" Reymonta w języku czeskim
REYMONT Władysław St. - Sedlaci. T. 1-4 (w 2 wol.). Přel. C. Syrovy. Praha 1929. Stanislav Minařik.
16d, s.291, [1]; 323, [1]; 400, [1]; 329, [2]. opr. w 2 wol. oryg. psk. z epoki.  Stan niemal bardzo
dobry. Podpis własn. Czeski przekład "Chłopów".

PLN140Cena wywoławcza:

101. RYDEL L. - Pan Twardowski. 1906. Z litografiami A. S. Procajłowicza
RYDEL Lucyan - Pan Twardowski. Poemat w XVIII pieśniach. Kraków 1906. Księg. D. E. Friedleina. 8,
s. 130, [2], VI, [1], tabl. 9. opr. wsp. pł.  Grefkowicz 3944; Grońska 450. Brak karty przedtyt.,
podklejony margines karty tyt. Na tablicach faksymile dedykacji Rydla i 8 całostronicowych
barwnych litografii A. S. Procajłowicza, ponadto zdobniki w tekście.

PLN220Cena wywoławcza:



102. RYPSON Piotr - Obraz słowa. Historia poezji wizualnej. Warszawa 1989. Akademia Ruchu. 8, s. 373,
[1]....

RYPSON Piotr - Obraz słowa. Historia poezji wizualnej. Warszawa 1989. Akademia Ruchu. 8, s. 373,
[1]. brosz.  Stan dobry.

PLN100Cena wywoławcza:
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103. RZEWUSKI H. – Rycerz Lizdejko + Adam Śmigielski, starosta gnieźnieński. 1875-1876
RZEWUSKI Henryk - Rycerz Lizdejko. Powieść z czasów panowania Jana Kazimierza. Warszawa
1876. S. Lewental. 8, s. 368  [oraz] tenże – Adam Śmigielski, starosta gnieźnieński. Warszawa 1875.
S. Lewental. 8, s. 238, [1]. razem opr. psk. z epoki. Bibliot. Najcelniejszych Utworów Literatury
Europejskiej.  Grzbiet uszkodzony, z niewielkimi ubytkami, wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

104. SIENKIEWICZ Henryk – Potop. T. 2-6. 1886. Wyd. I.
SIENKIEWICZ Henryk - Potop. Powieść historyczna. T. 2-6. Warszawa 1886. Druk. Noskowskiego.
16d, s. [2], 234; 2], 416; [2], 308; [2], 250; [2], 268. opr. pł. z epoki.  Okł. nieco otarte, ślady po
taśmie na karcie tyt. t. 2, nieliczne podklejenia kart, kilka kart luzem. Do kompletu brak t. 1. Podpis
własn. na wyklejce. Pierwsze wydanie, bez pierwszego tomu, powieści historycznej Henryka
Sienkiewicza, będącej drugą częścią Trylogii, pisanej "ku pokrzepieniu serc" w latach 1884–1888.
Pisarz pracował nad powieścią od I do VII 1886. Ukazywała się w odcinkach na łamach "Czasu" i
"Słowa". "Wydanie książkowe, którego t. I ma datę cenzury 17 IX 1885, tom VI zaś 4 IX 1886, było
gotowe w październiku. 'Słowo', które nabyło prawo do sporządzenia tego wydania, odsprzedało je
niejakiemu Bonieckiemu, który zamiast 3000 egzemplarzy wydrukował i sprzedał 7000" (J.
Krzyżanowski "H. Sienkiewicz. Kalendarz życia i twórczości", War. 1956, s. 128). Wielka popularność
powieści sprawiła, że pomimo wysokiego nakładu do dziś przetrwało niewiele egzemplarzy w
dobrym stanie zachowania.

PLN2 400Cena wywoławcza:

105. SŁONIMSKI Antoni - Godzina poezji. 1923. Wyd. I i jedyne samoistne.
SŁONIMSKI Antoni - Godzina poezji. Warszawa 1923. Tow. Wydawnicze "Ignis". 16d, s. 118, [2].
brosz.  Niewielkie zaplamienie okł., stan dobry. Piecz. własn. Okładka Tadeusza Gronowskiego. Tom
poezji. Wyd. I i jedyne samoistne.

PLN120Cena wywoławcza:

106. STECKI K[onstanty] - Triolety tatrzańskie. Zakopane 1923. Druk. "Polonia". 16d, s. 76, III....
STECKI K[onstanty] - Triolety tatrzańskie. Zakopane 1923. Druk. "Polonia". 16d, s. 76, III. brosz. 
Stan bardzo dobry. Tomik poezji tatrzańskich poprzedzony przedm. W. Orkana.

PLN40Cena wywoławcza:

107. STEINBECK J. - Perła. Okładka i lustracje Jana Młodożeńca
STEINBECK John - Perła. Tłum. Juliusz Kydryński. Warszawa 1956. Czytelnik. 16d, s. 104, [4].
brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Okładka i lustracje Jana Młodożeńca.

PLN48Cena wywoławcza:

108. Klemens Junosza - Abram Pinkt i Mateusz Sikora. Dwaj filozofowie [1927]
[SZANIAWSKI Klemens] Junosza Klemens [pseud.] - Abram Pinkt i Mateusz Sikora. Dwaj
filozofowie. Nowela. Winieta okładkowa A. Gawińskiego. Poznań [i in. 1927]. Nakł. Księg. św.
Wojciecha. 16d, s. 134, [4]. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Skasowane piecz. bibliot.

PLN40Cena wywoławcza:



109. S. Szpotański – Wróżka. Powieść. 1931. Okł. K. M. Sopoćko.
SZPOTAŃSKI Stanisław - Wróżka. Powieść. Warszawa 1931. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s.
283, [1], IV. opr. późn. pł. z zach. okł. brosz.  Niewielkie zabrudzenia wewnątrz, stan dobry. Okł.
brosz. projektu Konstantego Marii Sopoćki.

PLN64Cena wywoławcza:
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110. J. Sztaudynger - Wiórki. 1966. Z dedykacją autora.
SZTAUDYNGER Jan - Wiórki. Katowice 1966. Wyd "Śląsk". 16d podł., s. 140, [4]. brosz.  Okł. nieco
zabrudzone i pożółkłe, wewnątrz ślady zalania, stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Ilustracje
Antoniego Uniechowskiego, okładka Andrzeja Czeczota.

PLN80Cena wywoławcza:

111. ŚWIĘCICKI J.A. - Historya literatury indyjskiej. [1901]
ŚWIĘCICKI Julian Adolf - Historya literatury indyjskiej. Z ilustracyami. Oryginalnie napisana przez ...
Warszawa [cenz. 1901]. Drukarnia A. T. Jezierskiego. 16d, s. 462, [1]. opr. ppł. z epoki.  Otarcia okł.,
przetarcia płótna na narożnikach i krawędziach grzbietu, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru,
stan dobry.  I. Językoznawstwo porównawcze. Sanskrytologia  II. Jeografia Indyj. Flora. Fauna.
Rolnictwo. Przemysł. Religia. Handel. Pochodzenie Indyan, ich charakter fizyczny i moralny  III.
Narzecza. Pismo  IV. Język sanskrycki  V. Vedas. Rig - Veda Samhita. Religia i filozofia wedyjska  VI.
Dzieje. Zbiory hymnów Samavedy, Yadżurvedy i Atharvavedy  VII. Brahmanas i Upaniszadas  VIII.
Dzieje. Religia. Wychowanie. Sutras  IX. Dharma-Sutras. Dharma-Sastras. Prawodawstwo  X.
Systemy filozoficzno: Samkhya i Yoga  XI. Nyaya. Vaiseshika i Vedanta  XII. Buddyzm  XIII. Epopeje.
Ramajana  XIV. Mahabharata  XV. Harivansa. Puranas. Tantras.  XVI. Dzieje. Poematy i romanse,
zwane Kavias  XVII. Poezya liryczna i epigramatyczna. Przysłowia  XVIII. Literatura dramatyczna  XIX.
Niti Sastras. Bajki i powiastki czarodziejskie  XX. Vedangas. Nauki  XXI. Dzieje. Literatura
hindostańska i bengalska  XXII. Sztuki piękne Żródła.

PLN80Cena wywoławcza:

112. TUWIM J. – Tajemnice amuletów i talizmanów. Z cyklu satanistycznego. [1926]
TUWIM J[ulian] - Tajemnice amuletów i talizmanów. Z cyklu satanistycznego. Warszawa [1926].
Towarzystwo Wyd. "Rój". 16, s. 64. opr. późn. ppł. Bibljoteczka Historyczno-geograficzna, nr 16. 
Okładki otarte i zabrudzone, papier pożółkły, stan dobry. Kontynuacja tematów poruszanych w
"Czarnej mszy".

PLN80Cena wywoławcza:

113. WASYLEWSKI S. - Pod urokiem zaświatów. Okł. rys. E. Czerper
WASYLEWSKI Stanisław - Pod urokiem zaświatów. Lwów-Poznań 1923. Wyd. Pol. 8, s. [4], IV, 139,
[5]. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Okł. rysował E. Czerper.

PLN50Cena wywoławcza:

114. WIERZYŃSKI K. - Rozmowa z puszczą. 1929. Wyd. I i jedyne samoistne.
WIERZYŃSKI Kazimierz - Rozmowa z puszczą. Warszawa 1929. J. Mortkowicz. 16d, s. [4], 43, [13].
opr. oryg. pł. Pod Znakiem Poetów, serja nowa.  Okł. lekko otarte, grzbiet spłowiały, przednia
wyklejka pęknięta w grzbiecie. Podpis własn. Tom poezji. Wyd. I i jedyne samoistne.

PLN100Cena wywoławcza:



115. WIERZYŃSKI K. - Wielka Niedźwiedzica. 1923. Wyd. I i jedyne samoistne. Okł. T. Gronowski
WIERZYŃSKI Kazimierz - Wielka Niedźwiedzica. Warszawa 1923. Tow. Wydawnicze "Ignis". 16d, s.
78, [2]. brosz.  Okładki lekko zaplamione, stan dobry. Egzemplarz nieobcięty. Okładka Tadeusza
Gronowskiego. Wyd. I ważnego - trzeciego z kolei - tomu poezji Kazimierza Wierzyńskiego
(1894-1969) wybitnego poety, członka Skamandra. Tom sygnalizuje zmianę w tematyce i nastroju
wierszy poety. Jego poezja traci radość życia, euforia opada, przychodzi pogłębiona refleksja nad
złożoną naturą życia i świata, pojawia się tematyka metafizyczna. Poeta włącza do tego tomu
wiersze wojenne z lat 1914-1918. Według krytyki: "dorobek poetycki Wierzyńskiego zdumiewa
zarówno rozległością, jak i rangą dokonań, a poezja zawiera tak szeroką skalę ludzkich dokonań, że
możemy mówić o pełni, jaka staje się udziałem nielicznych tylko artystów".

PLN100Cena wywoławcza:
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116. Wilde Oskar - Zbrodnia Artura Savila oraz inne nowele ... 1922
Wilde Oskar - Zbrodnia Artura Savila oraz inne nowele ... Przekład R. Centnerszwerowej. Warszawa
1922. Nakł. Spółki Wyd. "Vita Nuova". 16d, s. 156, [3]. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, stan dobry.
Zawiera:  - Zbrodnia Lorda Artura Savila, studium o obowiązku  - Duch z Kenterwilu,
materjalistyczno-idealistyczna opowieść  - Modelowy miljoner, głos uznania  - Portret pana W. H.

PLN50Cena wywoławcza:

117. WILDER T. – Most San Luis Rey. Obwoluta i ilustr. W. Majchrzak
WILDER Thornton N. - Most San Luis Rey. Tłum. Adam Kaska. Warszawa 1957. Czytelnik. 16d, s.
164, [4]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Obwoluta i ilustracje Wiesława Majchrzaka.

PLN48Cena wywoławcza:

118. WYSPIAŃSKI Stanisław - Skałka. Dramat w 3 aktach. Wyd. I
WYSPIAŃSKI Stanisław - Skałka. Dramat w trzech aktach. Kraków 1907 [właśc. X 1906]. Druk. W.
L. Anczyca i Sp. 8, s. 69, [1]. opr. nieco późn. pł. z zach. okł. brosz.  Okł. brosz. nieco zabrudzona,
poza tym stan dobry. Wyd. I (pierwodruk). Na przedniej okł. złocona podobizna podpisu autora.

PLN600Cena wywoławcza:

119. J. Zamoyska - O pracy. 1938. Wyd. II.
ZAMOYSKA Jadwiga jenerałowa - O pracy. II wyd. przygotował do druku S. Bross. Poznań 1938.
Naczelny Inst. Akcji Katolickiej. 16d, s. 165, [3], tabl. 1. brosz. Ideały i Życie, t. 7.  Stan bardzo dobry.
Okł. W. W. Spychalskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

120. ZARZYCKA I. – Dzikuska. Historja miłości. Okł. proj. S. Norblin
ZARZYCKA Irena - Dzikuska. Historja miłości. Wyd. VII. Warszawa 1930. Tow. Wydawnicze "Rój".
16d, s. 159, [1]. opr. późn. pł. z zach. okł. brosz.  Okł. lekko zabrudzone, blok lekko poluźniony, okł.
brosz. lekko obcięta, stan dobry. Piecz. własn. Okładkę projektował Stefan Norblin. Jedna z
najpopularniejszych książek Zarzyckiej, a zarazem "powieść najcharakterystyczniejsza dla swoistej
metody autorki, uwielbiającej kapryśne, awanturujące się dziewczęta, wieczni w pogoni za
romantycznemi przygodami" (Lechicki 356). "Dzikuska" "to idealnie głupia powieść, ośmieszająca
swych bohaterów" (Pirożyński 239). Wbrew powyższym opiniom książka była "jedną z
najpopularniejszych polskich powieści romansowych okresu międzywojennego" (Wikipedia).
Pierwsze wydanie ukazało się w 1927 (jako debiut książkowy autorki), prezentowana tu edycja,
wydrukowana trzy lata później, była siódmym wydaniem powieści.

PLN80Cena wywoławcza:

121. Żeromski S. - Syzyfowe prace w j. czeskim
ŻEROMSKI Stefan - Sizyfovska robota. Bratislava-[Praha] 1963. Smena. Mladá fronta. Naše vojsko.
8, s. 238, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Bardzo niewielkie otarcia obw., poza tym stan bardzo dobry. Prel.
Mária Babiaková-Bajová, doslov napísal Jozef Marušiak, Illustrations Albin Brunovský.

PLN48Cena wywoławcza:



122. BRZECHWA Jan - Jaś i Małgosia. Ilustr. Danuta Imielska-Gebethner. Wyd.I
BRZECHWA Jan - Jaś i Małgosia. Ilustracje Danuta Imielska-Gebethner. Muzyka Stefan Kisielewski.
Warszawa 1967. Czytelnik. 16d podł., s. [48]. opr. oryg. kart.  Niewielki ubytek grzbietu, okł. lekko
otarte.

PLN48Cena wywoławcza:
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123. J. Brzechwa - Pan Soczewka na Księżycu. 1962. Ilustr. J. M. Szancer.
BRZECHWA Jan - Pan Soczewka na Księżycu Ilustrował J[an] M[arcin] Szancer. Warszawa 1962.
Nasza Księgarnia. 8, s. [32]. opr. oryg. miękka kart.  Łasiewicka I 896. Okładki lekko zakurzone,
wgniecenie widoczne na tylnej okł. i kilku ostatnich kartach, poza tym stan dobry. Wyd. II. Druga
część popularnonaukowego cyklu dla dzieci.

PLN50Cena wywoławcza:

124. J. Brzechwa - Pan Soczewka na dnie oceanu. 1962. Ilustr. J. M. Szancer.
BRZECHWA Jan - Pan Soczewka na dnie oceanu. Ilustrował J[an] M[arcin] Szancer. Warszawa 1962.
Wyd. Artystyczne i Filmowe. 8, s. [32]. opr. oryg. miękka kart.  Łasiewicka I 895. Okł. nieco otarte i
zakurzone, stan dobry. Wyd. II. Trzecia część popularnonaukowego cyklu dla dzieci; w poprzednich
książeczkach bohater odwiedził puszczę i Księżyc.

PLN50Cena wywoławcza:

125. ELEMENTARZ i rachunki dla dzieci pierwszego roku nauki. Lwów 1912. Ossolineum. 8, s. 62. opr.
pł....

ELEMENTARZ i rachunki dla dzieci pierwszego roku nauki. Lwów 1912. Ossolineum. 8, s. 62. opr. pł.
z epoki. Szkółka dla Młodzieży, cz.1.  Pilarczyk –. Egzemplarz używany. Piecz., podpisy własn.
Ilustracje w tekście. Prawdopodobnie brak 34 ilustr., które były w wydaniach z 1911 i 1913 - według
F. Pilarczyk "Elementarz polskie" - nr 520-522.

PLN120Cena wywoławcza:

126. FERRY Gabrjel - Skarby "Mglistych gór". Opowiadanie z życia amerykańskiego dla młodzieży.
Łódź-Katowice [1936]....

FERRY Gabrjel - Skarby "Mglistych gór". Opowiadanie z życia amerykańskiego dla młodzieży.
Łódź-Katowice [1936]. Nakł. Księg. Ludwika Fiszera. 16d, s. 142. opr. ppł. z epoki.  Stan dobry.
Skasowane piecz. bibliot.

PLN48Cena wywoławcza:

127. IRVING W. - Rip van Winkle i inne opowiadania. Ilustrował J. M. Szancer. 1966
IRVING Washington - Rip van Winkle i inne opowiadania. Przeł. Wacława Komarnicka. Ilustrował
Jan Marcin Szancer. Warszawa 1966. Nasza Księgarnia. 8, s. 204, [3], tabl. 8. opr. oryg. ppł.  Okł.
lekko otarte i zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

128. JANUSZEWSKA H. – Trzy razy cztery. Ilustr. Maja Berezowska. 1953
JANUSZEWSKA Hanna - Trzy razy cztery. Ilustrowała Maja Berezowska. Warszawa 1953. Nasza
Księgarnia. 16d podł., s. [16]. brosz.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

129. KĘDZIERSKI C. - Mysia wieża i inne opowiadania i powiastki. [1927]
KĘDZIERSKI Czesław - Mysia wieża i inne opowiadania i powiastki. Opowiedział ... Lwów-Poznań
[1927]. Nakł. Wydawnictwa Polskiego. 16d, s. 78. opr. oryg. ppł.  Okładki otarte i zabrudzone,
wewnątrz stan dobry. Obca dedykacja. Na karcie tyt. piecz. księgarska "Feliks West Księgarnia
Brody".

PLN48Cena wywoławcza:



130. LINDGREN A. - Dzieci z Bullerbyn. 1973
LINDGREN Astrid - Dzieci z Bullerbyn. Przełożyła Irena Wyszomirska. Warszawa 1978. Nasza
Księgarnia.16d, s. 387, [5]. opr. oryg. ppł.  Okładki otarte i zabrudzone, składki nierówno wszyte
przez introligatora, stan dobry. Ilustrowała Hanna Czajkowska.

PLN48Cena wywoławcza:
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131. MAKUSZYŃSKI, WALENTYNOWICZ – Awantury i wybryki małej małpki Fiki Miki. 1967
MAKUSZYŃSKI K[ornel], WALENTYNOWICZ M[arian] - Awantury i wybryki małej małpki Fiki Miki.
Kraków 1967. Wyd. Literackie. 8 podł., s. 70, [1]. opr. oryg. ppł.  Otarcia krawędzi okł., blok
odseparowany od okładek. Trzy współwydane części opowieści obrazkowej o przygodach Fiki Miki i
towarzyszącego jej wytrwale Murzynka Goga-Goga.

PLN64Cena wywoławcza:

132. MORAWSKA Z. – Z życia małych dzieci. Dwadzieścia cztery powiastek [!] 1897
MORAWSKA Z[uzanna] - Z życia małych dzieci. Dwadzieścia cztery powiastek [!] dla dziatwy
poczynającej czytać. Wyd. III z 6 rycinami kolorowanemi. Warszawa 1897. Gebethner i Wolff. 16d, s.
[4], 216, tabl. 1. opr. oryg. ppł.  Boczar 2114. Otarcia okł., egz. przeoprawiony (wyklejki nowe),
niewielkie zabrudzenia, brak 5 tablic i jednej karty śródtyt. (s. 209-210). Dziecięcy podpis
własn. Zaw. m.in.: Tadzio wąsaty, Paluszki Zosi, Grzeczny Michaś, Gorzkie lekarstwo, Dłubałkiewicz,
Trzewiczki dla lalki, Jaś kresowaty, Splamiona sukienka, Buciki z wysokiemi cholewami, Psotka,
Drewniany trzewiczek. Nieczęste

PLN160Cena wywoławcza:

133. MROZOWICKA I. – Marzenie Julka. Ilustr. Tadeusz Rybkowski. 1922
MROZOWICKA Irena - Marzenie Julka. Powieść dla młodzieży. Lwów 1922. Sp. Nakł. "Odrodzenie".
16d, s. 159, tabl. 6. opr. oryg. ppł.  Krassowska 5200. Otarcia i zabrudzenia okł., niewielkie
zabrudzenia wewnątrz, stan dobry. Skasowane piecz. bibliot.. zapiski na wyklejkach. Ilustracje
Tadeusza Rybkowskiego.

PLN40Cena wywoławcza:

134. NORTON M. - Gałka od łóżka. 1973. Ilustr. J. M. Szancer.
NORTON Mary - Gałka od łóżka. Przełożyła Irena Tuwim. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Warszawa
1973. Nasza Księgarnia. 8, s. 185, [3]. opr. oryg. pł.  Otarcia krawędzi okładki, poza tym niemal
bardzo stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

135. OSIŃSKI Z. – List. Ilustrował Stefan Styczyński. 1952.
OSIŃSKI Z[ygmunt] - List. Ilustrował Stefan Styczyński. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s.
[32]. brosz.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



136. [KLOCEK] Książki dla młodzieży z okładkami S. Kołomłockiego
PELLIER H[enri] - Mały górnik. Przekł. autoryzowany J. G. Winieta okładkowa Stefana
Kołomłockiego. Poznań [i in. 1927]. Księgarnia św. Wojciecha. 16d, s. 48, [3].  [oraz] GUYON K.
[Charles] - Na dalekim Zachodzie. Przekł. autoryzowany A. S. [Anna Szottowa]. Winieta okładkowa
Stefana Kołomłockiego. Poznań [i in. 1925]. 16d, s. 34, [4].  [oraz] HELLIN Piotr - Tajemnice Egiptu.
Przekł. autoryzowany Anny Szottowej. Winieta okładkowa Stefana Kołomłockiego. Poznań [i in.
1925]. 16d, s. 42, [4]. razem opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz. Książki dla Wszystkich.  Skasowane
piecz. bibliot. Stan dobry.  "Stefan Kołomłocki (ur. 25 listopada 1884 w Wadowicach, zm. 26
kwietnia 1931 w Poznaniu) – polski malarz, ilustrator, pisarz i działacz harcerski.  Studiował na
krakowskiej Akademii Sztuk Pięknych w pracowni Jacka Malczewskiego, a następnie służył w
Legionach Polskich. Początkowo w Departamencie Wojskowym Naczelnego Komitetu Narodowego,
a następnie w 1916 w szpitalu Komendy Grupy w Kozienicach. Z tego okresu pochodzą studia
portretowe i pejzaże. Od 1920 przez trzy lata był nauczycielem rysunku w gimnazjum państwowym
w Brzesku, w 1923 został przeniesiony do Czarnkowa, a następnie do Kościana i Środy
Wielkopolskiej. Był inicjatorem tworzenia drużyn harcerskich w szkołach gdzie uczył.
Współpracował z Kazimierzem Rosinkiewiczem, był ilustratorem jego twórczości, sam również pisał
opowiadania związane z harcerstwem. Planował stworzyć muzeum młodzieży polskiej opowiadające
o życiu uczniów w różnych epokach. Zmarł nagle podczas wypadku w czasie wycieczki z młodzieżą.
Pochowany na poznańskim cmentarzu Górczyńskim". (Wikipedia).

PLN60Cena wywoławcza:
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137. REID M. – Jeździec bez głowy. 1966. Okł. i ilustr. S. Töpfer
REID Mayne - Jeździec bez głowy. Przeł. Z. Glinka. Wyd. III. Warszawa 1966. Iskry. 8, s. 570, [6].
opr. oryg. ppł.  Blok nieco wygięty, przednia okł. lekko poluźniona, poza tym stan dobry. Okładka i
ilustr. Stanisława Töpfera. Trzecie powojenne wydanie amerykańskiej powieści przygodowej dla
młodzieży.

PLN48Cena wywoławcza:

138. SAMOY Rene - Legendy morza. Przekł. autoryzowany K. S. Winieta okł. Stefana Kołomlockiego.
Poznań [i in. 1927]....

SAMOY Rene - Legendy morza. Przekł. autoryzowany K. S. Winieta okł. Stefana Kołomlockiego.
Poznań [i in. 1927]. Nakł. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. 42, [1].  [oraz] SZCZEPKOWSKI Jan -
Niebezpieczna podróż. Koleżanka. Nowele. Poznań [i in. 1926]. Nakł. Księg. św. Wojciecha. 16d, s.
68.  [oraz] ZACHARJASZ Topelius - Gwiazdooka. Baśnie i opowiadania fińskie. Winieta okł. S.
Kołomłockiego. Ilustracje wewnętrzne M. Jaroszyńskiej. 16d, s. 79, [1]. razem opr. ppł. z epoki z
zach. ok. brosz. Książki dla Wszystkich.  Ślady zalania, skasowane piecz. bibliot.

PLN50Cena wywoławcza:

139. SIKIRYCKI I. - O komarze i orkiestrze. Ilustr. Jan Marcin Szancer. Wyd. I
SIKIRYCKI Igor - O komarze i orkiestrze. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Warszawa 1961. Czytelnik.
4, s. [32]. opr. oryg. ppł.  Stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN100Cena wywoławcza:

140. SZELBURG-ZAREMBINA E., BEŁDOWSKA J. – W miasteczku Zapałkowie [1949]
SZELBURG-ZAREMBINA Ewa, BEŁDOWSKA Jadwiga - W miasteczku Zapałkowie. [Warszawa
1949]. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Wesołe Majsterkowanie.  Okł. lekko zakurzone i otarte,
stan dobry.

PLN44Cena wywoławcza:

141. SZELBURG-ZAREMBINA E. - O warszawskiej syrenie. Ilustr. Z. Fijałkowska.
SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - O warszawskiej syrenie. Ilustrowała Zofia Fijałkowska. Warszawa
1959. Nasza Księgarnia. 4, s. 37, [3]. opr. oryg. ppł.  Łasiewicka I 663. Bardzo niewielkie otarcia
krawędzi okł., poza tym stan bardzo dobry. Wyd. III.

PLN60Cena wywoławcza:



142. SZKLARSCY K. i A. - Złoto Gór Czarnych. Trylogia indiańska. 1989. Wyd. V.
SZKLARSKA Krystyna, SZKLARSKI Alfred - Złoto Gór Czarnych. Trylogia indiańska. Wyd. V. T. 1-3.
Katowice 1989. Wydawnictwo Śląsk. 8, s. 250, [6]; 218, [6]; 350, [2]. opr. oryg. kart.  Niewielkie
otarcia krawędzi okł., poza tym stan bardzo dobry. Ilustracje J. Marka. T. 1: Orle pióra, t. 2:
Przekleństwo złota, t. 3: Ostatnia walka Dakotów.

PLN80Cena wywoławcza:
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143. SZKLARSKI A. - Tomek u źródeł Amazonki. Wyd. II. 1969.
SZKLARSKI Alfred - Tomek u źródeł Amazonki. Wyd. II. Katowice 1969. Wyd. "Śląsk". 8, s. 283, [1].
opr. oryg. ppł.  Okładki lekko otarte i zabrudzone, wewnątrz stan bardzo dobry. Okładkę, wyklejkę i
ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN50Cena wywoławcza:

144. SZKLARSKI A. - Tomek w krainie kangurów. Ilustr. J. Marek.
SZKLARSKI Alfred - Tomek w krainie kangurów. Wyd. II uzupełnione i rozszerzone. Katowice 1960.
Wydawnictwo "Śląsk". 8, s. 299, [5]. opr. oryg. miękka kart.  Niewielkie otarcia okł., stan niemal
bardzo dobry. Drugie wydanie pierwszej księgi przygód Tomka Wilmowskiego, bohatera jednej z
najpoczytniejszych młodzieżowych serii wydawniczych lat 60. i 70. W tym wydaniu, prócz tekstu,
zmieniono także okładkę. Okładkę, wyklejki i ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN50Cena wywoławcza:

145. THEMERSON S. - Pan  Tom buduje dom. Rys. Franciszki Themerson. 1957
THEMERSON Stefan - Pan  Tom buduje dom. Rysunki Franciszki Themerson. Warszawa 1957.
Nasza Księgarnia. 16d, s. 123, [3]. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, niewielkie naddarcia krawędzi
grzbietu, stan dobry. Piecz.

PLN80Cena wywoławcza:

146. TUWIM J. - Lokomotywa. Rzepka. Ptasie radio. 1970. Ilustr. J. M. Szancer.
TUWIM Julian - Lokomotywa. Rzepka. Ptasie radio. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Warszawa 1970.
Nasza Księgarnia. 16d podł., s. [47]. opr. oryg. ppł.  Okładki otarte, zabrudzone, pokreślone i ze
śladami zalania, wewnątrz niewielkie ślady zawilgocenia widoczne na pierwszych 4 kartach, poza
tym stan dobry. Piecz. własn. Tytuł okł.: "Lokomotywa i inne wesołe wierszyki dla dzieci".

PLN50Cena wywoławcza:

147. Zestaw 3 płyt cynkograficznych Figle-Migle dla najmłodszych dzieci - S. Stopkowa
ZESTAW 3 płyt cynkograficznych najprawdopodobniej do okładki książki: Figle-Migle dla
najmłodszych dzieci - S[tefania Bańdo-] Stopkowa.  Zestaw 3 oryginalnych płyt cynkograficznych,
osobnych dla każdego koloru, formatu: 12,5x17 cm. Kompozycja Stefanii Bańdo-Stopkowej.
Tańczące i bawiące się z psem ubranym w spódniczkę dzieci (dziewczynka i chłopiec), w tle psia
buda, ogrodzenie Sygn. artystki umieszczona w prawym, górnym narożniku. Płyty nieco zabrudzone,
stan dobry.  Stefania Bańdo-Stopkowa  - "Urodziła się w Krakowie w roku 1907 i w Krakowie zmarła
w 1986. Studia w krakowskiej ASP, odbywane w latach 1929-34, poprzedziło ukończenie
Seminarium Nauczycielskiego; ojciec Stefanii Bańdo, człowiek praktycznie myślący, wymógł, aby trzy
córki zdobyły prawdziwy zawód, nie dyplomy na pogoń za utopią. Na studiach poznała swojego
męża Andrzeja Stopkę. Wspólne życie zaczęło się w Katowicach. Młoda pani Stopkowa
podejmowała się różnych prac: projektowała znaczki dla Watykanu i porcelanę dla Ćmielowa, ze
szczególnym upodobaniem jednak robiła ilustrację książkową w Wydawnictwie św. Jacka, zwłaszcza
ilustracje książek dla dzieci. Tu - obok ilustracyjnej klasyki - pozwalała sobie na dość śmiałe wypady
w stronę nowoczesności. Spróbowała również sił jako autorka. Pokolenie, które tuż po wojnie
nawiązywało pierwsze (z pomocą rodziców) kontakty z lekturą, to dłużnicy Stefanii
Bańdo-Stopkowej..." (Dziennik Polski - Krakowskie portrety 2005).

PLN100Cena wywoławcza:



148. Zestaw 3 płyt cynkograficznych Hocki-Klocki dla najmłodszych dzieci - S. Stopkowa
ZESTAW 3 płyt cynkograficznych najprawdopodobniej do okładki książki: Hocki-Klocki dla
najmłodszych dzieci - S[tefania Bańdo-] Stopkowa.  Zestaw 3 oryginalnych płyt cynkograficznych,
osobnych dla każdego koloru, formatu: 12,5x17 cm. Kompozycja Stefanii Bańdo-Stopkowej.
Tańcząca dziewczynka w kapelusiku, obok szczekający pies, w tle domy mieszkalne. Sygn. artystki
umieszczona w lewym, górnym narożniku. Płyty nieco zabrudzone, stan dobry.  Stefania
Bańdo-Stopkowa  - "Urodziła się w Krakowie w roku 1907 i w Krakowie zmarła w 1986. Studia w
krakowskiej ASP, odbywane w latach 1929-34, poprzedziło ukończenie Seminarium
Nauczycielskiego; ojciec Stefanii Bańdo, człowiek praktycznie myślący, wymógł, aby trzy córki
zdobyły prawdziwy zawód, nie dyplomy na pogoń za utopią. Na studiach poznała swojego męża
Andrzeja Stopkę. Wspólne życie zaczęło się w Katowicach. Młoda pani Stopkowa podejmowała się
różnych prac: projektowała znaczki dla Watykanu i porcelanę dla Ćmielowa, ze szczególnym
upodobaniem jednak robiła ilustrację książkową w Wydawnictwie św. Jacka, zwłaszcza ilustracje
książek dla dzieci. Tu - obok ilustracyjnej klasyki - pozwalała sobie na dość śmiałe wypady w stronę
nowoczesności. Spróbowała również sił jako autorka. Pokolenie, które tuż po wojnie nawiązywało
pierwsze (z pomocą rodziców) kontakty z lekturą, to dłużnicy Stefanii Bańdo-Stopkowej..." (Dziennik
Polski - Krakowskie portrety 2005).

PLN100Cena wywoławcza:
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149. BAHDAJ A. - Wakacje z duchami. Ilustr. Bohdan Butenko.
BAHDAJ Adam - Wakacje z duchami. Ilustrował Bohdan Butenko. Warszawa 1962. Nasza
Księgarnia. 16d, s. 317, [3], tabl. rozkł. 1. brosz., obw.  San bardzo dobry. Wyd. I głośnej powieści
przygodowej dla młodzieży, spopularyzowanej dodatkowo przez serial telewizyjny.

PLN40Cena wywoławcza:

150. BERNA P. - Rycerze złotego runa.
BERNA Paul - Rycerze złotego runa. Tłumaczyła Janina Karczmarewicz. Warszawa 1962. Nasza
Księgarnia. 16d, s. 157, [2]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrował Juliusz Makowski.

PLN30Cena wywoławcza:

151. BRANDYS Marian - Śladami Stasia i Nel. Warszawa 1961. Nasza Księgarnia. 16d, s. 205, [3], tabl. 8.
brosz.,...

BRANDYS Marian - Śladami Stasia i Nel. Warszawa 1961. Nasza Księgarnia. 16d, s. 205, [3], tabl. 8.
brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wyd. I. Okładka i układ zdjęć Krystyna Stasiak. Zdjęcia z archiwum
"Świata" i ze zbiorów autora.

PLN30Cena wywoławcza:

152. BRANDYS M. - Z panem Biegankiem w Abisynii. Okł. Krystyna Stasiak.
BRANDYS Marian - Z panem Biegankiem w Abisynii. Warszawa 1962. Nasza Księgarnia.16d, s. 215,
[1], tabl. 12. brosz., obw.  Obwoluta otarta i zabrudzona, poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I.
Okładka i układ zdjęć Krystyna Stasiak. Zdjęcia Marka Jarmonda oraz ze zbiorów autora.

PLN28Cena wywoławcza:

153. BROSZKIEWICZ J. - Ci z dziesiątego tysiąca. Ilustr. E. Krotkiewska
BROSZKIEWICZ Jerzy - Ci z dziesiątego tysiąca. Warszawa 1962. Nasza Księgarnia. 16d, s. 230, [2].
brosz., obw.  Załamanie obwoluty, poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrowała Elżbieta
Krotkiewska.

PLN28Cena wywoławcza:

154. GOLICYN S. - Niepodpisany portret. Ilustr. A. Uniechowski
GOLICYN Siergiej - Niepodpisany portret. Tłumaczyli Krzysztof Radziwiłł i Janina Zeltzer. Ilustrował
Antoni Uniechowski. Warszawa 1962. Nasza Księgarnia. 16d, s. 274, [2]. brosz., obw.  Stan bardzo
dobry. Wyd. I.

PLN30Cena wywoławcza:



155. JURGIELEWICZOWA I. - Ten obcy. Ilustr. Leonia Janecka
JURGIELEWICZOWA Irena - Ten obcy. Warszawa 1961. Nasza Księgarnia. 16d, s. 278, [2]. brosz.,
obw.  Niewielkie otarcia  i naddarcia krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrowała
Leonia Janecka.

PLN30Cena wywoławcza:
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156. KOWALEWSKI S. - Ślady białego księżyca. Ilustr. W. Terechowicz
KOWALEWSKI Stanisław - Ślady białego księżyca. Warszawa 1963. Nasza Księgarnia. 16d, s. 195,
[1]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrował Włodzimierz Terechowicz.

PLN30Cena wywoławcza:

157. NIZIURSKI E. - Awantura w Niekłaju. Ilustr. Zbigniew Rychlicki
NIZIURSKI Edmund - Awantura w Niekłaju. Warszawa 1962. Nasza Księgarnia.16d, s. 343, [1].
brosz., obw.  Bardzo niewielkie naddarcie krawędzi obw. na grzbiecie, poza tym stan bardzo dobry.
Wyd. I. Ilustrował Zbigniew Rychlicki.

PLN30Cena wywoławcza:

158. NIZIURSKI E. - Sposób na Alcybiadesa. Ilustr. Zbigniew Łoskot
NIZIURSKI Edmund - Sposób na Alcybiadesa. Warszawa 1964. Nasza Księgarnia. 16d, s. 261, [1].
brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrował Zbigniew Łoskot.

PLN30Cena wywoławcza:

159. OŻOGOWSKA Hanna - Dziewczyna i chłopak czyli heca na 14 fajerek. Ilustrował Zbigniew
Piotrowski....

OŻOGOWSKA Hanna - Dziewczyna i chłopak czyli heca na 14 fajerek. Ilustrował Zbigniew
Piotrowski. Warszawa 1963. Nasza Księgarnia. 16d, s. 241, [3]. brosz., obw.  Obwoluta otarta i
zabrudzona, poza tym stan bardzo dobry. Wyd. II.

PLN30Cena wywoławcza:

160. PATCHETT M. E. - Skarby Rafy Koralowej. Ilustr. J. Grabiański
PATCHETT Mary Elwyn - Skarby Rafy Koralowej. Przełożyła Ewa Kołaczkowska. Warszawa 1962.
Nasza Księgarnia. 16d, s. 220, [3]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrował Janusz
Grabiański.

PLN30Cena wywoławcza:

161. SZCZEPAŃSKA Nora - Dziki Anda. Warszawa 1961. Nasza Księgarnia. 16d, s. 218, [1]. brosz.,...
SZCZEPAŃSKA Nora - Dziki Anda. Warszawa 1961. Nasza Księgarnia. 16d, s. 218, [1]. brosz., obw. 
Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustr. Krystyna Witkowska.

PLN30Cena wywoławcza:

162. SZCZEPAŃSKA N. - Ucho wodza. Ilustr. Marian Stachurski
SZCZEPAŃSKA Nora - Ucho wodza. Warszawa 1963. Nasza Księgarnia. 16d, s. 209, [2]. brosz., obw.
 Stan bardzo dobry. Wyd. I. Ilustrował Marian Stachurski.

PLN30Cena wywoławcza:



163. TATAY S. - Karabiny i gołębie. Ilustr. Andrzej Strumiłło
TATAY Sandor - Karabiny i gołębie. Tłumaczyła Camilla Mondral. Ilustrował Andrzej Strumiłło.
Warszawa 1963. Nasza Księgarnia.16d, s. 220, [3]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. W kilku
miejscach podpis własn. Wyd. I.

PLN30Cena wywoławcza:
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164. VERNE J. - Napowietrzna wioska. Ilustr. A.Strumiłło.
VERNE Juliusz - Napowietrzna wioska. Tłum. Olga Nowakowska. Warszawa 1960. Nasza Księg. 16d,
s. 253, [2]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Piecz. własn. Wyd. I. Ilustrował Andrzej Strumiłło.

PLN40Cena wywoławcza:

165. AKIM J. – Niezdarek. Ilustrował K. M. Sopoćko. 1955
AKIM J. - Niezdarek. Ilustrował K. M. Sopoćko. Warszawa 1955. Nasza Księgarnia. 16d podł., s. [16].
brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

166. GÓRSKA M. – Bajka o koguciku i kurce. Ilustr. J. Czerwiński. 1952
GÓRSKA Maria - Bajka o koguciku i kurce. Opracowała ...Ilustrował Józef Czerwiński. Warszawa
1952. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia okł., podklejone
niewielkie naddarcie przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry. Wyd. II.

PLN46Cena wywoławcza:

167. JANCZARSKI C. – Blisko czy daleko. Ilustr. D. Konwicka. 1955
JANCZARSKI Czesław - Blisko czy daleko. Ilustrowała D. Konwicka. Warszawa 1955. Nasza Księg.
16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Nieznaczne otarcia okł., stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN50Cena wywoławcza:

168. JAWORCZAKOWA M. – A co się stało z derkaczem. Ilustr. J. Jurjewicz 1952
JAWORCZAKOWA Maria - A co się stało z derkaczem. Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d podł., s.
[16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia i załamania okł., poza tym stan bardzo dobry.
Ilustracje Janusza Jurjewicza. Na okładce błędnie podane imię Maria, powinno być Mira.

PLN46Cena wywoławcza:

169. JAWORCZAKOWA M. – Łąkowa piosenka. Ilustr. W. Zawidzka. 1952
JAWORCZAKOWA Mira - Łąkowa piosenka. Ilustrowała Wanda Zawidzka. Warszawa 1952. Nasza
Księg. 16d podł. s. [12]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

170. JI-CHJUN Fang – Jak wyrosło brzoskwiniowe drzewo. Oprac. S. Flukowski. Ilustr. S....
JI-CHJUN Fang - Jak wyrosło brzoskwiniowe drzewo. Opracowanie poetyckie Stefan Flukowski.
Ilustrował Stanisław Topfer. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi,
Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

171. KONOPNICKA M. – Stefek Burczymucha. Ilustr. A. Zieleńcowa. 1955
KONOPNICKA Maria - Stefek Burczymucha. Warszawa 1955. Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz.
Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Ilustrowała Anna Zieleńcowa. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:



172. KOWALSKA Zofia – Tajemnica Kasi-Zbierasi. Ilustr. Maria Orłowska. 1958
KOWALSKA Zofia - Tajemnica Kasi-Zbierasi. Ilustrowała Maria Orłowska. Warszawa 1958. Nasza
Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj mi Mamo.  Stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:
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173. KOWNACKA Maria – Klocek. Ilustr. J. Jurjewicz. 1954
KOWNACKA Maria - Klocek. Ilustrował Janusz Jurjewicz. Warszawa 1954. Nasza Księg. 16d podł.,
s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

174. KOWNACKA M. – O wietrze piaskowieju i lesie dobrodzieju. Ilustr. H. Gutsche. 1953
KOWNACKA Maria - O wietrze piaskowieju i lesie dobrodzieju. Ilustrowała Halina Gutsche.
Warszawa 1953. Nasza Księg. 16d podł., s. [32]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Nieznaczne otarcia okł.,
stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

175. PORAZIŃSKA Janina – Niebieska dziewczynka. Ilustr. W. Zawidzka. 1953
PORAZIŃSKA Janina - Niebieska dziewczynka. Ilustrowała Wanda Zawidzka. Warszawa 1953.
Nasza Księg. 16d podł., s. [16]. brosz. Poczytaj Mi. Mamo.  Nieznaczne otarcia okł., poza tym stan
bardzo dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

176. ROSIŃSKA M. – Patyczki. Ilustr. F. Baracz, J. Niesytto. 1956
ROSIŃSKA Maria - Patyczki. Ilustrowali F. Baracz, J. Niesytto. Warszawa 1956. Nasza Księg. 16d
podł, s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

177. SZPALSKI K., ZAŁUCKI M. – Raz się z rakiem spotkał rak. Ilustr. W. Zawidzka. 1952
SZPALSKI Karol, ZAŁUCKI Marian - Raz się z rakiem spotkał rak. Ilustrowała Wanda Zawidzka.
Warszawa 1952. Nasza Księg. 16d, s. [16]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Niewielkie otarcia okładek,
wewnątrz stan niemal bardzo dobry.

PLN44Cena wywoławcza:

178. SZUCHOWA S. – O Elżbietce i o jej braciszku. Ilustr. M. Gawryś. 1955
SZUCHOWA Stefania - O Elżbietce i o jej braciszku. Ilustrował Mateusz Gawryś. Warszawa 1955.
Nasza Księg. 16d podł., s. [32]. brosz. Poczytaj Mi, Mamo.  Stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

179. Wujek - Nowy Pana Naszego Jezusa Chrystusa Testament. 1890
[BIBLIA]. Nowy Pana Naszego Jezusa Chrystusa Testament. Z łacińskiego na język polski przełożony
przez ks. Jakóba Wujka. Dosłowny przedruk z autentycznej edycyi Krakowskiej z r. 1599,
potwierdzonej przez Ś. Stolicę Apostolską, i J. W. Dunina, Arcybiskupa Gnieźnieńskiego i
Poznańskiego. Wiedeń 1890. Nakł. Brytańskiego i Zagranicznego Towarzystwa Biblijnego. W
Warszawie u Adolfa Kantora. 16, s. [4], 428. 3. opr. pł. tłocz. z epoki.  Grzbiet po reperacji, górna i
dolna krawędź grzbietu podklejone paskami płótna, wyklejki nowe, papier z zażółceniami, mimo to
stan ogólny dobry.

PLN120Cena wywoławcza:



180. Zabytkowe szaty liturgiczne z Sanktuarium św. Józefa w Kaliszu
ANDRZEJEWSKA Ewa - Skarby z dawnej zakrystii. Zabytkowe szaty liturgiczne z Sanktuarium św.
Józefa w Kaliszu. Kalisz 2018. Muzeum Okręgowe Ziemi Kaliskiej. 4, s. 195, [1].  Stan bardzo dobry.
Katalog wystawy.

PLN50Cena wywoławcza:
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181. BASTA Kamil - Łańcuch łączący Ziemię z Niebem. "Różaniec" jako praktyka funeralna współczesnej
Sądecczyzny. Nowy Sącz 20...

BASTA Kamil - Łańcuch łączący Ziemię z Niebem. "Różaniec" jako praktyka funeralna współczesnej
Sądecczyzny. Nowy Sącz 2021. Muzeum Okręgowe w Nowym Sączu. 8, s. 207. brosz.  Stan bardzo
dobry. Zawiera m.in.:  - Wokół rytuałów pogrzebowych  - Modlitwa przy zmarłym w świetle źródeł
etnograficznych  - Portrety osób prowadzących Różańce  - Dźwięk a konstruowanie praktyki
funeralnej i przeżywanie religii.

PLN60Cena wywoławcza:

182. Spicilegium Gerarda Lefebvre'a de Lassus. Źródło do historii benedyktynów świętokrzyskich
BRACHA Krzysztof, DERWICH Marek, KALISZUK Jerzy - Spicilegium Gerarda Lefebvre'a de Lassus.
Źródło do historii benedyktynów świętokrzyskich. Studia nad zabytkiem. Podobizna rękopisu. Kielce
2023. Wydawnictwo Jedność. 4, s. 850, [2]. opr. oryg. kart. złoc. Zabytki Dawnego Dziejopisarstwa
Łysogórskiego, t. 1.  Stan bardzo dobry. "„Spicilegium” to jedyne w swoim rodzaju tak obszerne
kompendium wiedzy o dziejach opactwa na Św. Krzyżu oraz zawartości jego biblioteki. Ta unikatowa
panorama ośmiu stuleci klasztoru łysogórskiego wpisana została w ogólne dzieje polskiej kongregacji
benedyktyńskiej.  Dzieło otwiera kopia „Kroniki” Ludwika Maura Cytrynowicza z 1721 roku,
opisująca historię dziewięciu opactw benedyktyńskich w Polsce. Treść kolejnych tomów II-V dotyczy
już tylko dziejów opactwa świętokrzyskiego i zawiera kopię „Roczników” Jana Jerzego Jonstona oraz
Bonifacego Szepińskiego, uzupełnioną wpisami samego Lefebrvre’a.  Absolutnym rarytasem dla
badaczy łysogórskiego opactwa jest zaś tom VI, zawierający 14 ekscerptów z dokumentów i kronik
dotyczących historii klasztoru, w tym z najstarszego znanego „Katalogu opatów” z listą sięgającą XIII
wieku oraz wykazem klasztornych reguł opactwa łysogórskiego z 1421 roku. Są tu również opisy
dotyczące różnego rodzaju klęsk żywiołowych, które spadały na opactwo, w tym fragment o pożarze
z 1459 roku i szarańczy, jaka nawiedziła opactwo w 1690 roku.  W kolejnych notach kronikarskich
znajdujemy wzmiankę o pobycie w klasztorze w 1473 roku króla Kazimierza Jagiellończyka z rodziną
i dwiema córkami. Tom zamykają dwa „Żywoty św. Emeryka” z opisem legendarnego wotum relikwii
Drzewa Krzyża Świętego w 1037 roku przez węgierskiego królewicza. Lefebvre przepisał go z
jednego z rękopisów świętokrzyskich sporządzonego w 1477 roku przez miejscowego mnicha
Andrzeja ze Słupi.  I wreszcie w tomie ostatnim znajdują się życiorysy najznamienitszych
benedyktynów łysogórskich. Wśród nich jest kopia „Żywota” brata Mikołaja z Wielkiego Koźmina,
żyjącego w drugiej połowie XV wieku. Był to jedyny mnich łysogórski otoczony za życia nimbem
świętości, choć ostatecznie niewyniesiony na ołtarze – kopista, kaznodzieja, wychowawca i pedagog,
znawca muzyki liturgicznej i reguły benedyktyńskiej". (Ze strony Radia Kielce, z artykułu "Unikatowy
skarb wraca na Święty Krzyż" prof. Krzysztof Bracha).

PLN600Cena wywoławcza:

183. Piękno i Radość. Ikonografia św. Filipa Neri w sztuce polskiej
BRZOZOWSKI Henryk - Piękno i Radość. Ikonografia św. Filipa Neri w sztuce polskiej. Gostyń 2022.
[b.w.]. 4, s. 239. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

184. O malowidłach w cerkwi św. Onufrego w Posadzie Rybotyckiej
GRONEK Agnieszka - Opuszczone dziedzictwo. O malowidłach w cerkwi św. Onufrego w Posadzie
Rybotyckiej. Kraków 2015. Księgarnia Akademicka. 8, s. 458, tablice. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry. "Cerkiew św. Onufrego w Posadzie Rybotyckiej daje współczesnym unikalna szansę na
odkrycie jeszcze jednej nieznanej karty własnych dziejów. Zapisana przed wiekami przez
prawosławnych Rusinów, którzy współtworzyli wielonarodowe społeczeństwo Pierwszej
Rzeczypospolitej, pozwala na rozszerzenie wiedzy na temat wspólnej tradycji i kultury, zaświadcza o
jej bogactwie, różnorodności i oryginalności".

PLN140Cena wywoławcza:



185. KATECHIZM większy dla młodzi rzymsko-katolickiego wyznania ...Wilno 1840
KATECHIZM większy dla młodzi rzymsko-katolickiego wyznania uczącey się z naukowych zakładach
w Rossyi. Za naywyższym rozkazem ułożony. Wilno 1840. W Drukarni Dyecezalney. 16d, s. 231, [5].
opr. psk. z epoki.  Otarcia oprawy, ubytki skóry na grzbiecie, wyklejki zabrudzone, wewnątrz
miejscami zażółcenia papieru. Katechizm składa się z wstępu i trzech części.  Część 1: Nauka wiary 
Część 2: Nauka obyczajów  Część 3: O środkach cnoty.

PLN240Cena wywoławcza:
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186. KOSSAK-SZCZUCKA Zofia - Beatyfikacja Skargi. Warszawa 1937. Wydawnictwo Księży Jezuitów.
16d, s. 35, [1]....

KOSSAK-SZCZUCKA Zofia - Beatyfikacja Skargi. Warszawa 1937. Wydawnictwo Księży Jezuitów.
16d, s. 35, [1]. brosz.  Okładki nieco zakurzone, stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

187. KRZAK-WEISS Katarzyna - W ogrodzie duszy. Studia nad wyposażeniem graficznym polskich edycji
modlitewnika Hortulus anima...

KRZAK-WEISS Katarzyna - W ogrodzie duszy. Studia nad wyposażeniem graficznym polskich edycji
modlitewnika Hortulus animae. Poznań 2014. Wydawnictwo Naukowe. 8, s. 339, [1]. opr. oryg. kart. 
Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

188. MĘCIŃSKI J. - Dzieło homiliyno-kaznodzieyskie niedzielne. Cz. 1-4. 1807
MĘCIŃSKI Józef - Dzieło homiliyno-kaznodzieyskie niedzielne. Objaśnienie Ewanjelii, nauki wiary i
obyczaiów, także wytłómaczenie świętych katolickich obrzędów w sobie zawieraiące: w 4 częściach
do druku podane. Cz. 1-4. Kraków 1807. W Drukarni Tekli Groblowey. 16d, s. [8], 418, [9]; 408, [8];
406, [9]; 399, [6] opr. psk. z epoki.  Oprawy uszkodzone: zabrudzenia, otarcia, pęknięcia.
Egzemplarze zabrudzone ze śladami zalania wymagają odczyszczenia i ponownej oprawy.

PLN400Cena wywoławcza:

189. Bądź wola Twoja. Modlitwy i rozmyślania na wszystkie dni tygodnia i miesiąca ... [...
KAMOCKA Józefa - Bądź wola Twoja. Modlitwy i rozmyślania na wszystkie dni tygodnia i miesiąca,
na wszystkie uroczystości kościelne i na wszelkie okoliczności życia, ułożone przez kapłanów i
świętych katolickiego Kościoła ku czci i chwale ukrzyżowanego Chrystusa. Z różnych źródeł zebrała i
własnemi uzupełniła ... Wydanie nowe, przejrzane, ozdobione ryciną i tytułem
chromolitografowanym. Kraków [imprim. 1889]. G. Gebethner i Sp. 16, s. XII, 728, XI, karta tyt. i
frontispis w chromolitografii. opr. oryg. skóra, obcięcie barwione.  Otarcia okł., brak zapinki,
załamania marginesów kilku kart, drobne zaplamienia. Liczne zapiski na czystych kartach lub
niezadrukowanych fragmentach stronic. Dołączono kilka obrazków i zasuszoną czterolistną
koniczynę.

PLN220Cena wywoławcza:

190. BRZOZOWSKI J. – Ołtarzyk codziennego i całorocznego nabożeństwa [1895]
BRZOZOWSKI Jan - Ołtarzyk codziennego i całorocznego nabożeństwa po większej części z Pisma
św. i Ojców Kościoła. Zebrany przez ... Kraków [cenz. 1895]. Nakł. autora. Czcionkami Drukarni w
Winterbergu. 16, s. [8], 845, tabl. 1. opr. późn. pł. aksamit.  Mocne otarcia oprawy, przetarcia płótna
na krawędziach oprawy, ubytki fragmentów kart (s. 435-462) ze szkodą dla tekstu, miejscami
zażółcenia papieru, blok lekko nadpęknięty. Egz. wymaga zabiegów introligatorskich.

PLN120Cena wywoławcza:

191. DROGA do nieba. Obszerny zbiór nabożeństw i pieśni ... [1928]
[MODLITEWNIK]. DROGA do nieba. Obszerny zbiór nabożeństw i pieśni na wszystkie uroczystości
kościelne w roku i modlitwy na każdy dzień tygodnia. Dla płci obojga. Wyd. nowe. Częstochowa
[imprim. 1928]. Nakł. Józefa Cebulskiego. 16, s. [4], 320. opr. oryg. skóra.  Okł. lekko otarte, brak
skórkowej patki zapinkowej.

PLN80Cena wywoławcza:



192. Ciebie Boga chwalimy. Książka do nabożeństwa liturgicznego [1938]
TWORKOWSKI Stanisław - Ciebie Boga chwalimy. Książka do nabożeństwa liturgicznego. Wyd. IV
uzup. Warszawa 1938. Wyd. ks. Jezuitów. 16, s. 760, tabl. 1. opr. oryg. pł., obcięcie złoc.  Niewielkie
załamania narożników kilku kart, stan dobry. Dołączono kilka wsp. obrazków, w tym pamiątkowy z
ingresu biskupa A. Baraniaka do Archikatedry Poznańskiej w 1957.

PLN120Cena wywoławcza:
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193. WIARA, nadzieja i miłość. Zbiorek całorocznych nabożeństw... [imprim. 1921]
[MODLITEWNIK]. WIARA, nadzieja i miłość. Zbiorek całorocznych nabożeństw ku chwale Boga i
czci Najśw. Marji Panny. Dla płci obojga. Częstochowa [imprim. 1921]. Nakł. Drukarni Udziałowej.
16m, s. 240. opr. oryg. imitacja oprawy kościanej, brzegi kart złocone.  Okładki zabrudzone, otarcia
grzbietu, poza tym stan dobry. Obca dedykacja.

PLN140Cena wywoławcza:

194. ZDROWAŚ Marja. Zbiór całorocznego nabożeństwa dla chrześcijan katolików [1910]
[MODLITEWNIK]. ZDROWAŚ Marja. Zbiór całorocznego nabożeństwa dla chrześcijan katolików.
Kraków [Imprimatur 1910]. Nakł. Alfreda Machnickiego. 16m, s. 256. opr. oryg. psk.  Niewielkie
otarcia oprawy, stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

195. Wrócę do Ojca mojego! Zegar miłosierdzia czyli dusza poświęcająca się dla zbawienia grzeszników
[...

OJCIEC P. [krypt.] - Wrócę do Ojca mojego! Zegar miłosierdzia czyli dusza poświęcająca się dla
zbawienia grzeszników. Przetómaczyła z francuskiego Marja M. [= Michałowska]. Kraków
1935. Arcybractwo Straży Honorowej Najświętszego Serca Pana Jezusa. 16, s. 160. opr. oryg. pł. 
Napis tytułowy na przedniej okł. częściowo zatarty, poza tym stan bardzo dobry. Dołączono obrazek
z nadrukiem: "Welon potarty o Cudowny Obraz Matki Boskiej na Jasnej Górze".

PLN64Cena wywoławcza:



196. Dewocyjne obrazy pochodzenia fabrycznego w zbiorach Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej
PAWŁOWSKA Krystyna - Świat duchowej wyobraźni. Dewocyjne obrazy pochodzenia fabrycznego
w zbiorach etnograficznych Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej we Włocławku. Włocławek
2022. Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej we Włocławku. 4, s. 174. opr. oryg. kart.  Stan
bardzo dobry.  "Wydanie publikacji, którą oddajemy Państwu do rąk, było możliwe dzięki
kolekcjonerskiej pasji etnografów pracujących w dziale etnograficznym włocławskiego muzeum w
ostatnim półwieczu. Dewocyjne obrazy pochodzenia fabrycznego zaczęto gromadzić z myślą o
ekspozycjach muzealnych, zwłaszcza skansenowskich wnętrzach. Jednakże powiększany
systematycznie zbiór stał się po latach samotną kolekcją, interesującą pod względem
ikonograficznym i artystycznym, kolekcją obrazującą ważny obszar ludowej pobożności, którą z
przyjemnością Państwu przedstawiamy. Wizerunki z wyobrażeniami świętych postaci, którymi w
codziennym życiu otaczali się mieszkańcy Kujaw i ziemi dobrzyńskiej, stanowiły część religijnej
duchowości. Ich immanentność ze sferą sacrum była tak oczywista, że w przekonaniu domowników,
zapewniała im pomyślność, dawała poczucie bezpieczeństwa bliskość z Bogiem, u którego pomocy
szukano za pośrednictwem Jego Syna Jezusa, Matki Boskiej i świętych orędowników. Wizualność
bowiem stanowiła bardzo istotny element w rzymskiej tradycji Kościoła, co niestety ulega zmianie i
daje się zaobserwować we współczesnym życiu wiernych, u których święte wizerunki nie są już użną
częścią domowej ikonosfery. A przecież, jak zauważa Zbigniew Treppa: „[...] komunikowanie się a
pomocą obrazu składa się na jedno z najbardziej pierwotnych doświadczeń człowieka. Wiąże się z
ludzką racjonalnością i zdolnością do symbolizacji'. [...] Zapraszam Państwa do wędrówki po
zapomnianych ścieżkach ludowej pobożności, zachęcam do poznania świata, w którym ogromną rolę
odgrywały święte wizerunki. Przykuwając wzrok, były ważnym źródłem ewangelizacji i duchowym
pokarmem, a siła ich oddziaływania pobudzała wyobraźnię, zapewniając wytchnie-nie dla oczu w
trudnych chwilach codziennego życia. Wizerunki, a przede wszystkim barwne oleodruki, wieszane w
mieszkalnych wnętrzach na Kujawach i ziemi dobrzyńskiej pięknie współgrały z estetyką całości ich
wystroju, w którym uwagę zwracały malowane skrzynie, kredensy uzupełniane dekoracjami plastyki
zdobniczej wyrabianymi z kolorowej bibuły, papieru i słomy. W obu regionach powszechnym
zwyczajem było okalanie świętych obrazów girlandami, korona-mi, ramkami lub pojedynczymi
kwiatami, w sąsiedztwo których trafiały wianki z ziół z oktawy Bożego Ciała i wielkanocne palmy,
które poświęcone w kościele odgrywały, zwłaszcza w narożnych „świętych kątach", rolę
apotropeionów chroniących świętą przestrzeń domu przed złymi mocami. Powszechnie też
bukietami, tzw. „rózgami", strojono „ołtarzyki domowe", w których umieszczano obrazy i figury
świętych oraz drobne dewocjonalia, często pamiątki przywożone z pobliskich sanktuariów". [Od
Autora].

PLN80Cena wywoławcza:
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197. ROTTER L. – Ubiór czy kostium? Znaczenie i funkcja strojów zakonnych.
ROTTER Lucyna - Ubiór czy kostium? Znaczenie i funkcja strojów zakonnych. Kraków 2015.
Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie, Wydawnictwo Naukowe. 8, s. 470. brosz.  Stan
bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN100Cena wywoławcza:

198. SCHILGEN H. – [...] Wiązanka myśli dla katolików nowożeńców i małżonków 1927
SCHILGEN Hardy - Na usługach Stwórcy. Wiązanka myśli dla katolików nowożeńców i małżonków
[...]. Wyd. II. Kraków 1927. Nakł. Wydawnictwa Księży Jezuitów. 16d, s. 134, [1]. opr. pł. z epoki. 
Okł. lekko zabrudzone, stan dobry. Piecz. włąsn., odręczne zapiski.

PLN50Cena wywoławcza:

199. SERWATOWSKI W. – Wykład ewangelii Jana Ś. Poszyt pierwszy [...] 1845
SERWATOWSKI Waleryan - Wykład ewangelii Jana Ś. Poszyt pierwszy [...] zawierający wykład
rzeczonej ewangelii od początku do r. 10. Wiedeń 1845. W tłoczni OO. Mechytarów. 8, s. 464, [3].
opr. późn. pł. z szyldzikiem.  Oprawa otarta i zabrudzona, na szyldziku wytłocz. tytuł i autor,
wewnątrz niewielkie zabrudzenia i zażółcenia papieru. Stan dobry. Na przedniej wyklejce odręczna
notatka z datą 1846.

PLN140Cena wywoławcza:



200. SKARGA P. – Żywoty świętych Starego i Nowego Zakonu. Lwów 1883.
SKARGA Piotr - Żywoty świętych Starego i Nowego Zakonu na każdy dzień przez cały rok wybrane
z poważnych pisarzów i doktorów kościelnych. Do których przydane są niektóre duchowne obroki i
nauki przeciwko kacerstwom, przytem kazania krótkie na te święta, które pewny dzień w miesiącu
mają. Wyd. XXIV. T. 1-2. Lwów [1883]. Księgarnia Polska A. D. Bartoszewicza i M. Biernackiego. 4, s.
X, [2], 600; [4], 620, [9]. razem opr. psk. z epoki, obcięcie barwione.  Otarcia i zaplamienia okł.,
zabrudzenia wyklejek, podklejone marginesy pierwszej karty, drobne zaplamienia wewnątrz,
załamania narożników części kart, niewielkie ślady kornika. Tom 2 w wyd. XXV. T. 1 obejmuje
miesiące I-VI, tom 2 pozostałe.

PLN580Cena wywoławcza:
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201. SPOSOB czczenia i wzywania Najświętszey Maryi Loretańskiey [...] 1823
SPOSOB czczenia i wzywania Najświętszey Maryi Loretańskiey i Swiętego Antoniego Padewskiego,
z przydatkiem innego potrzebnego nabożeństwa. Warszawa 1823. Druk. J. Węckiego. 16d, s. [2],
173, [5], tabl. 1. opr. kart. z epoki.  Grzbiet nowy, płócienny, otarcia okł., niewielkie uszkodzenie
dolnego narożnika początkowych kart, miejscowe zabrązowienia  i zaplamienia papieru. Na przedniej
okł. tłocz. Inicjał J. W., na tylnej data 1823. Rzadkie.

PLN140Cena wywoławcza:

202. ŚWIĘTY Franciszek Seraficki w pieśni. Zebrał O. Floryan. 1901
ŚWIĘTY Franciszek Seraficki w pieśni. Zebrał O. Floryan. Wydanie ozdobione ilustracyami. Kraków
1901. Nakł. OO. Kapucynów. 8, s. 225, [1], tabl. 24. opr. oryg. pł. zdob.  Otarcia i zaplamienia
oprawy, blok lekko nadpęknięty, książka amatorsko podklejona w grzbiecie. Egzemplarz wymaga
zabiegów introligatorskich.

PLN120Cena wywoławcza:

203. Życie chrześcijanina w obrzędach Kościoła. Modlitewnik liturgiczny. 1925
THULLIE Kazimierz - Życie chrześcijanina w obrzędach Kościoła. Modlitewnik liturgiczny. Wyd. dla
dorosłych. Lwów-Warszawa 1925. Książnica-Atlas. 16, s. VII, [1], 583. opr. oryg. (?) skóra, obcięcie
złoc.  Przednia okł. lekko poluźniona, stan dobry. Obca dedykacja z epoki. Grzbiet ze zwięzami i złoc.
tytułem książki.

PLN140Cena wywoławcza:

204. WROŃSKI Marek - Problematyka atrybucji polichromii z 1707 roku z kościoła p.w. św....
WROŃSKI Marek - Problematyka atrybucji polichromii z 1707 roku z kościoła p.w. św. Marcina w
Tarnowicach Starych - nieznane dzieło Karola Dankwarta. Tarnowskie Góry 2010. Instytut
Tarnogórski. 4, s. 48, tabl. 2. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

205. Studia nad średniowiecznym kościołem pod wezwaniem św. Marcina w Tarnowicach Starych
WROŃSKI Marek - Studia nad średniowiecznym kościołem pod wezwaniem św. Marcina w
Tarnowicach Starych w 600 lecie powstania parafii. Budowa kościoła. Tarnowskie Góry 2015.
Instytut Tarnogórski, Muzeum Instytutu Tarnogórskiego. 4, s. 117, [3]. brosz. Zeszyty Tarnogórskie,
nr 73.  Stan bardzo dobry. Redakcja: Marek Wroński, Nina Jarzyńska, Tadeusz B. Hadaś.

PLN100Cena wywoławcza:

206. BIEDNI i bogaci. Studia z dziejów społeczeństwa i kultury ofiarowane Bronisławowi Geremkowi w
sześćdziesiątą rocznicę ur...

BIEDNI i bogaci. Studia z dziejów społeczeństwa i kultury ofiarowane Bronisławowi Geremkowi w
sześćdziesiątą rocznicę urodzin. Warszawa 1992. PWN. 8, s. 396, [4]. opr. oryg. pł., obw.  Stan
bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

207. BRAUDEL F. - Kultura materialna, gospodarka i kapitalizm XV-XVIII wiek. T. 1-3 - stan bdb
BRAUDEL Fernand - Kultura materialna, gospodarka i kapitalizm XV-XVIII wiek. T. 1-3. Warszawa
1992. PIW. 8, s. 551, [1], tablice; 653, [3], tablice; 691, [1], tablice. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry.  Tom 1: - Struktury codzienności. Możliwe i niemożliwe. Przeł. Maria Ochab i Piotr Graff  Tom
2: Gry wymiany. Przeł. Ewa D. Żółkiewska  Tom 3: Czas świata. Przeł. Jan i Jerzy Strzeleccy.

PLN140Cena wywoławcza:



208. BRONIEWSKI Stanisław - Szare Szeregi. Notatka historyczna o pracy harcerstwa w czasie okupacji
niemieckiej. Warszawa 194...

BRONIEWSKI Stanisław - Szare Szeregi. Notatka historyczna o pracy harcerstwa w czasie okupacji
niemieckiej. Warszawa 1947. Druk. Krakowska W. Grzelak i Sp. 16d, s. 31, [1]. brosz. Uzupełniony
przedruk  z "Harcerstwa".  Błażejewski 563. Stan dobry. Skasowane piecz. bibliot. Opowieść o
Szarych Szeregach autorstwa ich naczelnika.

PLN80Cena wywoławcza:
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209. CISEK Janusz, CISEK Marek - Do niepodległości. Warszawa 2008. Świat Książki. 4, s. 303. opr. oryg.
pł.,...

CISEK Janusz, CISEK Marek - Do niepodległości. Warszawa 2008. Świat Książki. 4, s. 303. opr. oryg.
pł., obw.  Obw. lekko zakurzona, brak płyty z piosenkami z lat 1914-1918, poza tym stan bardzo
dobry. Bogaty materiał ilustracyjny.

PLN60Cena wywoławcza:

210. CZAPSKI J. - Na nieludzkiej ziemi. Nowe wydanie [...] Londyn 1969
CZAPSKI Józef - Na nieludzkiej ziemi. Nowe wydanie uzupełnione II częścią pt. Walka. Londyn
1969. Polska Fundacja Kulturalna. 8, s. 418. opr, oryg. pł.  Stan bardzo dobry. Trzecie wydanie
jednego z najważniejszych świadectw ludobójstwa w sowieckich obozach pracy spisane przez
naocznego świadka. Tekst zasadniczy dotyczy pobytu autora w ZSRR, uzupełniający utwór "Walka"
obejmuje okres od wyjścia ze Związku Radzieckiego przez Irak do Włoch aż do zakończenia II wojny.

PLN80Cena wywoławcza:

211. CZAPSKI J. – Wspomnienia starobielskie. [Rzym] 1944. Wyd. I.
CZAPSKI Józef - Wspomnienia starobielskie. [Rzym] 1944. Nakł. Oddz. Kultury i Prasy 2 Korp. 16d,
s. 35, [1]. brosz. Biblioteka Orła Białego.  Polonica 2435; Skrzypek 5410. Grzbiet oklejony taśmą
przeźr., lewe marginesy karty tyt. i ostatniej karty podklejone taśmą przeźr., prawy dolny narożnik
przedniej okł. brosz. i karty tyt. nadkruszone, papier pożółkły. Wyd. I wspomnień z pobytu w
sowieckim obozie w Starobielsku. Nieczęste.  J. Czapski (1896-1993) - artysta malarz, krytyk sztuki,
publicysta, prozaik. Współzałożyciel grupy kapistów, redaktor "Głosu Plastyków", w czasie wojny
więzień Starobielska, teren ZSRR opuścił z armią Andersa. Po wojnie zamieszkał na stałe w Paryżu.

PLN60Cena wywoławcza:

212. DIDIER Stanisław - Rola neofitów w dziejach Polski. Warszawa 1935. Nakł. "Myśli Narodowej". 8, s.
130, [2]....

DIDIER Stanisław - Rola neofitów w dziejach Polski. Warszawa 1935. Nakł. "Myśli Narodowej". 8, s.
130, [2]. brosz.  Okładki otarte i zabrudzone z niewielkimi ubytkami krawędzi, grzbiet oklejony
papierem, narożniki okładek wzmocnione kawałkami papieru, papier nieco pożółkły, stan dobry.
Miejscami zapiski ołówkiem na marginesach. Praca omawia rolę neofitów żydowskich w historii
Polski, od XVII w. i Sabbataja Cwi, poprzez Jakóba Franka, Frankistów, neofitów z okresu insurekcji
kościuszkowskiej, powstań polskich 1831 i 1863, aż do okresu emigracji po powstaniu styczniowym i
pozytywizmu. Indeks nazwisk, bibliografia.

PLN120Cena wywoławcza:

213. Roman Dmowski 1864-1939. Życiorys, wspomnienia, zbiór fotografij. Poznań 1939.
[DMOWSKI Roman]. Roman Dmowski 1864-1939. Życiorys, wspomnienia, zbiór fotografij. Poznań
1939. Drukiem i nakł. wydawnictw Drukarni Polskiej Spółka Akcyjna w Poznaniu, Kuriera
Poznańskiego, Orędownika, Ilustracji Polskiej, Wielkopolanina, Pomorzanina. 8, s. 93, [3]. opr. wsp.
pł. z zach. okł. brosz.  Ślady wilgoci wewnątrz, ostatnia karta luzem, karty podklejone przez
introligatora. Ekslibris i piecz. Stanisława Szelca. Bogaty materiał ilustracyjny.

PLN48Cena wywoławcza:

214. DUDA O. - Cmentarze I Wojny Światowej w Galicji Zachodniej
DUDA Oktawian - Cmentarze I Wojny Światowej w Galicji Zachodniej. Warszawa 1995. Ośrodek
Ochrony Zabytkowego Krajobrazu. 4, s. 605, [3]. brosz., obw.  Niewielkie otarcia obw., stan dobry.
Liczne ilustracje.

PLN180Cena wywoławcza:



215. FRODYMA R. - Cmentarze wojskowe [...] w rejonie Beskidu Niskiego i Pogórza
FRODYMA Roman - Cmentarze wojskowe z okresu I wojny światowej w rejonie Beskidu Niskiego i
Pogórza. Wyd. II poprawione i uzupełnione. Warszawa 1989. SKBP (Studenckie Koło Przewodników
Beskidzkich). 16d, s. 155, [1]. brosz.  Stan dobry. 143 publikacja SKBP.

PLN80Cena wywoławcza:
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216. PIECUCH A. - Cmentarze z I wojny światowej w gminie Uście Gorlickie
PIECUCH Andrzej - Cmentarze z I wojny światowej w gminie Uście Gorlickie. Uście Gorlickie 2014.
Gmina Uście Gorlickie.4, s. 159, [1]. brosz.  Stan niemal bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN160Cena wywoławcza:

217. Współczesna heraldyka i zwyczaje heraldyczne w kościołach chrześcijańskich. T....
DUDZIŃSKI Paweł - Współczesna heraldyka i zwyczaje heraldyczne w kościołach chrześcijańskich.
T. 1-2. Warszawa 2007. Wydawnictwo DiG. 8, s. 461; [258]. opr. oryg. kart.  Okł. lekko zabrudzone,
poza tym stan bardzo dobry. T. 1 - Tekst, T. 2 - Katalog.

PLN140Cena wywoławcza:

218. GAUME [Jean Joseph] - Historya katakumb czyli Rzym podziemny, przez ... autora dzieła: Zasady i
całość wiary katolickiej...

GAUME [Jean Joseph] - Historya katakumb czyli Rzym podziemny, przez ... autora dzieła: Zasady i
całość wiary katolickiej. Przekład z francuzkiego. Warszawa 1854. J. Glücksberg. 8, s. [6], IV, 410, VI,
tabl. rozkł. 1. opr. psk. z epoki.  Otarcia okł., ubytek części karty przedtyt., miejscowe zażółcenia
papieru, podklejenia marginesów skrajnych kary, końcowe karty nieco pofałdowane; tablica
naklejona w całości na płótno. Podpis własn.

PLN180Cena wywoławcza:

219. GAWŁOWSKI Henryk - Polskie orły wojskowe 1913-1920. Kielce 1991. Nakł. autora. 4, s. 99....
GAWŁOWSKI Henryk - Polskie orły wojskowe 1913-1920. Kielce 1991. Nakł. autora. 4, s. 99.
brosz.  Stan dobry. Ponad 200 ilustracji w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

220. Słownik polskiej terminologii uzbrojenia historycznego. 1982.
GRADOWSKI Michał, ŻYGULSKI Zdzisław jun. - Słownik polskiej terminologii uzbrojenia
historycznego. Warszawa 1982. Ministerstwo Kultury i Sztuki, Ośr. Dokumentacji Zabytków. 4, s.
116. brosz. Bibliot. Muzealnictwa i Ochrony Zabytków, seria B, t. 71.  Stan bardzo dobry.
Maszynopis powiel. Ilustracje w tekście.

PLN100Cena wywoławcza:

221. JEDLICKI Marian Zygmunt – Włochy faszystowskie. 1937
JEDLICKI Marian Zygmunt - Włochy faszystowskie. Drukowano jako manuskrypt do użytku
studentów. Kraków 1937. Nakł. Sekcji Wydawniczej Koła Uczniów i Absolwentów Szkoły Nauk
Politycznych. 4, s. [48]-71. brosz.  Karty zszyte zszywkami, zabrudzenia skrajnych kart, załamania
narożników, liczne podkreślenia w tekście, stan dobry. Maszynopis powiel. Na karcie tyt. podpis
własn. oraz notatka "Egzamin IV-ty 23. II. 937, cz. II-ga".  "Marian Zygmunt Jedlicki (ur. 30 kwietnia
1899 w Kielcach[1], zm. 14 marca 1954 w Poznaniu) – polski historyk państwa i prawa, mediewista"
(Wikipedia).

PLN50Cena wywoławcza:



222. GRZYBOWSKI Konstanty – Niemcy hitlerowskie. 1937
GRZYBOWSKI Konstanty - Niemcy hitlerowskie. Wybito na prawach manuskryptu. Kraków 1937.
Nakł. Sekcji Wydawniczej Koła Uczniów i Absolwentów Szkoły Nauk Politycznych. 4, s. [2], 123.
brosz.  Odbarwienia i niewielkie zabrudzenia okł., liczne podkreślenia w tekście, stan dobry.
Maszynopis powiel. Na karcie tyt. podpis własn. oraz notatka "Egzamin V-ty 11. III. 937". 
"Konstanty Grzybowski (ur. 17 lutego 1901 w Zatorze, zm. 19 czerwca 1970 w Krakowie) – polski
prawnik, historyk prawa, historyk idei, profesor Uniwersytetu Jagiellońskiego, członek korespondent
PAN". (Wikipedia).

PLN80Cena wywoławcza:
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223. Dziejobraz Polski ułożony w niemych obrazach A. Jaźwińskiego przez Stanisława Zarańskiego. Lipsk
1851

[HISTORIA Polski - tablica mnemotechniczna]. Plansza "Dziejobraz Polski ułożony w niemych
obrazach A. Jaźwińskiego przez Stanisława Zarańskiego". Lipsk 1851.  Litografowana plansza form.
73x87 cm, podklejona na płótnie. W prawym dolnym narożniku tytuł i dane wydawnicze (nakład
wydawcy, Litografia F. Kreczmera w Lipsku). Na tablicy podzielonej na niewielkie kwadraty
umieszczono wizerunki władców i ważnych osobistości, mapki, symbole bitew, herby. Niektóre
elementy ręcznie kolorowane, na niektórych odręczne zapiski. Plansza miała ułatwić uczniom
zapamiętanie chronologii dziejów Polski oraz utrwalić ważniejsze daty. Brak tekstu wyjaśniającego
sposób korzystania z tej pomocy szkolnej. Egzemplarz ze śladami złożenia, przetarcia na złożeniach,
zaplamienia, miejscami niewielkie ubytki papieru. Egzemplarz wymaga konserwacji.

PLN240Cena wywoławcza:

224. INWENTARZ kolekcji Theodora Josepha Blella. Opracowanie krytyczne. Malbork 2021. Muzeum
Zamkowe. 4, s. 329. opr....

INWENTARZ kolekcji Theodora Josepha Blella. Opracowanie krytyczne. Malbork 2021. Muzeum
Zamkowe. 4, s. 329. opr. oryg. pł. zdob.  Stan bardzo dobry. "Inwentarz kolekcji Theodora Josepha
Blella: opracowanie krytyczne to najnowsza publikacja zrealizowana w ramach projektu Straty
wojenne zamku w Malborku – opracowanie pozyskanego materiału. Etap I, współfinansowana z
programu Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego Badanie polskich strat wojennych. [....]
Blell’sche Waffensammlung im Hochschloss d. Marienburg 1894−1944 jest rękopiśmiennym,
inwentarzem kolekcji Theodora Josepha Blella, zakupionej w czerwcu 1894 roku do zbiorów zamku
malborskiego. Ten niepozorny zeszyt powstał na potrzeby administracji zamkowej, i jak się okazało
w toku badań, był skróconą i oszczędniejszą formą (zapewne na potrzeby transakcji) pełnego spisu
kolekcji, którego odpis znajduje się obecnie w zasobie Archiwum Państwowego w Malborku.
Inwentarz był kontynuowany, wpisywano do niego kolejne zabytki pozyskiwane do zamku, stąd
umieszczona w tytule dokumentu data 1944.  Już powierzchowna analiza źródła pozwoliła na
stwierdzenie, że zakupiona kolekcja (wbrew zawartemu na okładce tytułowi), nie była jedynie
zbiorem militariów, zawierała bowiem szereg przedmiotów i zabytków określonych mianem
kulturowo-historycznych (pośród nich występowały przedmioty użytkowe, dekoracyjne i naturalia).
Ogółem kolekcja liczyła 2919 obiektów, z czego niespełna połowę – 1310 obiektów – stanowiły
militaria. [...] Publikacja poprzedzona została wstępem wprowadzającym w zagadnienie zamkowej
kolekcji militariów oraz krótkie omówienie części kulturowo-historycznej. Teksty uzupełnia materiał
ilustracyjny z Roczników Odbudowy Zamku (Marienburg Baujahr), który ukazuje funkcjonowanie
zabytków blellowskich w przestrzeni zamkowej. To także doskonały materiał dopełniający
identyfikację pojedynczych artefaktów (lub całych grup obiektów) oraz ich głębszą analizę.  Trzon
publikacji tworzy tłumaczenie na język polski wraz z komentarzami zawierającymi ustalenia
badawcze w odniesieniu do wybranych pozycji inwentarza, w postaci aparatu przypisów. Odnoszą
się one zarówno do kwestii językowych i terminologicznych, a także różnych aspektów
poszerzających pole interpretacyjne danego zagadnienia.  Zasadą przyjętą przez wydawcę było jak
najwierniejsze odtworzenie oryginału, zarówno pod kątem treści, jak i jego formy. Nie było to
oczywiście możliwe w 100%, a wszelkie odstępstwa zostały wyjaśnione we wstępie do tłumaczenia
oraz w przypisach. [...]" (Ze strony Muzeum Zamkowego w Malborku).

PLN200Cena wywoławcza:

225. ISTRATI Panait - Żagiew i zgliszcza. Po szesnastu miesiącach pobytu w ZSRR. Lwów-Warszawa
1931. Księg. Polska -...

ISTRATI Panait - Żagiew i zgliszcza. Po szesnastu miesiącach pobytu w ZSRR. Lwów-Warszawa
1931. Księg. Polska - B. Połoniecki. 16d, s. [8], 414, [1], tabl. 1. opr. późn. ppł.  Otarcia oprawy,
wewnątrz stan dobry. Piecz. własn. Mało pochlebna ocena dokonań władzy radzieckiej w ZSRR.

PLN100Cena wywoławcza:



226. Sanktuarium Józefa Piłsudskiego w Kielcach.
KOTOWSKI Robert, MICHALSKA-BRACHA Lidia - Sanktuarium Józefa Piłsudskiego w Kielcach.
Między pamięcią a polityką historyczną II Rzeczypospolitej. Kielce 2018. Muzeum Narodowe w
Kielcach, Kopipol. 4, s. 199, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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227. KUCZYŃSKI S. - Wielka wojna z Zakonem Krzyżackim w latach 1409-1411 - stan idealny
KUCZYŃSKI Stefan M. - Wielka wojna z Zakonem Krzyżackim w latach 1409-1411. Warszawa
1961. Wydawnictwo MON. 8, s. 707, [4], map. 12. opr. oryg. pł. zdob., obw., bibułka ochronna na
obw.  Stan idealny.

PLN120Cena wywoławcza:

228. LECHICKI Czesław - Mecenat Zygmunta III i życie umysłowe na jego dworze. Warszawa 1932. Kasa
im. Mianowskiego. 4,...

LECHICKI Czesław - Mecenat Zygmunta III i życie umysłowe na jego dworze. Warszawa 1932. Kasa
im. Mianowskiego. 4, s. VIII, 326, [1]. brosz.  Okł. zabrudzone, niewielkie naddarcia krawędzi
grzbietu, niewielki ubytki grzbietu, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

229. Za drutami obozu koncentracyjnego w Oświęcimiu. 1945
[MAŃKOWSKI] Augustyn - Za drutami obozu koncentracyjnego w Oświęcimiu. Kraków 1945. Druk.
"Powściągliwość i Praca". 8, s. 24. brosz.  Skrzypek 6560. Okładki zakurzone, wewnątrz stan bardzo
dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

230. MAZUR T., TOMASZEWSKI J. – Walka. Kronika walki Gwardii Ludowej, Armii Ludowej
MAZUR Tadeusz, TOMASZEWSKI Jerzy - Walka. Kronika walki Gwardii Ludowej, Armii Ludowej.
Materiały zebrali i oprac. ... Warszawa 1963. Wyd. MON. 4, s. [8], 630, [9]. opr. oryg. pł., obw. 
Niewielkie naddarcia krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Na końcu druga karta tyt., tytuł
alternatywny: "Walka. Gwardia Ludowa, Armia Ludowa". Monumentalna, bogato ilustrowana
publikacja ukazująca działalność partyzanckich formacji wojskowych pozostających pod
kierownictwem działaczy PPR. Bardzo nieliczne wzmianki o walczących na tym samym terenie,
często wspólnie z AL i GL, oddziałach Armii Krajowej, wyraźnie umniejszały jej rolę w wydarzeniach
l. 1939-1945.

PLN120Cena wywoławcza:

231. MERWIN B. – Legiony w Karpatach 1914.
MERWIN Bertold - Legiony w Karpatach 1914. Napisał ... Wiedeń 1915. Nakł. NKN. 16d, s. 133,
tabl. 36. broszura.  NKN 27. Otarcia i zabrudzenia okładek, niewielkie zabrudzenia wewnątrz, stan
dobry. "Opis poszczególnych epizodów działań wojennych karpackiej brygady, dający pogląd na
całość kampanii 2-go i 3-go pułku w pierwszym okresie ich działalności" (NKN).

PLN80Cena wywoławcza:

232. Arma Confinii. Przemiany średn. broni na rubieżach Śląska, Wielkopolski, Brandenburgii i Łużyc.
MICHALAK Arkadiusz - Arma Confinii. Przemiany średniowiecznej broni na rubieżach Śląska,
Wielkopolski, Brandenburgii i Łużyc. Zielona Góra 2019. Muzeum Archeologiczne Środkowego
Nadodrza oraz Miasto Zielona Góra. 4, s. 496. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN280Cena wywoławcza:



233. NARUSZEWICZ A. – Historya narodu polskiego. T. 3. 1836.
NARUSZEWICZ Adam - Historya narodu polskiego. Wyd. nowe J. N. Bobrowicza. T. 3. Lipsk 1836.
Breitkopf & Haertel. 8, s. XIV, [15]-207, mapa 1. opr. późn. skóra złoc. z zach. okł. brosz.  Otarcia
oprawy, miejscami zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. "'Historia narodu polskiego' uważana
jest za pierwsze naukowe przedstawienie dziejów ojczystych, oparte na szerokim, krytycznie
opracowanym materiale źródłowym, będące równocześnie polemiką z tradycyjnymi poglądami na
polską przeszłość" (PSB).

PLN180Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00

535. oferta antykwaryczna (27-05-2025, wtorek)

234. OLECHOWSKI G. – Wódz. Powieść o Józefie Piłsudskim
OLECHOWSKI Gustaw - Wódz. Powieść o Józefie Piłsudskim. Wyd.X. Warszawa [cop. 1929]. Inst.
Wyd. "Renaissance". 16d, s. 423, [1]. opr. bibliot. ppł.  Opr. nieco otarta, blok lekko poluźniony, poza
tym stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Na odwrocie karty tyt. piecz. i naklejka: "Polski Biały
Krzyż Bibljoteka żołnierska".

PLN40Cena wywoławcza:

235. PERETIATKOWICZ A., SOBESKI M. – Współczesna kultura polska. 1932
PERETIATKOWICZ A[ntoni], SOBESKI M[ichał] - Współczesna kultura polska. Nauka, literatura,
sztuka. Życiorysy uczonych, literatów i artystów z wyszczególnieniem ich prac. Poznań 1932. Druk.
"Dziennika Pozn.". 8, s. [6], 319. opr. wsp. pł.  Opr. nieco otarta, poza tym stan dobry. Piecz. własn.
Słownik biograficzny i księga adresowa uczonych i artystów polskich.

PLN80Cena wywoławcza:

236. PIŁSUDSKI J. - Wybór pism. New York 1944
PIŁSUDSKI Józef - Wybór pism. Przedmowa Walerego Sławka. Wybrał i wstępem zaopatrzył
Wacław Jędrzejewicz. New York 1944. Amerykański Instytut Józefa Piłsudskiego poświęcony
badaniu najnowszej historji Polski. 8, s. XV, 368, tabl. 8, mapa luzem. opr. oryg. pł.  Oprawa
zabrudzona, wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

237. POLSKA na morzu. Warszawa 1935. Gł. Księg. Wojskowa. 4, s. XIV, [1], 235, tabl. 16. opr. oryg. pł....
POLSKA na morzu. Warszawa 1935. Gł. Księg. Wojskowa. 4, s. XIV, [1], 235, tabl. 16. opr. oryg. pł.
zdob.  Okł. otarte, zaplamione, krawędzie grzbietu pofałdowane, wewnątrz stan dobry. Opracowanie
graficzne Atelier Girs-Barcz. Praca zbiorowa z bardzo bogatym materiałem ilustracyjnym. Zaw.
rozdziały: Walka o morze, Polska nad Bałtykiem, Polski brzeg morski, Polskie porty morskie, Polska
marynarka wojenna, Polska marynarka handlowa, Ludność Pomorza, Morze w sztuce polskiej, Fauna
i flora, Handel zamorski, Polskie rybactwo morskie, Placówki badawcze, Liga Morska i Kolonjalna,
Polski sport morski, Plaża i kąpiel morska.

PLN240Cena wywoławcza:

238. PROCES wokół przedmowy A. Szczypiorskiego do "Rozmów z katem". Warszawa 1979.
Wydawnictwo Archiwum. 4, s. [2],...

PROCES wokół przedmowy A. Szczypiorskiego do "Rozmów z katem". Warszawa 1979.
Wydawnictwo Archiwum. 4, s. [2], 17. brosz. Przemilczana Przeszłość, [z.] 4.  Odbarwienia krawędzi
okł., stan dobry. Maszynopis powiel.

PLN80Cena wywoławcza:

239. PRZYBOŚ Adam - Konfederacja gołąbska. Tarnopol 1936. Podolskie Tow. Przyj. Nauk. 8, s. XII, 255.
opr. psk....

PRZYBOŚ Adam - Konfederacja gołąbska. Tarnopol 1936. Podolskie Tow. Przyj. Nauk. 8, s. XII, 255.
opr. psk. z epoki. Prace Podolskiego TPN, nr 1.  Oprawa otarta, zaplamienia i ubytki grzbietu,
wewnątrz miejscami niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry. Praca doktorska A. Przybosia
dotycząca okresu 1669-1673.

PLN120Cena wywoławcza:



240. PSTROKOŃSKI [Bartłomiej] – Pamiętniki księdza ... 1844
PSTROKOŃSKI [Bartłomiej] - Pamiętniki księdza ... kanonika katedralnego gnieźnieńskiego. Z
rękopismu wydane przez Edwarda Raczyńskiego. Wrocław 1844. Nakł. Z. Schlettera. 16d, s. 181.
opr. późn. ppł. z zach. okł. brosz. Obraz Polaków i Polski w XVIII wieku, t. 19.  Ślad zawilgocenia,
miejscowe zażółcenia papieru, naddarcie marginesu jednej karty. Brak: dwóch kart tytułowych i
wstępu (s. V-VII). Tekst pamiętnika zachowany w całości.

PLN120Cena wywoławcza:
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241. SAPIEHA Eustachy - Dom Sapieżyński. Oprac ... Warszawa 1995. Wydawnictwo Naukowe PWN. 4,
s. 804, [5],...

SAPIEHA Eustachy - Dom Sapieżyński. Oprac ... Warszawa 1995. Wydawnictwo Naukowe PWN. 4,
s. 804, [5], tabl. rozkładane luzem. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Książka przybliża historię
rodziny Sapiehów od połowy wieku XV po dzień dzisiejszy. Wstęp napisał Janusz Tazbir. W treści
m.in.: Sapiehowie - mity, legendy, fakty. Biogramy. Kodeńska genealogia portretowa Sapiehów.
Ważniejsze majątki, fundacje, rezydencje. Sapieżyny i de domo Sapieżanki. Spis portretów, rycin,
rzeźb rodziny Sapiehów.

PLN180Cena wywoławcza:

242. SEMKOWICZ Władysław - Paleografia łacińska. Kraków 1951. PAU. 4, s. XV, [1], 598....
SEMKOWICZ Władysław - Paleografia łacińska. Kraków 1951. PAU. 4, s. XV, [1], 598. brosz.  Okł.
nieco zaplamione, poza tym stan bardzo dobry. Piecz. i podpis własn. Pierwsze wydanie
fundamentalnego w polskiej literaturze naukowej podręcznika paleografii łacińskiej, do dziś
niezastąpionego we wszelkich badaniach archiwalnych oraz studiach nad inskrypcjami łacińskimi
spotykanymi na zabytkach i artefaktach z przeszłości.

PLN120Cena wywoławcza:

243. SIERZPUTOWSKI Bartłomiej - Status ruchomych dóbr kultury na ziemiach odzyskanych w prawie
międzynarodowym i prawe krajow...

SIERZPUTOWSKI Bartłomiej - Status ruchomych dóbr kultury na ziemiach odzyskanych w prawie
międzynarodowym i prawe krajowym. Warszawa 2021. Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa
Narodowego Departament Dziedzictwa Kulturowego za Granicą i Strat Wojennych. 16d, s. 362, [1].
brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN90Cena wywoławcza:

244. SKAŁKOWSKI A[dam] M. - Książę Józef. Ilustr. kolorowe podług obrazów Br. Gembarzewskiego.
Bytom G.-Ś. 1913. Nakł....

SKAŁKOWSKI A[dam] M. - Książę Józef. Ilustr. kolorowe podług obrazów Br. Gembarzewskiego.
Bytom G.-Ś. 1913. Nakł. "Katolika". 4, s. [8], 479, tabl. 10. opr. oryg. pł. złoc.  Grzbiet nieco otarty,
lekkie nadpęknięcie bloku, mimo to stan dobry. Oprawa wydawnicza projektowana przez Jana
Bukowskiego, wykonana przez introligatornię własną wydawcy.

PLN320Cena wywoławcza:

245. SPRAWOZDANIE Towarzystwa Polskiego Wzajemnej Pomocy w Brukselli za rok 1899. Bruxelles
1899....

SPRAWOZDANIE Towarzystwa Polskiego Wzajemnej Pomocy w Brukselli za rok 1899. Bruxelles
1899. Lith. van Corten Bergh Fils. 4, s. [8]. brosz.  Okł. lekko zakurzone, krawędzie lekko
nadkruszone, poza tym stan dobry. Całość litografowana (tekst i ilustracje). W dniu 18 III 1899 ośmiu
rodaków zamieszkałych w Brukseli powołało Towarzystwo Polskie Wzajemnej Pomocy. Prezesem
został Henryk Merzbach. Celem było: "Łączenie Polaków w Belgii zamieszkałych, wzajemne
udzielanie sobie moralnej i materjalnej pomocy, branie udziału w sprawach obchodzących
społeczeństwo polskie, utrzymywanie bibljoteki i czytelni polskiej".

PLN80Cena wywoławcza:

246. Trzeci Maja. Szkic historyczno-społeczny. Lwów 1891
TRZECI Maja. Lwów 1891. Nakł. Księgarni Polskiej. Z "Drukarni Polskiej". 16d, s. [2], 85, [1]. brosz. 
Okładki zabrudzone, zaplamione i naddarte, wewnątrz fragmenty tekstu zaznaczone kredką, rdzawe
plamki przy zszywkach, poza tym stan dobry. Od s. 71 współwyd. [JEZIERSKI Franciszek Salezy] -
Katechizm o tajemnicach rządu polskiego. Tytuł okładkowy "Trzeci Maja. Szkic
historyczno-społeczny".

PLN60Cena wywoławcza:



247. Trzeci Maj. Święto radości i ofiary. Warszawa [1934]
STEMLER Józef - Trzeci Maj. Święto radości i ofiary. Warszawa [1934 b.w.]. 16d, s. 49. brosz.
Biblioteka Centralnego Biura Macierzy Szkolnej.  Okł. lekko zakurzone, stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:
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248. SUCHENEK-SUCHECKI Henryk - Państwo a cerkiew prawosławna w Polsce i w państwach
ościennych. Warszawa 1930. Druk....

SUCHENEK-SUCHECKI Henryk - Państwo a cerkiew prawosławna w Polsce i w państwach
ościennych. Warszawa 1930. Druk. J. Rajskiego. 16d, s. 91, [4]. brosz.  Okł. otarte i zakurzone, ślad
zawilgocenia kart w grzbiecie. Dawna piecz. Konsulatu RP w Kijowie.

PLN80Cena wywoławcza:

249. SZOLGINIA Witold - Dom pod żelaznym lwem. Warszawa 1971. Inst. Wyd. Pax. 8, s. 293, [3]. opr.
wsp. ppł. z zach....

SZOLGINIA Witold - Dom pod żelaznym lwem. Warszawa 1971. Inst. Wyd. Pax. 8, s. 293, [3]. opr.
wsp. ppł. z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Okł. proj. Wojciech Wenzel.
Wyd. I. Debiut literacki zawierający wspomnienia z lat dziecinnych i młodzieńczych W. Szolgini
(1923-1996) – architekta, autora książek i radiowych gawęd o Lwowie.

PLN64Cena wywoławcza:

250. ŚLĄSK Sobieskiemu. W 250-tą rocznicę przemarszu rycerstwa polskiego przez Ziemię Piastowską na
odsiecz Wiednia. Wielkie ...

ŚLĄSK Sobieskiemu. W 250-tą rocznicę przemarszu rycerstwa polskiego przez Ziemię Piastowską na
odsiecz Wiednia. Wielkie Piekary 1933. Nakł. Śl. Kom. Obchodowego. 8, s. 63. brosz.  Okładki otarte
i zabrudzone, niewielkie ubytki grzbietu, stan dobry. Okolicznościowa jednodniówka pod red.
J.Przybyły.

PLN54Cena wywoławcza:

251. [KLOCEK] Mikołaj Kopernik i jego zasługi...+ Rozmowy polskie łacińskim językiem przeplatane i in.
ŚWIDERSKI Stefan - Mikołaj Kopernik i jego zasługi naukowe. Warszawa 1916. Księg. M.
Ostaszewskeij i Sp. 16d, s. 39, tabl. 1  [oraz] KORCZEWSKI Wit – Rozmowy polskie łacińskim
językiem przeplatane. 1553. Wyd. J. Karłowicz. Kraków 1889. AU. 16d, s. [2], VI, 87. Bibliot.
Pisarzów Polskich  [oraz] REJ Mikołaj z Nagłowic – Życiorys własny. Wyd. i objaśnił H. Gaertner.
Warszawa 1925. Gebethner i Wolff, Tow. Miłośników Jęz. Polskiego. 16d, s. 64, [2]. Książeczki
Staropolskie, nr 3  [oraz] ZAWICKI Jan – Jeftes. Tragiedya. Wyd. K. J. Turowskiego. Sanok 1856. K.
Pollak. 16d, s. 50, [2]  [oraz] SŁUPSKI Stanisław, JEŻOWSKI Władysław Stanisław – Zabawy orackie.
1618 [i] Oekonomia. 1638. Wyd. J. Rostafiński. Kraków 1891. AU. 16d, s. [2], 87. Bibliot. Pisarzów
Polskich. razem opr. psk.  Miejscami niewielkie zabrudzenia, niewielki ubytek szyldzika na grzbiecie.
Ekslibris.

PLN120Cena wywoławcza:

252. UMIASTOWSKI Roman - Terytorjum Polski pod względem wojskowym. Cz. wstępna i pierwsza.
Warszawa 1921. Nakł. autora. 8,...

UMIASTOWSKI Roman - Terytorjum Polski pod względem wojskowym. Cz. wstępna i pierwsza.
Warszawa 1921. Nakł. autora. 8, s. 272, [10], liczne mapy, oleat 1. opr. ppł. z epoki.  Otarcia okł.,
blok lekko nadpęknięty. Podpis własn. Na oleacie zaznaczono umiejscowienie blisko 500 zamków na
ziemiach polskich.

PLN100Cena wywoławcza:

253. WAŃKOWICZ Melchior - Wrzesień żagwiący. Londyn 1947. Gryf. 8, s. 530. brosz.
WAŃKOWICZ Melchior - Wrzesień żagwiący. Londyn 1947. Gryf. 8, s. 530. brosz.  Polonica 17922.
Grzbiet z ubytkami, brak obwoluty. Pierwsze wydanie reportażu literackiego o wojnie obronnej we
IX 1939, napisanego na emigracji w początkach 1940.

PLN100Cena wywoławcza:



254. WEIDE Karl - 60 Jahre auf Habsburgs Kaiserhrone. Ein Gedenkbuch von ... zum Jubiläum der
sechzigjährigen Regierung des K...

WEIDE Karl - 60 Jahre auf Habsburgs Kaiserhrone. Ein Gedenkbuch von ... zum Jubiläum der
sechzigjährigen Regierung des Kaiser Franz Josef I. Wien 1908. Verlag von Karl Groak. 4, s. [4], 439,
[1]. opr. oryg. pł. zdob.  Okładki otarte i zabrudzone, miejscami niewielkie zabrudzenia wewnątrz,
poza tym stan dobry. Tytuł okładkowy: "60 Jahre auf Habsburgs Kaiserhrone - Viribus Unitis
1848-1908".

PLN320Cena wywoławcza:
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255. WOJSKO Polskie Kościuszki w roku 1794. 16 tablic obejmujących 105 figur z natury rysowanych
przez Michała Stachowicza [....

WOJSKO Polskie Kościuszki w roku 1794. 16 tablic obejmujących 105 figur z natury rysowanych
przez Michała Stachowicza [...] Z dodaniem 6 tabl. rysowanych podług źródeł współczesnych przez
Walerego Eljasza. [...] Poprzedza: Wstęp [...]. Podług wiarogodnych źródeł opracował Bolesław
Twardowski. Poznań 1894. Nakł. Księg. Katolickiej. 4, s. [2], 90, [2], tabl. 11 [litografie] + 1 [naklejona
na oprawę]. opr. oryg. ppł. złoc.  Brak 10 tablic. Zaw. luzem tabl. nr: 1, 2, 6, 7, 9, 11, 12, 13, 14, 15,
19. Dołączono ryc. nr 16 w chromolitografii i duży fragment przedniej okł. brosz. Otarcia grzbietu i
krawędzi opr., blok poluźniony, tablice luzem. Piecz.: "Z księgozbioru Andrzeja Szczepki". Wersja
czarno-biała. Ilustracje w tekście. Zaw. m.in.: Pogląd na historyą wojska w Polsce, Siła zbrojna w
Polsce za Stanisława Augusta, Wojsko Kościuszki, Krótki pogląd na ruchy wojsk Kościuszkowskich,
Chronologiczny spis bitew i potyczek w powstaniu Kościuszkowskiem, Imienny spis wojskowych z
powstania Kościuszkowskiego, Objaśnienie tablic wojsk Kościuszki.

PLN240Cena wywoławcza:

256. WÓJCIK Z. – Eryka Lassoty i Wilhelma Beauplana opisy Ukrainy ...
WÓJCIK Zbigniew - Eryka Lassoty i Wilhelma Beauplana opisy Ukrainy w przekładzie Zofii
Stasiewskiej i Stefana Mellera. Pod red., ze wstępem i komentarzami ... Warszawa 1972. PIW. 8, s.
211, [1], tabl. 16, mapy rozkł. luzem 2. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Podpis własn. Książka
dla miłośników starej kartografii, kresów wschodnich, historii Ukrainy i wojen z Kozakami. Poza
obszernym wstępem historycznym książka zawiera "Diariusz Eryka Lassoty von Steblau" z 1594 r.
oraz "Opisanie Ukrainy, którą tworzą liczne dzielnice Królestwa Polskiego począwszy od kresów
Moskwy po granice Transylwanii, wraz z ich obyczajami, sposobem życia tudzież prowadzenia
wojen" Wilhelma Beauplana z r. 1660. Urodzony na Śląsku Erich Lassota von Steblau (1550-1616)
był najpierw żołnierzem w służbie króla Hiszpanii Filipa II, a później dyplomatą habsburskim. W tym
charakterze odwiedzał Polskę i Ukrainę. Pisał ciekawe pamiętniki. Guillaume le Vasseur de Beauplan
(1600-1675) - francuski inżynier wojskowy, pisarz i kartograf. Jeden z pierwszych twórców
szczegółowych map południowo-wschodnich ziem Rzeczypospolitej. Do Polski przybył w 1630 roku,
za panowania Zygmunta III Wazy. Kierował pracami inżynieryjnymi na Podolu, Wołyniu i Ukrainie
Naddnieprzańskiej, gdzie obwarowywał m.in. twierdzę Kudak, Koniecpol Nowy i Krzemieńczuk. W
czasie wypraw na Ukrainę opracowywał prawie samodzielnie swoje mapy południowo-wschodnich
ziem Rzeczpospolitej, Ukrainy, Dniepru, części Chanatu Krymskiego wraz z Półwyspem Krymskim
oraz Morzem Azowskim. Beauplan to postać ważna w historii polskiej kartografii. Większość jego
map można uznać za aktualne aż po dziś dzień. Książka zawiera interesujący zestaw ilustracji,
obszerne przypisy i indeks nazw geograficznych.

PLN100Cena wywoławcza:

257. W pięćdziesiątą rocznicę powstania r. 1830. Studjum dziejowe. Lwów 1881
ZAMORSKI Bronisław - W pięćdziesiątą rocznicę powstania r. 1830. Studjum dziejowe. Lwów 1881.
Księg. K. Łukaszewicza. 16d, s. XIV, [15]-235, [2]. opr. ppł. z epoki.  Otarcia okł., niewielkie
zaplamienia wewnątrz. Ekslibris., piecz. własn. Praca B. Zamorskiego - uczestnika powstania
styczniowego, publicysty, redaktora "Ogniska Domowego", zajmującego się pozyskiwaniem
dokumentacji źródłowej do dziejów powstania listopadowego. Prezentowany tom zaw. dwie części ,
w tym samym roku ukazała się osobno cz. 3, której tu brak.

PLN160Cena wywoławcza:

258. GŁOS Lenina. (Wspomnienia o Wodzu). Kijów 1924. Czerwonyj Szlach. 16d, s. 45, [2]....
GŁOS Lenina. (Wspomnienia o Wodzu). Kijów 1924. Czerwonyj Szlach. 16d, s. 45, [2]. brosz.  Okł.
lekko poluźnione, załamania narożników części kart. Dublet bibliot. (piecz.). Teksty różnych autorów.
Zaw. m.in.: Tajemniczy szałas, Wspomnienie, Znajomy Lenina, Głos Lenina, Wspomnienia włościan o
Leninie.

PLN100Cena wywoławcza:



259. GÓRSKI Józef - O jedności narodowej czyli o wilku w owczej skórze i o walce klasowej. Charków
[192?]. Centrwydaw. 16,...

GÓRSKI Józef - O jedności narodowej czyli o wilku w owczej skórze i o walce klasowej. Charków
[192?]. Centrwydaw. 16, s. 50. brosz.  Okł. nieco zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Zaw. m.in.:
Bracia polacy, kochajmy się!; Polak a katolik; Komu potrzebna jest jedność narodowa, Jedność
narodowa i waśń narodowościowa - to broń zatruta w rękach kontrrewolucji. Rzadkie.

PLN100Cena wywoławcza:
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260. KRYŁOW S. - Kooperacja wiejska. Kijów na Ukrainie 1925. Spółka Wyd. "Trybuna". 16d, s. 30, [2]....
KRYŁOW S. - Kooperacja wiejska. Kijów na Ukrainie 1925. Spółka Wyd. "Trybuna". 16d, s. 30, [2].
brosz.  Nieznaczne załamanie krawędzi kart, stan dobry. Oiecz. bibliot., numery inwentarzowe.

PLN80Cena wywoławcza:

261. LASOCKI J. - Związek Młodzieży Komunistycznej w Polsce, jego praca i walka. Moskwa 1928.
Centralne Wydawnictwo Ludów SSS...

LASOCKI J. - Związek Młodzieży Komunistycznej w Polsce, jego praca i walka. Moskwa 1928.
Centralne Wydawnictwo Ludów SSSR. 16d, s. 80. brosz. Bibljot. Młodzieży.  Niewielki ubytek
narożnika przedniej okł., załamanie narożnika bloku. Egz. nierozcięty. Piecz. bibliot., numery
inwentarzowe. Zaw. m.in.: Jak to młodzież pracująca zrywała z socjalzdrajcami, Budowa ZMK w
Polsce, ZMKwP reorganizuje się na podsrwie fabrycznej, Polscy zetemkowcy nie odpoczywają
często nawet w nocy, Praca ZMKwP wśród młodzieży narodów uciskanych, Jaką prasę posiada ZMK
w Polsce, W przededniu nowych walk. Rzadkie.

PLN160Cena wywoławcza:

262. LESZCZYŃSKI J. - Proces arcybiskupa Cieplaka i 14 księży. Zarys sprawozdawczy z ilustracjami pod
red. ......

LESZCZYŃSKI J. - Proces arcybiskupa Cieplaka i 14 księży. Zarys sprawozdawczy z ilustracjami pod
red. ... Moskwa 1923. Wyd. "Krasnaja Now". 8, s. 76. brosz.  Podklejone naddarcie przedniej okł.,
załąmanie narożnika ostatniej karty. Egz. nierozcięty. Piecz. bibliot. Instytutu Polskiej Kultury
Proletarjackiej. J. Cieplak, "jako najstarszy rangą przedstawiciel kościoła rzymskokatolickiego w Rosji
Sowieckiej był dwukrotnie aresztowany w latach 1920 i 1921. Oskarżony o stawianie oporu wobec
władzy sowieckiej w trakcie prowadzonej rekwizycji kosztowności należących do Kościoła
(przestępstw z art. 16. 62, 69, f 119). W dniach 21–25 marca 1923 sądzono go w Moskwie na
procesie pokazowym. Wraz z 14 innymi duchownymi został skazany na karę śmierci za „podżeganie
do buntu poprzez zabobony”. Pod naciskiem światowej opinii publicznej i po ostrzeżeniu ze strony
rządu polskiego wyrok zamieniono na 10 lat więzienia. W 1924 wydalono go z ZSRR i przez Rygę
udał się 12 kwietnia 1924 do Polski" (Wikipedia). Rzadkie

PLN120Cena wywoławcza:

263. LUKSEMBURG Róża - Kościół a socjalizm. Z przedm. J. Marchlewskiego. Moskwa 1920. Wyd. Biura
Wykonawczego KPRP [...

LUKSEMBURG Róża - Kościół a socjalizm. Z przedm. J. Marchlewskiego. Moskwa 1920. Wyd. Biura
Wykonawczego KPRP [= Komunistyczna Partia Robotnicza Polska] w Rosji. Druk Międzynarodówki.
8, s. VI, 29. brosz.  Okł. nieco otarte, załamania krawędzi części kart. Egz. nieobcięty.  Piecz. bibliot.

PLN100Cena wywoławcza:

264. LUKSEMBURG Róża - Pamięci "Proletarjatu". Moskwa 1920. Wyd. Biura Wykonawczego KPRP [...
LUKSEMBURG Róża - Pamięci "Proletarjatu". Moskwa 1920. Wyd. Biura Wykonawczego KPRP [=
Komunistyczna Partia Robotnicza Polska] w Rosji. Druk III Międzynarodówki. 8, s. 51. brosz.  Okł.
otarte, załamania i naddarcia krawędzi części kart. Egz. nieobcięty.  Piecz. bibliot., zapiski
inwentarzowe. Podkreślenia fragmentów tekstu.

PLN100Cena wywoławcza:



265. WIEKOW A. - Opowiadanie staruszki ziemi o tym, skąd się wzięła ziemia, życie i człowiek....
WIEKOW A. - Opowiadanie staruszki ziemi o tym, skąd się wzięła ziemia, życie i człowiek. Charków
1927. Centralne Wydawnictwo Ludów SSSR, Filja Ukraińska. 16d, s. 48. brosz.  Okł. nieco otarte,
załamanie narożnika części kart. Piecz. biblioteki Instytutu Polskiej Kultury Proletariackiej. "Obecnie
nauka jest w stanie dać odpowiedź [o powstanie wszechświata], gdyż zrzuciła już ona więzy religji,
któremi była spętana przez tysiąclecia".

PLN48Cena wywoławcza:
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266. DWORY polskie. Najpiękniejsze posiadłości ziemskie.
DWORY polskie. Najpiękniejsze posiadłości ziemskie. Bielsko-Biała 2011. Wydawnictwo Dragon. 4,
s. 110, [2]. opr. oryg. kart.  Bardzo niewielkie otarcia okł., stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

267. [GOŁUCHÓW]. Życie sztuką. Gołuchów Izabeli z Czartoryskich Działyńskiej
GŁUSZEK Inga - Życie sztuką. Gołuchów Izabeli z Czartoryskich Działyńskiej. Poznań 2018. Muzeum
Narodowe. 4, 490, [2]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

268. KOWALIK Joanna - Dobra ziemskie Radzyń. Historia majątku od XVIII do XX wieku. Lublin 2015.
Archiwum Państwowe. 8,...

KOWALIK Joanna - Dobra ziemskie Radzyń. Historia majątku od XVIII do XX wieku. Lublin 2015.
Archiwum Państwowe. 8, s. 295. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście.

PLN64Cena wywoławcza:

269. MAJĄTKI wielkopolskie. T. 1: Powiat Gostyński. Szreniawa 1994. Muzeum Narodowe Rolnictwa i
Przemysłu Rolno-Spożywczego w...

MAJĄTKI wielkopolskie. T. 1: Powiat Gostyński. Szreniawa 1994. Muzeum Narodowe Rolnictwa i
Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. 4, s. 223, mapa luzem 1. brosz. Dawne Budownictwo
Folwarczne.  Okładki lekko otarte i zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

270. MAJĄTKI wielkopolskie. T. 5: Powiat Kościański. Jolanta Goszczyńska. Szreniawa 1998. Muzeum
Narodowe Rolnictwa i Przemys...

MAJĄTKI wielkopolskie. T. 5: Powiat Kościański. Jolanta Goszczyńska. Szreniawa 1998. Muzeum
Narodowe Rolnictwa i Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. 4, s. XV, [1], 330, [1], mapy
luzem 3. brosz. Dawne Budownictwo Folwarczne. Redakcja naukowa serii J. Skuratowicz.  Okładki
lekko otarte i zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

271. MATUSIEWICZ Andrzej - Dwory na Suwalszczyźnie. Mieszkańcy i rodziny. Suwałki 2018....
MATUSIEWICZ Andrzej - Dwory na Suwalszczyźnie. Mieszkańcy i rodziny. Suwałki 2018. Starostwo
Powiatowe w Suwałkach, Muzeum Okręgowe w Suwałkach. 4, s. 513, [3]. opr. oryg. kart.  Stan
bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

272. OLSZACKI T., RÓŻAŃSKI A. - Zamek w Gołańczy. Dzieje i architektura ...
OLSZACKI Tomasz, RÓŻAŃSKI Artur - Zamek w Gołańczy. Dzieje i architektura od połowy XIV po
schyłek XVIII wieku. Gołańcz 2015. Gołaniecki Ośrodek Kultury - Biblioteka Publiczna - Regionalna
Izba Tradycji pod patronatem Burmistrza Miasta i Gminy Gołańcz. 4, s. 188, tablice. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry.

PLN130Cena wywoławcza:



273. PROKSA Michał - Studia nad zamkami i dworami Ziemi Przemyskiej od połowy XIV do początków
XVIII wieku....

PROKSA Michał - Studia nad zamkami i dworami Ziemi Przemyskiej od połowy XIV do początków
XVIII wieku. Przemyśl 2001. Archiwum Państwowe w Przemyślu. Przemyskie Towarzystwo
Archiwistyczne "Archiwariusz" w Przemyślu. 8, s. 468. brosz.  Okładki lekko otarte, wewnątrz stan
bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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274. SIERADZKA Anna - Od komnaty do izby. Tekst ... Zdjęcia Christian Parma. Marki 2007. Parpa Press.
4, s. 158, [2]....

SIERADZKA Anna - Od komnaty do izby. Tekst ... Zdjęcia Christian Parma. Marki 2007. Parpa Press.
4, s. 158, [2]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

275. SUPRYN Maria - Archeologia Zamku w Janowcu. Dzieje budowli w świetle badań archeologicznych z
lat 1976-...

SUPRYN Maria - Archeologia Zamku w Janowcu. Dzieje budowli w świetle badań archeologicznych z
lat 1976-2001. Kazimierz Dolny 2008. Muzeum Nadwiślańskie. 4, s. 144, plan rozkł. 1. brosz.  Stan
bardzo dobry. Liczne ilustracje. Redakcja Filip Jaroszyński, Hubert Mącik.

PLN60Cena wywoławcza:

276. WASYLEWSKI S. – W srebrnym dworku z modrzewia. [Niemcy Zach. 1949]
WASYLEWSKI Stanisław - W srebrnym dworku z modrzewia. [Niemcy Zach. 1949]. Rybitwa. 8, s.
168. brosz., obw.  Polonica 18182. Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

277. WRÓBLEWSKI Ig[nacy] - Modelowa zagroda i chata włościańska. Kraków 1919. Nakł. autora. 8, s.
[4], 31 + k....

WRÓBLEWSKI Ig[nacy] - Modelowa zagroda i chata włościańska. Kraków 1919. Nakł. autora. 8, s.
[4], 31 + k. luzem 1. brosz.  Stan dobry. Skasowane piecz. bibliot. Na karcie luzem: "Inne rozwiązanie
planu domku". Zaw. m.in.: Ogólne omówienie zagrody, O przygotowaniu materjałów na budowę, O
fundamentach i izolacji, Sufity i pułapy, Dachy, Piece, Rozkład domu.

PLN80Cena wywoławcza:

278. ZAMKI, dwory i pałace województwa lubuskiego. Wyd. II, poprawione i uzupełnione....
ZAMKI, dwory i pałace województwa lubuskiego. Wyd. II, poprawione i uzupełnione. Zielona Góra
2008. Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Zielonej Górze. 8, s. 464, mapa rozkł. 1. brosz.  Stan
bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście. Praca zbiorowa pod red. Barbary Bielinis-Kopeć.

PLN180Cena wywoławcza:

279. DWORY i pałace Lubelszczyzny w badaniach archeologicznych. Praca zbiorowa pod redakcją Ewy
Banasiewicz-...

DWORY i pałace Lubelszczyzny w badaniach archeologicznych. Praca zbiorowa pod redakcją Ewy
Banasiewicz-Szykuły. Lublin 2011. Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Lublinie. 8, s. 192.
brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:

280. ZAMKI Lubelszczyzny  w źródłach archeologicznych. Praca zbiorowa pod red. Ewy
Banasiewicz-Szykuły....

ZAMKI Lubelszczyzny  w źródłach archeologicznych. Praca zbiorowa pod red. Ewy
Banasiewicz-Szykuły. Lublin 2015. Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Lublinie. 8, s. 333, [1].
brosz. Skarby z Przeszłości.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN40Cena wywoławcza:



281. ZAMKI, pałace i dwory dorzecza Parsęty. Album
ZAMKI, pałace i dwory dorzecza Parsęty. Album. Teksty opracowano na podstawie pracy zbiorowej
w wykonaniu Agnieszki Szudarek, Pawła Guta, Andrzeja Janowskiego, Marcina Majewskiego, Rafała
Simińskiego. Wrocław 2021. Związek Miast i Gmin Dorzecza Parsęty. 8, s. 128, [3]. brosz.  Stan
bardzo dobry. Dołączono mapę turystyczną: Zamki, pałace i dwory dorzecza Parsęty w skali 1:85
000. "Album fotograficzny, prezentuje wybrane dwory, pałace i zamki zlokalizowane w
miejscowościach położonych we wschodniej części województwa zachodniopomorskiego, w
dorzeczu malowniczej rzeki Parsęty" (ze wstępu). Wśród prezentowanych miejscowości: Białogard,
Białowąs, Biesiekierz, Bolkowo, Budzistowo, Bukówko, Chwalimki, Cybulino, Dobrowo, Gawroniec,
Jezierzyce, Juchowo, Karlino, Kikowo, Kłanino, Kłopotowo, Kozia Góra, Krzecko, Lubiechowo,
Luboradza, Łęgi, Myślino, Nosibądy, Nosowo, Parchlino, Parsowo, Podwilcze, Połczyn-Zdrój,
Popielewko, Pustary, Radacz, Rąbino, Rymań, Siemczyno, Smęcino, Stanomino, Stare Drawsko, Stare
Resko, Szczecinek, Świdwin, Turowo, Tychówko, Wilcze Laski.

PLN64Cena wywoławcza:
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282. ZAMKI, pałace i dwory dorzecza Parsęty na przestrzeni wieków
ZAMKI, pałace i dwory dorzecza Parsęty na przestrzeni wieków. Teksty opracowano na podstawie
pracy zbiorowej w wykonaniu Agnieszki Szudarek, Pawła Guta, Andrzeja Janowskiego, Marcina
Majewskiego, Rafała Simińskiego. Wrocław 2021. Związek Miast i Gmin Dorzecza Parsęty. 8, s. 193.
brosz.  Stan bardzo dobry. "Część pierwsza zawiera teksty wprowadzające do dziejów Pomorza i
problematyki siedzib możnowładczych. Część druga to katalog wybranych obiektów" (ze wstępu).
Wśród prezentowanych miejscowości: Białogard, Białowąs, Biesiekierz, Bolkowo, Budzistowo,
Bukówko, Chwalimki, Cybulino, Dobrowo, Gawroniec, Jezierzyce, Juchowo, Karlino, Kikowo,
Kłanino, Kłopotowo, Kozia Góra, Krzecko, Lubiechowo, Luboradza, Łęgi, Myślino, Nosibądy,
Nosowo, Parchlino, Parsowo, Podwilcze, Połczyn-Zdrój, Popielewko, Pustary, Radacz, Rąbino,
Rymań, Siemczyno, Smęcino, Stanomino, Stare Drawsko, Stare Resko, Szczecinek, Świdwin, Turowo,
Tychówko, Wilcze Laski.

PLN60Cena wywoławcza:

283. ŻYBURTOWICZ Z., SIEMIATYCKA K. – Szlacheckie gniazda
ŻYBURTOWICZ Zenon, SIEMIATYCKA Krystyna - Szlacheckie gniazda. Warszawa 2000. Alfa. 4, s.
[268]. opr. oryg. kart.  Niewielkie otarcia okł., poza tym stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

284. KĘTRZYN. Dzieje miasta
ACHREMCZYK Stanisław - Kętrzyn. Dzieje miasta. Pod red. ... Kętrzyn 2016. Gmina Miejska
Kętrzyn. 8, s. 799, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

285. ŚRODA ŚLĄSKA w średniowieczu - początki i struktura miasta
BOROWSKI Grzegorz - Środa Śląska w średniowieczu - początki i struktura miasta. Środa  Śląska
2019. Muzeum Regionalne w Środzie Śląskiej. 8, s. 332. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

286. [GÓRSK]. Kościół Podwyższenia Krzyża Świętego w Górsku.
CENDROWSKI Sławomir - Kościół Podwyższenia Krzyża Świętego w Górsku. Sztuka i historia. Pod
red. ... Górsk 2023. Machina Druku Sp. z o.o. 4, s. 303. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:



287. [OLESNO]. Sanktuarium św. Anny w Oleśnie. Oleska róża zaklęta w drewno
CICHOŃ Ewa, DEDYK Mirosław - Sanktuarium św. Anny w Oleśnie. Oleska róża zaklęta w drewno.
1518-2018. 500-lecie konsekracji kościoła. Olesno 2018. Wydawnictwo i Drukarnia Świętego
Krzyża. 4, 233, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:
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288. [ŻAGAŃ] Dziedzictwo artystyczne Żagania
CZECHOWICZ Bogusław, KONOPNICKA Małgorzata - Dziedzictwo artystyczne Żagania. Pod red. ...
Wrocław-Zielona Góra-Żagań 2006. Oficyna Wydawnicza Atut - Wrocławskie Wydawnictwo
Oświatowe. 8, s. 190. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN28Cena wywoławcza:

289. [PRUDNIK]. Dominiak W. - Prudnik w średniowieczu ... - Nakład 400 egz.
DOMINIAK Wojciech - Prudnik w średniowieczu. Studia nad początkami miasta. Prudnik 2016.
Muzeum Ziemi Prudnickiej. 8, s. 108. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Nakład 400 egzemplarzy.

PLN80Cena wywoławcza:

290. [LUBLIN]. Lublin w kulturze, kultura w Lublinie
DYMMEL Piotr, JOP Robert - Lublin w kulturze, kultura w Lublinie. Dziedzictwo kulturowe miast od
średniowiecza do współczesności. Lublin 2018. Archiwum Państwowe. 8, s. 606. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry. Publikacja powstała w związku z konferencją pod tym samym tytułem,
zorganizowaną z okazji jubileuszu 700-lecia nadania praw miejskich Lublinowi.

PLN100Cena wywoławcza:

291. [JAWOR] GALERIA malowideł ściennych i śląskiej sztuki sakralnej w Jaworze
GALERIA malowideł ściennych i śląskiej sztuki sakralnej w Jaworze. Jawor 1995. Muzeum
Regionalne w Jaworze. 4, s. 142. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

292. IŁŻA. Miasto biskupów krakowskich na tle regionu
IŁŻA. Miasto biskupów krakowskich na tle regionu. Materiały z sesji naukowej poświęconej dziejom
regionu iłżeckiego pod tytułem "Przeszłość w służbie przyszłości". Iłża 2011. Urząd Gminy Iłża. 8, s.
248. brosz.  Stan bardzo dobry. Tytuł okładkowy "Z dziejów budownictwa rezydencjalno-obronnego
na ziemi iłżeckiej pod red. Dariusza Kaliny, Radosława Kubickiego". Materiały z sesji
popularno-naukowej "Przeszłość w służbie przyszłości" w Iłży w dniu 22 X 2010 r.

PLN80Cena wywoławcza:

293. KOBYŁKA i okolice. Zarys historyczny, kulturalny i krajoznawczy
KOBYŁKA i okolice. Zarys historyczny, kulturalny i krajoznawczy. Miasto Kobyłka 2020. Cop. Urząd
Miasta Kobyłka. 8, s. 328. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Praca zbiorowa. Redakcja
merytoryczna: Maria Balicka, Mirosław Bujalski, Oskar Stanisław Czarnik.

PLN48Cena wywoławcza:

294. [WARMIA]. Mała architektura sakralna na Warmii do 1945 roku z uwzględnieniem kapliczek
KUPRJANIUK Stanisław - Mała architektura sakralna na Warmii do 1945 roku ze szczególnym
uwzględnieniem kapliczek. Olsztyn 2016. Wydawnictwo Mantis. 8, s. 375. opr. oryg. kart.  Stan
bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:



295. [KASZUBY]. Mała architektura sakralna Kaszub
MARCINIAK Katarzyna - Mała architektura sakralna Kaszub. Perspektywa antropologiczna. Redakcja
... Gdańsk 2016. Muzeum Narodowe w Gdańsku. 8, s. 322, tabl. 16. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry.

PLN40Cena wywoławcza:
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296. [SULEJÓW] MYSZKOWSKA K. - Sulejów historyczny
MYSZKOWSKA Katarzyna - Sulejów historyczny. Historię tworzą (nie)zwykli ludzie i (nie)przeciętne
wydarzenia. Sulejów 2018. Gmina Sulejów. 8, s. 615, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.
Odręczna dedykacja autorki.

PLN100Cena wywoławcza:

297. [ŻÓRAWINA]. Oszczanowski Piotr - Casus Żórawiny
OSZCZANOWSKI Piotr - Casus Żórawiny. Kościół Trójcy Świętej w Żórawinie około 1600 roku.
Wrocław 2007. Cop. by Piotr Oszczanowski & Starostwo Powiatowe we Wrocławiu. 8, s. 624. opr.
oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.

PLN300Cena wywoławcza:

298. [PIOTRKÓW TRYBUNALSKI] Monografia Piotrkowa Trybunalskiego
RAWITA-WITANOWSKI Michał - Monografia Piotrkowa Trybunalskiego. Materiały zebrał, rękopis
odczytał i wprowadzeniem opatrzył Piotr Głowacki. Piotrków Trybunalski 2017. Miejska Biblioteka
Publiczna [...]. 8, s. 927. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

299. [ZIEMIA BYTOWSKA]. TE DEUM laudamus. Materialne świadectwa duchowości dawnych
mieszkańców ziemi bytowskiej

TE DEUM laudamus. Materialne świadectwa duchowości dawnych mieszkańców ziemi bytowskiej.
Bytów 2020.  Muzeum Zachodniokaszubskie w Bytowie. Instytucja Kultury Samorządu
Województwa Pomorskiego. 4, s. 350, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje. Zawiera:  1. 
M. Kwaśkiewicz - Historia organizacji życia religijnego na ziemi bytowskiej  2. K. Juchniewicz - Obraz
architektury i sztuki kościelnej ziemi bytowskiej w świetle źródeł historycznych  3. K. Bartosiewicz -
Wyposażenie kościołów historycznego obszaru ziemi bytowskiej od XVII wieku do współczesności 
4. Katalog kościołów:  - Borzytuchom  - Bytów  - Chotkowo  - Dąbrówka Bytowska  - Jasień  -
Niezabyszewo  - Pomysk Wielki  - Półczano  - Rekowo  - sominy  - Studzienice  - Trzebiatkowa  -
Tuchomie  - Ugoszcz  5. Katalog zabytków ruchomych.

PLN100Cena wywoławcza:

300. [GILOWICE] Opowieść o drewnianym Kościele  św. Andrzeja Apostoła w Gilowicach
TRACZ Szymon - Niebiański splendor. Opowieść o drewnianym Kościele  św. Andrzeja Apostoła z 1
poł. XVI w. w Gilowicach. Kraków-Gilowice 2007. Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy. 4, s. 126,
[2]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

301. [GORZKÓW]. Kościół pod wezwaniem Św. Stanisława Biskupa i Męczennika w Gorzkowie
WÓJTOWICZ Marek - Kościół pod wezwaniem Świętego Stanisława Biskupa i Męczennika w
Gorzkowie. Lublin 2023. Machina Druku. 4, s. 63. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Liczne
ilustracje w tekście.

PLN80Cena wywoławcza:

302. ZIEMIA Sądecka. Monografia historyczna administracji lokalnej
ZIEMIA Sądecka. Monografia historyczna administracji lokalnej. Nowy Sącz 2014. Powiat
Nowosądecki. 4, s. 704. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN220Cena wywoławcza:



303. CHĘTNIK A. - Pożywienie Kurpiów. Jadło i napoje zwykłe, obrzędowe i głodowe. 1936
CHĘTNIK Adam - Pożywienie Kurpiów. Jadło i napoje zwykłe, obrzędowe i głodowe. Z 48 figurami
(209 ryc.) wykonanemi przez autora. Kraków 1936. PAU. 8, s. VIII, 134. brosz. Prace Komisji
Etnograf., nr 16.  Niewielkie ubytki krawędzi okł., na przedniej okładce naklejka inwentarzowa,
wewnątrz stan bardzo dobry. Egzemplarz nierozcięty. Zaw. m.in.: Gromadzenie zapasów,
Przechowywanie, Przyrządzanie jadła, Rodzaje pokarmów, Okrasa i przyprawy, Napoje (zwykłe i
wyskokowe), Narkotyki, używki i środki podniecające, Jadło postne i świąteczne, Jadło dla starców i
chorych, Pożywienie przygodne.

PLN120Cena wywoławcza:
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304. DYMITROWICZ L. – Pamiątka z Jasnej Góry w Częstochowie. Warszawa [Apr. 1896]
DYMITROWICZ [Ludomir Franciszek] - Pamiątka z Jasnej Góry w Częstochowie. Warszawa
[Aprobatur 1896]. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16d, s. 7, [1], tabl. 17 w formie leporello. opr. ryg. pł.
tłocz.  Okładki nieco otarte i zabrudzone, stan dobry. Piecz. własn.

PLN100Cena wywoławcza:

305. GLOGER Zygmunt - Białowieża w albumie. Warszawa 1903. Nakł. autora. 16d podł., s. 40, [8].
brosz....

GLOGER Zygmunt - Białowieża w albumie. Warszawa 1903. Nakł. autora. 16d podł., s. 40, [8].
brosz. wt.  Brak oryg. okł., niewielkie zaplamienia. Opis historyczno-geograficzny okolic Białowieży
zilustrowany 28 zdjęciami. Praca dedykowana w druku H. Sienkiewiczowi "na pamiątkę wspólnej
wycieczki r. 1882 z Jeżewa do Białowieży".

PLN120Cena wywoławcza:

306. HAICH Zbigniew - Lwów. Z teki rysunków architektonicznych ... Spacer 1. Poznań [1991]. Wyd.
Bonami, Druk. Uniw....

HAICH Zbigniew - Lwów. Z teki rysunków architektonicznych ... Spacer 1. Poznań [1991]. Wyd.
Bonami, Druk. Uniw. Wrocł. 8, s. 48  [oraz] tenże – Lwów. Z teki rysunków architektonicznych ...
Spacer 2. Wyd. Bonami, Druk. Uniw. Wrocł. 8, s. [2], 49-95, [1]. razem op. wsp. pł. z zach. wszystkich
okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN64Cena wywoławcza:

307. HOESICK F. – Tatry i Zakopane. [Cz. 1: Do Goszczyńskiego i Pola] 1921].
HOESICK Ferdynand - Tatry i Zakopane. Przeszłość i teraźniejszość. [Cz. 1: Do Goszczyńskiego i
Pola]. Poznań-Warszawa [1921]. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. [4], 317, tabl. 14. brosz.  Niewielkie
otarcia i zabrudzenia okł., niewielki ubytek grzbietu, poza tym stan dobry. Na tabl. rotograwiury ze
zdjęć tatrzańskich Jana Jaroszyńskiego.

PLN120Cena wywoławcza:

308. HOESICK F. – Tatry i Zakopane. Cz. 2: Od Zejsznera do Nowickiego. [1923].
HOESICK Ferdynand - Tatry i Zakopane. Przeszłość i teraźniejszość. Cz. 2: Od Zejsznera do
Nowickiego. Poznań [1923]. Księg. św. Wojciecha. 16d, s. [4], 271, tabl. 10. brosz.  Okładki otarte i
zakurzone, stan dobry. Na tabl. rotograwiury ze zdjęć tatrzańskich Jana Jaroszyńskiego.

PLN120Cena wywoławcza:

309. JAWORSKI F. – Lwów stary i wczorajszy. Reprint z 1989 wydania z 1911 roku.
JAWORSKI Franciszek - Lwów stary i wczorajszy. (Szkice i opowiadania). Z illustracyami. Wyd. II
poprawione. Kraków 1989. KAW. 8, s. [4], 362, [2]. opr. oryg. pł. złoc.  Stan bardzo dobry. Ekslibris
R. Chrząstowskiego. Reprint wydania, które ukazało się nakładem Tow. Wydawniczego we Lwowie
w 1911 roku. Oryg. okł. brosz. projektował Rudolf Mękicki. Zaw. m.in.: Lapidea Kłopotowska, Lwów
podziemny, Pobyt ks. Józefa Poniatowskiego, Zegary lwowskie, Latający drukarz i pierwsza polska
książka we Lwowie, Księgarz w czamarze, W kawiarnianym dymie, Pohulanka, Na Wysokim Zamku.

PLN30Cena wywoławcza:



310. KACZOROWSKI Wacław - Geograficzne oblicze Lwowa (La Physionomie de Leopoli). Lwów 1938.
Zw. Zakł. Graf. 8, s. 31,...

KACZOROWSKI Wacław - Geograficzne oblicze Lwowa (La Physionomie de Leopoli). Lwów 1938.
Zw. Zakł. Graf. 8, s. 31, tabl. 5. brosz. Odb. z "Przegl. Krajozn.".  Okł. zabrudzone, wewnątrz stan
dobry. Odręczna dedykacja autora.

PLN60Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00

535. oferta antykwaryczna (27-05-2025, wtorek)

311. KAPLICZKI polskiego i słowackiego Spisza
KAPLICZKI polskiego i słowackiego Spisza. Łapsze Niżne 2007. Wydawnictwo Arete II. 16d, s. 176.
opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

312. KOBENDZA J., KOBENDZA R. - Cztery wycieczki do Puszczy Kampinowskiej. 1929
KOBENDZA Jadwiga, KOBENDZA Roman - Cztery wycieczki do Puszczy Kampinowskiej. Warszawa
1929. Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. 16d, s. 39, [1]. brosz. Bibljoteczka Wycieczkowa, nr 8. 
Okładki zabrudzone, podkreślenia w tekście, stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

313. KOMOROWSKI W. - Średniowieczne domy krakowskie - nakł. 200 egz.
KOMOROWSKI Waldemar - Średniowieczne domy krakowskie (od lokacji miasta do połowy XVII
wieku). Kamienice, pałace miejskie,i rezydencje kanonicze. Trwałość gotyckiego modelu w
nowożytności. Kraków 2014. Muzeum Narodowe w Krakowie. 8, s. 383, [1], tablice (200 ilustr. na
tabl.). opr. oryg. kart. Prace Naukowe Muzeum Narodowego w Krakowie, t. 4.  Stan bardzo dobry.
Nakład 200 egz.

PLN160Cena wywoławcza:

314. KRZYŻEWSKI Tadeusz - Łzy i uśmiechy Lwowa. Lwów [1938?]. Nakł. Związku Popierania Turystyki
król. stoł. m. Lwowa....

KRZYŻEWSKI Tadeusz - Łzy i uśmiechy Lwowa. Lwów [1938?]. Nakł. Związku Popierania Turystyki
król. stoł. m. Lwowa. 16d, s. 16. brosz.  Rdzawe plamki przy zszywkach widoczne na okładce,
wewnątrz stan bardzo dobry. Odczyt wygłoszony w Związku Polaków w Berlinie oraz w Kole 
Lwowian - Warszawa, z okazji Tygodnia Propagandy ziem Wschodnich.

PLN60Cena wywoławcza:

315. MARCHLEWSKI J. – Szkice o Tatrach
MARCHLEWSKI Julian - Szkice o Tatrach. Warszawa 1951. Wydawnictwo Ministerstwa Obrony
Narodowej. 8, s. 38, [6], tabl. 3. brosz.  Okładki nieco otarte i zabrudzone, załamania narożników,
poza tym stan dobry. Ilustracje w tekście i na tablicach. Drzeworyt na okładce oraz drzeworyty i
rysunki w tekście wykonała Zofia E. Fijałkowska.

PLN46Cena wywoławcza:

316. MĄKA Mirosław - Najstarsza fotografia górali tatrzańskich. Kraków 2014. Fundacja im. Marka
Nawary. 8, s. 55....

MĄKA Mirosław - Najstarsza fotografia górali tatrzańskich. Kraków 2014. Fundacja im. Marka
Nawary. 8, s. 55. brosz.  Stan bardzo dobry. Dołączono folder reklamujący wydawnictwo.

PLN60Cena wywoławcza:



317. MÜNTZ J. H. - Podróże malownicze przez Polskę 1780-1784.
MÜNTZ Johann Heinrich - Podróże malownicze przez Polskę 1780-1784. Oprac. Elżbieta Budzińska.
Warszawa 2022. Narodowy Instytut Polskiego Dziedzictwa Kulturowego za Granicą POLONIKA,
Polski Instytut Studiów nad Sztuką Świata. 4, s. 838. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.
"Prezentowana książka to efekt wieloletniego zainteresowania i badania dorobku Müntza przez
Elżbietę Budzińską. Autor prezentowanego dzieła, Johann Heinrich Müntz (1727–1798), to postać
nietuzinkowa. Do przyjazdu do Polski miał za sobą liczne podróże po Europie oraz do Palestyny,
dłuższy, twórczy pobyt w Anglii. Posiadał także różne doświadczenia zawodowe, od artystycznych,
przez wojskowość, zagadnienia gospodarcze do inżyniera metalurga – jako autor traktatu o wytopie
matali kolorowych. W Polsce pojawił się w 1778 i w latach 1781–1783 odbył podróże z księciem
Stanisławem Poniatowskim, bratankiem króla Stanisława Augusta, na tereny jego ukraińskich
posiadłości. Tu spotkał się z nieznanym wcześniej światem, który najwyraźniej go zafascynował.
Efektem tych wojaży jest zbiór ponad 300 zachowanych do dziś rysunków z obszernymi opisami."
(Ze strony Wydawnictwa Polonika).

PLN160Cena wywoławcza:
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318. OSSENDOWSKI A. F. – Karpaty i Podkarpacie. [Cuda Polski]
OSSENDOWSKI Antoni F[erdynand] - Karpaty i Podkarpacie. Poznań [1939]. Wyd. Polskie R.
Wegnera. 8, s. [2], 258, [2]. opr. oryg. pł. zdob. Cuda Polski.  Okładki otarte i zabrudzone, wyklejki
wzmocnione paskami papieru, blok poluźniony, stan dobry.

PLN140Cena wywoławcza:

319. POLSKA pieśń ludowa. Zesz. 1-5. Poznań 1925. Górnośląski Związek Śpiewaczy. 4....
POLSKA pieśń ludowa. Zesz. 1-5. Poznań 1925. Górnośląski Związek Śpiewaczy. 4. wspólna teczka
pł.  Otarcia i zaplamienia teczki, poza tym stan dobry. Zaw.:  1. Dwanaście pieśni górnośląskich.
Oprac. na chór męski S. Wiechowicz. s. 15  2. Dwadzieścia pieśni górnośląskich. Na chór mieszany
oprac. S. Wiechowicz. s. 44  3. Pięć pieśni górnośląskich. Na chór mieszany oprac. W. Raczkowski. s.
16  4. Dwanaście pieśni górnośląskich. Na chór mieszany oprac. S. Czapski. s. 28  5. Cztery pieśni
górnośląskie. Na chór męski oprac. S. Kwaśnik. s. 6.

PLN80Cena wywoławcza:

320. PUŠKAŠ Arno - Horolezci v tatranskych stenach - podpis autora
PUŠKAŠ Arno - Horolezci v tatranskych stenach. Bratislava 1952. Tatran. 16d, s. 98, [2]. brosz. 
Otarcia i zabrudzenia okł., blok wzmocniony paskmi papieru, podklejone ubytki krawędzi okł., stan
dobry. Liczne ilustracje  w tekście. Na karcie tyt. podpis autora. Wspomnienia słynnego słowackiego
taternika, alpinisty, przewodnika tatrzańskiego, publicysty i grafika, z wypraw wspinaczkowych
odbytych na tatrzańskie ściany.

PLN80Cena wywoławcza:

321. RACHWAŁ S. – Kościółek św. Zofji we Lwowie. 1917
RACHWAŁ Stanisław - Kościółek św. Zofji we Lwowie. (Niedoceniony zabytek przeszłości Lwowa).
Lwów 1917. Nakł. XX. Misyonarzy. 16d, s. 24. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Piecz. i
naklejka inwent. "Bibljoteka Seminarjum Duchownego [...]". Ekslibris R. Chrząstowskiego. Na
odwrocie przedniej okł. wklejono odbitkę fotograficzną z widokiem zewnętrznym kościółka.

PLN64Cena wywoławcza:

322. Kutrzeba St., Ptaśnik J. - Dzieje handlu i kupiectwa krakowskiego. 1910
ROCZNIK Krakowski. Kraków. Tow. Miłośników Historyi i Zabytków Krakowa. 4. opr. pł. z epoki.  T.
14: Kutrzeba Stanisław, Ptaśnik Jan - Dzieje handlu i kupiectwa krakowskiego. 1910. Druk. "Czasu".
4, s. [6], 183, [4], tabl. 1.  Niewielkie zaplamienie przedniej wyklejki i pierwszej strony, poza tym stan
dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN150Cena wywoławcza:

323. SELIGA Krzysztof - Legendy sandomierskie. Zebrał, opracował i przypisami zaopatrzył ... Podania,...
SELIGA Krzysztof - Legendy sandomierskie. Zebrał, opracował i przypisami zaopatrzył ... Podania,
przypowieści, anegdoty i przysłowia Ziemi Sandomierskiej. Lublin 1974. Wyd. Lubelskie. 16d, s. 134,
[2]. brosz., obw.  Obw. nieco uszkodzona, poza tym stan dobry.

PLN16Cena wywoławcza:



324. SPORS J. - Studia nad wczesnośredniowiecznymi dziejami Pomorza Zachodniego XII - I poł....
SPORS Józef - Studia nad wczesnośredniowiecznymi dziejami Pomorza Zachodniego XII - pierwsza
połowa XIII w. Słupsk 1988. Wyższa Szkoła Pedagogiczna w Słupsku i Stowarzyszenie
Społeczno-Kulturalne "Pobrzeże". 8, s. 405. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN200Cena wywoławcza:
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325. O najstarszych zabytkach kartograficznych, przedstawiających Tatry i ich przedpole
SZAFLARSKI Józef - O niektórych najstarszych zabytkach kartograficznych, przedstawiających Tatry
i ich przedpole. Kraków 1935. [Polskie Towarzystwo Tatrzańskie], Drukarnia W. L. Anczyca. 8, s. 12,
tabl. rozkł. 1. brosz.  Okładki lekko odbarwione, niewielkie naddarcia grzbietu, stan dobry. Na karcie
tytułowej odręczna dedykacja autora. Osobne odbicie z t. 13 "Wierchów".

PLN60Cena wywoławcza:

326. TOMKOWICZ Stanisław - Inwentarz zabytków powiatu sądeckiego. Z rękopisów Autora wydali i
własnymi komentarzami opatrzyli...

TOMKOWICZ Stanisław - Inwentarz zabytków powiatu sądeckiego. Z rękopisów Autora wydali i
własnymi komentarzami opatrzyli Piotr i Tadeusz Łopatkiewiczowie. T. 1-2. Kraków 2007. Muzeum
Narodowe w Krakowie. 4, s. 381, [1]; [383]-804. brosz.  Stan bardzo dobry. Bogaty materiał
ilustracyjny.

PLN180Cena wywoławcza:

327. Księga kryminalna miasta Krakowa z lat 1554-1625
URUSZCZAK Wacław, MIKUŁA Maciej, KARABOWICZ Anna - Księga kryminalna miasta Krakowa z
lat 1554-1625. Kraków 2013. Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego. 8, s. XL, [2], 611, [1],
tabl. 2. opr. oryg. kart. Fontes Juris Polonici, S. A: Prawo miejskie, t. 1.  Miejscami podkreślenia w
tekście oraz zapiski na marginesach, poza tym stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

328. W SZESNASTĄ rocznicę. Reprint z 1990 wydania z roku 1934.
W SZESNASTĄ rocznicę. Lublin 1990. Wyd. Commet. 8, s. 52, [4], plan rozkł. 1. opr. wsp. pł. złoc. z
zach. okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Ekslibris R. Chrząstowskiego. Reprint wydania Towarzystwo
Straży Mogił Polskich Bohaterów, ze Lwowa z 1934 roku. Ilustracje w tekście. Tytuł okł.: "Orlętom.
Straż Mogił Polskich Bohaterów. Przewodnik po Cmentarzu Obrońców Lwowa". Zaw. m.in. wykaz
pochowanych na Cmentarzu Obrońców Lwowa.

PLN54Cena wywoławcza:

329. WASYLEWSKI Stanisław – Lwów. [1931]. Cuda Polski
WASYLEWSKI Stanisław - Lwów. Poznań [1931]. Wyd. Polskie (R. Wegner). 8, s. 172, [4]. opr. pł.
złoc. z epoki z zach. okł. brosz. Cuda Polski.  Niewielkie otarcia oprawy, stan dobry. Obca dedykacja
dat. "Lwów 7 V 1937". Jeden z tomów popularnej, międzywojennej, bogato ilustrowanej serii
krajoznawczej, poświęcony Lwowowi. Na okł. wyzłoc. tytuł i nazwisko autora "St. Wasylewki" [1].

PLN80Cena wywoławcza:

330. T. Zwoliński - Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. Wyd. VI. 1946
ZWOLIŃSKI Tadeusz - Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. Zakopane, jego okolica i Tatry w
obrębie granic Polski. Wyd. VI w nowym opracowaniu, zmienione i uzupełnione.
Warszawa-Zakopane 1946. Nakładem Wydziału Turystyki Ministerstwa Komunikacji oraz Księgarni
L. Zwolińskiego w Zakopanem. 16d, s. 187, [5]. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, kilka składek
poluźnionych, stan dobry. Zakreślony podpis własn.

PLN46Cena wywoławcza:



331. A. Grabowski - Kraków i jego okolice. Wyd. III. 1836.
GRABOWSKI Ambroży - Kraków i jego okolice. Opisał historycznie ... Wyd. III. Kraków 1836. Nakł.
J. Czecha. 16d, s. [6], 391, [3], tabl. rozkł. 1. opr. pł. z epoki.  Okł. nieco otarte, przetarcie płótna w
jednym narożniku, miejscami niewielkie zaplamienia wewnątrz. Piecz. własn. Witolda Mogilnickiego,
właściciela ziemskiego z Lubelszczyzny, kolekcjonera ekslibrisów. Na tablicy akwafortowy widok
Krakowa od zachodu. Trzecie wydanie jednego z pierwszych przewodników po Krakowie. Zaw.
m.in.: Krótki rys historyi początku i wzrostu miasta Krakowa, Statystyka m. woln. Krakowa z
okręgiem, Położenie, Figura miasta, Przedmieścia, Akademia krakowska, Zamek królewski, Kościoły
m. Krakowa, Wykaz kościołów zburzonych, Łobzów, Góra Bronisławy z kogiłą Kościuszki, Oyców,
Pieskowa Skała, Wieliczka, Listy Anny Jagiellonki Królowey pol., Literatura miasta Krakowa.

PLN800Cena wywoławcza:
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332. OTTO A[ugust] – Die Hohe Tatra ... Berlin 1914
OTTO A[ugust] - Die Hohe Tatra nebst den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral-
und Westkarpathen. Neunte, neu bearb. Auflage. Mit elf Karten. Berlin 1914. A. Goldschmidt. 16d, s.
VI, [7]-282, [6], 16, map 8. opr. oryg. pł. Griebens Reiseführer, Bd. 47.  Otarcia okł., grzbiet
reperowany, niewielkie zabrudzenia. Mapa główna we wsp. kopii. Podpis własn.

PLN160Cena wywoławcza:

333. STECIEWICZOWA J. - Ilustrowany przewodnik po Lwowie. 1938 (brak planu)
STECIEWICZOWA Jadwiga - Ilustrowany przewodnik po Lwowie. Lwów 1938. Nakł. P.B.P. "Orbis".
16d, s. 63, [1]. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Brak planu. Papier zażółcony. Ekslibris R.
Chrząstowskiego. Liczne ilustracje w tekście, liczne reklamy firm lwowskich.

PLN80Cena wywoławcza:

334. ZARUSKI M. - Przewodnik po terenach narciarskich Tatr. 1913. Bez mapy.
ZARUSKI Maryusz - Przewodnik po terenach narciarskich Zakopanego i Tatr Polskich. Zakopane
1913. Nakł. Sekcyi Narciarskiej Tow. Tatrz. 16, s. [2], II, [5]-91. opr. oryg. pł.  Okł. lekko zakurzone,
brak mapy. Wyd. I (następne ukazało się 1931).

PLN70Cena wywoławcza:

335. ZWOLIŃSKI T., ZWOLIŃSKI S. – Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. [przedm. 1927]
ZWOLIŃSKI Tadeusz, ZWOLIŃSKI Stefan - Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. Z mapką
przeglądową Tatr w podziałce 1:200.000, planem Zakopanego i ilustracjami ze zdjęć ... Wyd. III
przejrzane i uzupełnione. Zakopane [przedm. 1927]. Księg. L. Zwolińskiego. 16d, s. 301, [19], mapa
rozkł. 1, plan rozkł. 1. brosz.  Okł. nieco otarte, podklejony margines przedniej okł., strona tyt. nieco
zakurzona. Mapa główna obca. Ilustracje w tekście.

PLN140Cena wywoławcza:

336. ZWOLIŃSKI T., ZWOLIŃSKI S. - Zakopane, stacja klimatyczna w Tatrach. ... 1922
ZWOLIŃSKI Tadeusz, ZWOLIŃSKI Stefan - Zakopane, stacja klimatyczna w Tatrach. Krótki
przewodnik po Zakopanem i okolicy z planem orjentacyjnym [...]. Zakopane 1922. Księg. L.
Zwolińskiego. 16d, s. 91, [29], plan luzem 1. brosz.  Okł. otarte, grzbiet oklejony papierem,
podklejone ubytki narożników okł., plan podklejony na zgięciach; s. 49-64 w kopiach
kserograf. Pierwsze wydanie przewodnika T. Zwolińskiego po Tatrach i Zakopanem (doczekał się 9
edycji autorskich, później był uzupełniany przez J. Nykę).

PLN100Cena wywoławcza:

337. ŻUREK Jan – Biskupin i Wenecja. 1935
ŻUREK Jan - Biskupin i Wenecja. Poznań 1935. Ekspedycja Wykopaliskowa Uniwersytetu
Poznańskiego. 8, s. 49. brosz.  Zaplamienie przedniej okł., poza tym stan dobry. Zaw. informacje o
pradziejach i współczesności Ziemi Pałuckiej i dokonanych tam odkryciach archeologicznych. Obca
dedykacja.

PLN80Cena wywoławcza:



338. MIKULICZYN - mapa 1:100 000. 1933
MIKULICZYN. Pas 55-Słup 39. Mapa barwna form. 29,5x38,5 cm na ark. 35,5x46,7 cm.  Mapa w
skali 1:100.000 wydana przez Wojskowy Instytut Geograficzny w 1933 r. Pod dolną ramką skala,
podziałka liniowa i dane wydawnicze. Ślady złożenia, drobne zabrudzenia arkusza, odręczne zapiski
na marginesach i piecz. własn. "Zbiory geograficzne Stanisława Leszczyckiego".  "Stanisław Marian
Leszczycki (ur. 8 maja 1907 w Mielcu, zm. 17 czerwca 1996 w Warszawie) – polski geograf i działacz
polityczny, profesor zwyczajny Uniwersytetu Warszawskiego [...]" (Wikipedia).

PLN50Cena wywoławcza:
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339. ŻABIE - mapa 1:100 000. 1933
ŻABIE. Pas 56-Słup 39. Mapa barwna form. 29,5x38,5 cm na ark. 35,5x46,7 cm.  Mapa w skali
1:100.000 wydana przez Wojskowy Instytut Geograficzny w 1933 r. Pod dolną ramką skala,
podziałka liniowa i dane wydawnicze. Ślady złożenia, drobne zabrudzenia arkusza,ubytek górnego,
prawego narożnika, odręczne zapiski na marginesach i piecz. własn. "Zbiory geograficzne Stanisława
Leszczyckiego".  "Stanisław Marian Leszczycki (ur. 8 maja 1907 w Mielcu, zm. 17 czerwca 1996 w
Warszawie) – polski geograf i działacz polityczny, profesor zwyczajny Uniwersytetu Warszawskiego
[...]" (Wikipedia).

PLN50Cena wywoławcza:

340. GAZETA Warszawska. Zestaw 9 numerów 1791
GAZETA Warszawska. Warszawa. 4. brosz.  R. 1791, n-ry: 32, 44-48, 73, 75, 102: 20 IV, 1 VI-15 VI,
10 IX, 17 IX, 21 XII.  Czas. BJ 3, 176. Miejscowe naddarcia i załamania krawędzi, niewielkie ślady
wilgoci wewnątrz. Każdy numer obj. 4 stron. Każdemu numerowi towarzyszy suplement o obj. od 4
do 8 stron. Dodatkowo do suplementu przy nr. 44 "Doniesienie do Gazet Warszawskich" obj. 14 str.
Zestaw 9 numerów warszawskiego dziennika.  Gazeta Warszawska - pierwszy warszawski dziennik
ukazujący się regularnie przez długi okres czasu od 1774. Pierwszym redaktorem naczelnym i
wydawcą był jezuita Stefan Łuskina. Następnie wydawał ją Tadeusz Włodek, a później Antoni
Lesznowski. Wychodziła pod różnymi nazwami do 1939, z krótkimi przerwami, a więc przez ponad
150 lat.

PLN240Cena wywoławcza:

341. KALENDARZ lotniczy 1957 r. Warszawa 1956. Wyd. MON na zlecenie Ligi Przyjaciół Żołnierza. 16,
s. 228, [9], tabl. 4....

KALENDARZ lotniczy 1957 r. Warszawa 1956. Wyd. MON na zlecenie Ligi Przyjaciół Żołnierza. 16,
s. 228, [9], tabl. 4. opr. oryg. pł.  Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

342. KALENDARZ morski na rok 1957. Warszawa 1956. Wyd. MON. 16, s. 253, [3], tabl. 4. opr. oryg....
KALENDARZ morski na rok 1957. Warszawa 1956. Wyd. MON. 16, s. 253, [3], tabl. 4. opr. oryg. pł. 
Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

343. Polak. Kalendarz historyczno-powieściowy na rok Pański 1921
[KALENDARZ]. Polak. Kalendarz historyczno-powieściowy na rok Pański 1921. R. XIV. Red. K.
Wojnar. Kraków [i in.]. Nakł. Księg. K. Wojnara, Czcionkami Spółki Wydawniczej Karola Miarki w
Mikołowie. 8, s. [16], 144. brosz.  Zabrudzenia i naddarcia okładek, niewielkie zabrudzenia
wewnątrz, załamania narożników, miejscami odręczne zapiski, poza tym stan dobry. Ilustr. w tekście.
Oprócz części kalendarzowej zaw. m.in.:  - Polska jej ziemie, najważniejsze grody i ludy  - Rzut oka na
dzieje Polski niepodległej  - "Dobrodziejstwa pruskie" wobec Polaków w oświetleniu historycznem.
Mowa posła Wojciech Korfantego, wypowiedziana w Sejmie 23 IV 1913, w obszernem streszczeniu 
- O "Wojnie" i innych arcydziełach Artura Grottgera.

PLN48Cena wywoławcza:



344. WIELKI Ilustrowany Kalendarz Powszechny Kaspra Wojnara na rok 1928
WIELKI Ilustrowany Kalendarz Powszechny Kaspra Wojnara na rok zwyczajny 1928. Red. Kasper
Wojnar. Warszawa [1927]. Nakł. Księgarni Kaspra Wojnara. 8, s. 288, [26]. opr. oryg. ppł.  Okładki
nieco otarte i zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Obok kalendarium zaw. m.in:  - Przypomnienia
robot gospodarskich przez dra K. Miczyńskiego przy każdym miesiącu  - Alfabetyczny wykaz
Świętych  - Wielkość i potęga Polski w porównaniu z innemi państwami europejskiemi, przez Kaspra
Wojnara  - Kościuszko jako bojownik za wolność i niepodległość Ameryki, przez K. Wojnara  -
Pracowitość pszczół  - Obrona Jasnej Góry Częstochowskiej 1655 r. przez E. Śmiałowskiego  -
Dlaczego należy dbać o dobre powietrze w izbach przez Nusbauma-Hilarowicza  - O wypadkach z
dziećmi i ważniejszych chorobach dzieci  - Dziesięciolecie niepodległości Polski, przez K. Wojnara 
Na końcu informacje o organizowanych jarmarkach w Polsce oraz materiał reklamowy.

PLN80Cena wywoławcza:
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345. WIELKI Ilustrowany Kalendarz Powszechny Kaspra Wojnara na rok 1929
WIELKI Ilustrowany Kalendarz Powszechny Kaspra Wojnara na rok zwyczajny 1929. Red. Kasper
Wojnar. Warszawa [1928]. Nakł. Księgarni Kaspra Wojnara. 8, s. 256, [34]. opr. oryg. ppł.  Okładki
nieco otarte i zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Obok kalendarium zaw. m.in:  - Przypomnienia
robot gospodarskich przez dra K. Miczyńskiego przy każdym miesiącu  - Alfabetyczny wykaz
Świętych  - Bogactwa Polski przez A. Janowskiego  - Co się dzieje w wielkich głębiach morza? Przez
J. Nisbau-Hilarowicza  - Wspomnienia z cytadeli  i innych więzień moskiewskich, przez Kaspra
Wojnara  - Cudowne obrazy Najświętszej Panny w Polsce  - Tajemnice ziemi i nieba. Popularny
wykład astronomji, przez E. Lbańskiego  - O niektórych szkodnikach rolnych. Napisał K. Simm  - O
sadzeniu drzew owocowych, przez J. Brzezińskiego  - Pierwsze prace wiosenne na roli, przez J.
Kaveckiego  - Czy postępowy rolnik powinien interesować się meteorologią? przez C. Gibkiego  - Co
słychać w Polsce  Na końcu informacje o organizowanych jarmarkach w Polsce oraz materiał
reklamowy.

PLN80Cena wywoławcza:

346. KALENDARZ Kółek Rolniczych na rok Pański 1910. Rocznik VI. Lwów. Zarząd Gł. Tow. "Kółek
Rolniczych". 8, s. 199, [1]...

KALENDARZ Kółek Rolniczych na rok Pański 1910. Rocznik VI. Lwów. Zarząd Gł. Tow. "Kółek
Rolniczych". 8, s. 199, [1], XLIV, [60]. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Zaplamienia grzbietu,
drobne zaplamienia wewnątrz. Zaw. część kalendarzową, historyczno-literacką, gospodarską,
informacyjną i humorystyczno-ogłoszeniową.

PLN100Cena wywoławcza:

347. KRONIKA Rodzinna. T. 11: 1883.
KRONIKA Rodzinna. Pismo dwutygodniowe poświęcone literaturze, sprawom społecznym i
domowym. Warszawa. Red. A. Borkowska. Druk. Noskowskiego. 4. opr. psk. z epoki, obcięcie
barwione.  T. 11: 1883. s. [4], 768.  Czas. BJ 4, 296. Otarcia i nadpęknięcie grzbietu, wewnątrz stan
dobry. Dublet bibliot. (nieszpecąca piecz. na przedniej wyklejce). Pismo ukazywało się w l.
1867-1914. Na początku zbiorcza karta tyt. i spis treści. Zaw. m.in.: Szkoła rzemiosł dla kobiet, Z
życia przywódzcy pozytywizmu, Wolnomularstwo we Francyi, Virchow i Darwin, Szkodliwe
naśladownictwa, Początki metalurgii, Najnowsze formy dobroczynności, Serbowie Łużyccy,
Lenartowicz jako rzeźbiarz, Z życia wiejskiego w Ameryce, Z wycieczki do Heystu, W pobliżu Sahary,
Kartka z dziejów miłości.

PLN220Cena wywoławcza:



348. TYGODNIK Illustrowany. T. 1-2: 1859-1860 (niekompletny). Z pierwszym "komiksem" polskim.
TYGODNIK Illustrowany. Warszawa. Druk. J. Ungra. folio. razem opr. psk. z epoki.  T. 1, nr 3-40 (z
brakami). 1859-1860. s. 17-372  T. 2, nr 41-50 (z brakami). 1860. s. 373-472.  Otarcia oprawy,
zaplamienia wewnątrz, podklejone marginesy wielu kart, ubytki. Niekompletne dwa pierwsze
roczniki "Tygodnika Illustrowanego", pisma ukazującego się regularnie od 1859 do 1939 (z przerwą
ma lata I wojny). T. 1 zawierał 40 numerów, t. 2 od 41 do 66. Prezentowany tu zestaw zaw.: t. 1, nr
3, 5-21, 23-25, 27-40 (w tym niekompletne: 5-6, 25, 27-28, 38); t. 2, nr 41-50 (w tym niekompletne:
43, 46). Wielkim walorem wczesnego "Tygodnika" były zdobiące go drzeworyty, mające często dużą
wartość dokumentacyjną. Prezentowany zespół zawiera m.in. widoki Malborka., Wiśnicza,
Warszawy, Ojcowa, Poznania, Siewierza, Sandomierza, Korzkwi, Inowrocławia, Buczacza, Krasiczyna,
Wrocławia, portrety, sceny rodzajowe, zabytki. Winieta tytułowa każdego numeru mieści w sobie
panoramę Warszawy zza Wisły (w każdym tomie inną). W pierwszym roczniku pisma  wydrukowano
także pierwszą znaną historyjkę obrazkową, będąca zaczątkiem polskiego komiksu. Nosiła tytuł
"Historya jedynaczka w 32 obrazkach" i opatrzona była informacją "Według pomysłu L. Kunickiego
rysował F. Kostrzewski". Pierwszy odcinek pojawił się w nr. 4 (s. 24), następne na s. 39 (tu ubytki),
56, 80 i 88.

PLN440Cena wywoławcza:
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349. TY i Ja. Kompletny rocznik 1968.
TY i Ja. Warszawa. RSW "Prasa". 4. brosz.  [R. 8]: 1968.  Otarcia okładek większości numerów,
drobne zaplamienia. Każdy zeszyt obj. 56 s. Pełny rocznik (12 numerów) miesięcznika
społeczno-kulturalnego, wyróżniającego się szatą graficzną i treścią spośród czasopism tamtych
czasów. Okładki do tego rocznika projektowali: H. Tomaszewski, R. Cieślewicz, W. Świerzy, M.
Freudenreich, A. i B. Wahl, M, Majewski. Numery zaw. m.in.: reportaż z planu filmowego "Lalki",
Plotki o modzie, List z Paryża, Moje hobby to mieszkanie, relację z happeningu morskiego T. Kantora,
Na nowo o secesji, Tadeusz Makowski, Podróż po polsku, Hip, hip, hippies?, Meble nadmuchiwane,
Hasiora sztandary i pomniki, Polscy kreatorzy mody, recenzje filmów zachodnich, prezentacje
aktualnych trendów mody światowej, .

PLN300Cena wywoławcza:

350. WICI. Pismo Legjonistów Polskich. Nr 1: 18 X 1914.
WICI. Pismo Legjonistów Polskich. Piotrków. Wyd. Komisarjatu. Druk. Narodowa. folio.  Nr 1: 18 X
1914. s. 8.  Czas. BJ 9, 13. Stan dobry. Egz. nierozcięty. Ukazały się tylko 2 numery. Artykuł wstępny
Z. Kisielewskiego. Wśród autorów: G. Daniłowski, J. Kaden[-Bandrowski], S. Lenartowicz, J.
Żuławski. "Z prywatnego a wiarogodnego źródła dowiadujemy się w ostatniej chwili, że Warszawa
już jest wolna od Moskali", "Rozboje moskali we Wschodniej Galicji".

PLN60Cena wywoławcza:

351. MAŁY Modelarz. Nr 8/77: Samochód, którym jeździł W. I. Lenin.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8/1977: Samochód, którym jeździł
W. I. Lenin.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac. Andrzej Karpiński.

PLN40Cena wywoławcza:

352. MAŁY Modelarz. Nr 4/82: Radziecki śmigłowiec "Mi-24".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 4/1982: Radziecki śmigłowiec
wielozadaniowy "Mi-24".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.:
Wiesław Bączkowski.

PLN64Cena wywoławcza:

353. MAŁY Modelarz. Nr 5/82: Kliper herbaciany "Cutty Sark".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 5/1982: Kliper herbaciany "Cutty
Sark".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac. Andrzej Karpiński.

PLN48Cena wywoławcza:



354. MAŁY Modelarz. Nr 7/83: Radziecki samolot myśliwski "Ła-7".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 7/1983: Radziecki samolot
myśliwski "Ła-7".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: Jarosław i
Bogusław Czyżyńscy.

PLN40Cena wywoławcza:
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355. MAŁY Modelarz. Nr 8/83: Rudowęglowiec "Sołdek".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8/1983: Rudowęglowiec "Sołdek".
 Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: Andrzej Karpiński.

PLN36Cena wywoławcza:

356. MAŁY Modelarz. Nr 6/84: Statek szkolny "Zawisza Czarny".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 6/1984: Statek szkolny "Zawisza
Czarny".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac. Andrzej Karpiński.

PLN54Cena wywoławcza:

357. MAŁY Modelarz. Nr 12/84: Niszczyciel "Burza".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 12/1984: Niszczyciel "Burza". 
Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac. Bohdan Wasiak.

PLN48Cena wywoławcza:

358. MAŁY Modelarz. Nr 2/85: Kuter torpedowy "Szerszeń".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 2/1985: Kuter torpedowy
Marynarki Wojennej NRD typu "Szerszeń".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice
nierozcięte. Oprac. Jarosław Czyżyński.

PLN40Cena wywoławcza:

359. MAŁY Modelarz. Nr 6/85: Airacobra P39.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 6/1985: Samolot myśliwski Bell
P-39 "Airacobra".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac. Bohdan
Wasiak.

PLN48Cena wywoławcza:

360. MAŁY Modelarz. Nr 8/85: MC 200 Saeta.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 8/1985: Włoski samolot myśliwski
Macchi C.200 "Saeta".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.: Bohdan
Wasiak.

PLN48Cena wywoławcza:

361. MAŁY Modelarz. Nr 10/85: Sopwith "Camel" i "Triplane".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 10/1985: Samoloty myśliwskie z I
wojny światowej Sopwith "Camel" i "Triplane".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice
nierozcięte. Oprac.: Krzysztof Dolny.

PLN36Cena wywoławcza:



362. MAŁY Modelarz. Nr 5/86: Ki 44 Shoki.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 5/1986: Japoński samolot
myśliwski Nakajima KI-44 hoki (Tojo).  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte.
Oprac.: Bohdan Wasiak.

PLN36Cena wywoławcza:
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363. MAŁY Modelarz. Nr 1/87: Bristol Beaufighter.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 1/1987: Ciężki samolot myśliwski
Bristol Beaufighter MK VI F.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.:
Bohdan Wasiak.

PLN48Cena wywoławcza:

364. MAŁY Modelarz. Nr 2-3/87: Okręt liniowy "Oktiabrskaja Rewolucja".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 2-3/1987: Okręt liniowy
"Oktiabrskaja Rewolucja".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Oprac.:
Andrzej Kraśnicki.

PLN40Cena wywoławcza:

365. MAŁY Modelarz. Nr 6/88: NA Harvard.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 6/1988: Samolot
szkolno-treningowy Harvard MK-IIB.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Oprac. Michał
Grabowski.

PLN40Cena wywoławcza:

366. MAŁY Modelarz. Nr 5-6/90: HMS "Vanguard".
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 5-6/1990: Brytyjski pancernik
HMS "Vanguard".  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Tablice nierozcięte. Całość sklejona w
grzbiecie. Oprac. Janusz Oleś.

PLN64Cena wywoławcza:

367. MAŁY Modelarz. Nr 7/90: Me 109.
MAŁY Modelarz. Miesięcznik Ligi Obrony Kraju dla młodzieży. Nr 7/1990: Samolot myśliwski Me
109.  Stan bardzo dobry - papier niepożółkły. Oprac. Bohdan Wasiak.

PLN36Cena wywoławcza:

368. KARTONOWY Arsenał. Nr 1/94: Amerykański samolot myśliwski F-16C Falcon.
KARTONOWY Arsenał. Nr 1/1994: Amerykański myśliwiec odrzutowy F-16C Fighting Falcon.  Stan
bardzo dobry. Oprac. P. Makowiec. Skala 1:33.

PLN44Cena wywoławcza:

369. KARTONOWY Arsenał. Nr 2/94: Samolot myśliwski F2A  Buffalo.
KARTONOWY Arsenał. Nr 2/1994: Samolot myśliwski F2A Buffalo, model 339C - holenderski.  Stan
bardzo dobry. Oprac. A. Haliński. Skala 1:33.

PLN44Cena wywoławcza:



370. CIUPALSKI Stanisław - Maszynoznawstwo poligraficzne. Cz. 1-2. Wyd. II uzup. Warszawa 1968....
CIUPALSKI Stanisław - Maszynoznawstwo poligraficzne. Cz. 1-2. Wyd. II uzup. Warszawa 1968.
Wyd. Przemysłu Lekkiego i Spożywczego. 8, s. 518, [1], tablice; 443, [4]. opr. oryg. pł.  Okł. nieco
otarte, lekko zaplamione, tylna wyklejka t. 2 pęknięta w grzbiecie; brak obw. Piecz. własn.

PLN80Cena wywoławcza:
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371. EXLIBRIS. Pismo poświęcone bibljofilstwu polskiemu. Z. 6. 1924
EXLIBRIS. Pismo poświęcone bibljofilstwu polskiemu [późn. Czasopismo poświęcone książce].
Lwów, Kraków. Red. F. Biesiadecki, K. Piekarski. 4. brosz., obw.  Z. 6. 1924. s. [8], 176, tabl. 82. 
Czas. BJ 3, 60. Brak na końcu - 39 stron i 7 tabl. [powinno być: [8], 215, tabl. 89]. Obw. nieco otarta i
zaplamiona, okł. lekko zaplamione, składki luzem, ślad wilgoci na górnym marginesie, mimo to stan
ogólny dobry. Tabl. częściowo w ramach paginacji. Wydano 275 egz., ten egzemplarz Emila
Zegadłowicza (jeden z 80 egz. imiennych). Szósty numer jednego z najważniejszych polskich
czasopism poświęconych szeroko pojętemu miłośnictwu książek. Ukazało się 9 zeszytów w latach
1917-1929 w nakładzie 200-450 egzemplarzy. Zaw. m.in.: Z. Ameisenowa "Inkunabuły graficzne
Bibljoteki Jagielońskiej", J. Krzyżanowski "Klocek powieściowy z XVI wieku", W. Folkierski "Polonica
w Muzeum Paolo Giovo", J. Sokulski "Prasa tajna i jej kierownicy w dobie powstania styczniowego",
P. Smolik "O współczesnej książce polskiej".

PLN280Cena wywoławcza:

372. KAFEL Mieczysław - Mały ilustrowany słownik techniki wydawniczej. Warszawa 1953. Państwowe
Wyd. Techniczne. 8, s. 109, [...

KAFEL Mieczysław - Mały ilustrowany słownik techniki wydawniczej. Warszawa 1953. Państwowe
Wyd. Techniczne. 8, s. 109, [3], tabl. 1. opr. oryg. pł.  Niewielkie zabrudzenia okł., stan dobry. Piecz.
własn.

PLN48Cena wywoławcza:

373. [Klocek] Technologia drukarstwa +Poradnik maszynisty drukarskiego + Maszyny drukarskie i in.
POPRIADUCHIN P. A. - Technologia drukarstwa. Technika druku. Tłum. A. Mikołajew i J. Buczyńska.
Warszawa 1952. Państw. Wydawnictwo Techniczne. 8, s. 162, [1]  [oraz] PIEROW A. – Poradnik
maszynisty drukarskiego. Tłum. A. Stefański. Warszawa 1952. Państw. Wydawnictwa Techniczne. 8,
s. 65, [2]  [oraz] KOPACZ Stefan – Maszyny drukarskie arkuszowe. Zesz. 2. Warszawa 1950.
Czytelnik. 8, s. [2], 43-82. Materiały szkoleniowe  [oraz] WPŁYW wilgotności na papier w zakładzie
drukarskim. Tłum. B. Połoz. Warszawa 1951. Państw. Wydawnictwa Techniczne. 8, s. 29, [2]. razem
opr. ppł. z epoki.  Zaplamienia grzbietu, otarcia okł.

PLN64Cena wywoławcza:

374. SŁOWNIK pracowników książki polskiej. Warszawa-Łódź 1972. PWN. 8, s. XVIII, [2], 1042, [2]. opr.
oryg. pł., obw. [...

SŁOWNIK pracowników książki polskiej. Warszawa-Łódź 1972. PWN. 8, s. XVIII, [2], 1042, [2]. opr.
oryg. pł., obw.  [oraz] jw. Suplement. Warszawa-Łódź 1986. PWN. 8, s. 414, [2]. opr. oryg. pł., obw. 
Stan dobry. Obca dedykacja. Obwoluty, okładki i karty tytułowe projektował Tadeusz Pietrzyk.

PLN160Cena wywoławcza:

375. WOŁKOWSKI Stanisław - Podręcznik dla maszynistów drukarskich. Warszawa 1950. Państw.
Wydawnictwa Techniczne. 8, s....

WOŁKOWSKI Stanisław - Podręcznik dla maszynistów drukarskich. Warszawa 1950. Państw.
Wydawnictwa Techniczne. 8, s. 200, tabl. 4. brosz.  Niewielkie ubytki grzbietu, załamania
narożników okł.

PLN64Cena wywoławcza:

376. Technologia druku wypukłego.
WOŁKOWSKI Stanisław, WOŁEK Władysław, OBTUŁOWICZ Stanisław - Technologia druku
wypukłego. Warszawa 1971. Wyd. Naukowo-Techniczne. 8, s. 489, [2]. opr. oryg. pł.  Stan dobry.
Brak obw.

PLN48Cena wywoławcza:



377. WZORNIK czcionek. Zakłady Graficzne pod zarządem państwowym w Toruniu. Toruń [nie przed
1946]. 8, k. [74]. opr....

WZORNIK czcionek. Zakłady Graficzne pod zarządem państwowym w Toruniu. Toruń [nie przed
1946]. 8, k. [74]. opr. oryg. kart.  Wycięta litera z jednej z tablic, poza tym stan dobry. Blok
przewiązany sznurem.

PLN80Cena wywoławcza:
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378. BIBLIOTEKARZ. Czasopismo poświęcone sprawom Bibliotek Publicznych. 1945-1946
BIBLIOTEKARZ. Czasopismo poświęcone sprawom Bibliotek Publicznych. Warszawa. Związek
Bibliotekarzy i Archiwistów Polskich oraz Biblioteka Publiczna m. st. Warszawy z zasiłkiem
Ministerstwa Oświaty. 4. opr. ppł. z epoki.  R. 12, nr 1-2, 3: X-XII 1945. Red. Wanda Dąbrowska  R.
13, nr 1-12: I-XII 1946. Red. Wanda Dąbrowska  R. 14, nr 1-12: I-XII 1947. Red. Czesław Kozioł. 
Okł. nieco zakurzone, stan dobry. Ekslibris. Pieczątka własn. "Ze zbiorów Ireny i Celestyna
Kwietniów w Katowicach". Zaw. m.in.:  - Czytelnictwo powszechne  - Dziecięca i młodzieżowa
literatura  - Gospodarcze zagadnienia księgarstwa  - Księgarstwo (Technika pracy).

PLN80Cena wywoławcza:

379. BIULETYN Księgarstwa Spółdzielczego
BIULETYN Księgarstwa Spółdzielczego 1946-1947. Warszawa. Redaguje Związek Rewizyjny
Spółdzielni R. P. 4. opr. ppł. z epoki.  R. 1, nr 1-3. X-XII 1946  R. 2, nr 1 (4) -12 (15). I-XII 1947.  Okł.
nieco zakurzone, stan dobry. Ekslibris. Pieczątka własn. "Ze zbiorów Ireny i Celestyna Kwietniów w
Katowicach".  Zaw. m.in.: S. Malawski - Etapy rozwoju spółdzielczości księgarskiej. O dobrą książkę
dla dziecka. Wystawa książki w Szczecinie. Sprawa czytelnictwa na wsi. T. Burakowski - Znaczenie
papieru. S. Dąbrowski - O dobrą książkę popularno-naukowąWystawa książki w Łodzi.  "„Biuletyn
Księgarstwa Spółdzielczego”, wydawany przez Dział Księgarstwa Spółdzielczego w Związku
Rewizyjnym Spółdzielni Rzeczypospolitej Polskiej w Łodzi, początkowo jako maszynopis powielany,
od października 1946 jako druk ciągły w cyklu miesięcznym. Redaktorem naczelnym był Stanisław
Malawski, jego zastępcą Adam Klimowicz a sekretarzem redakcji Irena Poskoczym [...]". [Tekst ze
strony https://rynek-ksiazki.pl/czasopisma/25-lat-przegladu-ksiegarskiego-i-wydawniczego/ | Rynek
książki].

PLN80Cena wywoławcza:

380. PRZEGLĄD Księgarski. [R. 26], nr 1-6: 2 VII - 15 XII 1946
PRZEGLĄD Księgarski. [Organ Związku Księgarzy Polskich]. Warszawa. Redaguje Zespół. Wydawca:
Za Związek Księgarzy Polskich - Bolesław Żynda i Antoni Bocheński. 4. opr. ppł. z epoki.  [R. 26], nr
1-6: 2 VII - 15 XII 1946. s. X, 160.  Okł. nieco zakurzone, stan dobry. Ekslibris. Piecz. własn. "Ze
zbiorów Ireny i Celestyna Kwietniów w Katowicach". Zaw. m.in.: Wspomnienie o Śp. Prezesie
Ignacym Rzepeckim, Klepsydra Śp. Felika Westa, Pierwsze Walne Zgromadzenie Związku Księgarzy
Polskich, Wydawcy polscy pod okupacją niemiecką, Księgarstwo polskie na Śląsku, Księgarstwo
polskie w czasie wojny i okupacji 1939-1945, Schronisko Księgarza Polskiego w Przezmirowie,
Czterdziestolecie pracy księgarskiej Antoniego Egera, Sztuka graficzna a grafika książkowa,
informacje o największych oficynach wydawniczych, bogaty dział ogłoszeniowy.

PLN80Cena wywoławcza:

381. PRZEGLĄD Księgarski. [R. 27], nr 1-12: I-II - XII 1947
PRZEGLĄD Księgarski. [Organ Związku Księgarzy Polskich]. Poznań-Warszawa. Red. Bolesław
Żynda i Antoni Bocheński. 4. opr. ppł. z epoki.  [R. 27], nr 1-12: I-II - XII 1947. s. XV, [1], 356.  Okł.
nieco zakurzone, niewielkie zaplamienia nr. 10, stan dobry. Piecz. własn. "Ze zbiorów Ireny i
Celestyna Kwietniów w Katowicach". Ekslibris. Numery 1-2, 3-4, 6-7, 8-9 łączone. Zaw. m.in.: Ruch
gwiazdkowy w naszych księgarniach, Czeski handel księgarski pod jarzmem hitlerowskim, Pierwsza
polska księgarnia w Hamburgu, Księgarz - wróg czy przyjaciel poezji, Instytut Zachodni w Poznaniu,
Wydawnictwo Zachodnie, Zasady, których przestrzegania winien domagać się wydawca od
drukarzy, Księgarstwo polskie a miesiąc odbudowy stolicy, Płyty gramofonowe w księgarni,
Międzynarodowy przegląd ilustrowanej książki, Okładka zaprasza do kupna książki, Pierwsza
Ogólnokrajowa Wystawa Powojennej Książki Polskiej w Łodzi, Św. Jan Boży - patron księgarzy,
informacje o największych oficynach wydawniczych, bogaty dział ogłoszeniowy.

PLN80Cena wywoławcza:



382. PRZEGLĄD Księgarski. [R. 28], nr 1-24: I - XII 1948
PRZEGLĄD Księgarski. [Organ Związku Księgarzy Polskich]. Warszawa. Redaguje Zespół. Red.
Stanisław Podlewski. 4. opr. ppł. z epoki.  [R. 28], nr 1-24: I - XII 1948. s. IV, 368.  Okł. nieco otarte i
zakurzone, stan dobry. Piecz własn. "Ze zbiorów Ireny i Celestyna Kwietniów w Katowicach". Zaw.
m.in.: Drogi upowszechnienia książki, Książka w Polsce Odrodzonej, Księgarstwo zagraniczne,
Planowana akcja upowszechnienia czytelnictwa, Problemy kontroli publikacyj w Niemczech,
Ekonomiczne prawa czytelnictwa, Znaczenie książki naukowej, popularno-naukowej i zawodowej w
życiu i pracy, Psychologia czytelników, Walka o księgarstwo, Żołnierze bez mundurów. Rzecz o
księgarzach poznańskich z okresu "Wiosny Ludów", Skarby, które do nas powróciły, informacje o
największych oficynach wydawniczych, bogaty dział ogłoszeniowy.

PLN80Cena wywoławcza:
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383. PRZEGLĄD Księgarski. [R. 29], nr 1-24: I - XII 1949
PRZEGLĄD Księgarski. [Organ Związku Księgarzy Polskich]. Warszawa. Redaguje Zespół. Red.
Stanisław Podlewski. 4. opr. ppł. z epoki.  [R. 29], nr 1-24: I - XII 1949. s. IV, 322.  Okł. nieco otarte i
zakurzone, stan dobry. Piecz własn. "Ze zbiorów I. i C. Kwietniów w Katowicach". Zaw. m.in.:
Biblioteka Jagiellońska i jej wybitny dyrektor Jerzy Samuel Bandkie, Zagadnienie stałych inwestycyj
w księgarstwie, O pożyczaniu książek, Wspomnienia starego księgarza, O oprawach i oprawianiu,
"Dom Księgarza" w Przezmirowie, Mecenas-wydawca, Urządzenie wypożyczalni książek, informacje
o największych oficynach wydawniczych, bogaty dział ogłoszeniowy.

PLN80Cena wywoławcza:

384. Traktat o koniach oraz sposobach rozpoznawania i leczenia ich chorób w j. francuskim. 1803
BEAUREGARD N[icolas] - Le Maréchal expert, Contenant un Traité du naturel & des marques des
beaux & bons Chevaux, avec la maniere de connoître & guérir leurs maladies [...]. Avec douze
Figures. Partie 1-2. Rouen 1803. Lecréne--Labbey. 16d, s. 80, tabl. rozkł. 3; [2], 15-76. opr. skóra
zdobiona, złocona z epoki.  Skrajne karty zabrązowione, zażółcenia papieru wewnątrz, w cz. 2 brak s.
3-14. Ilustracje w tekście i na tablicach. Traktat o koniach oraz sposobach rozpoznawania i leczenia
ich chorób.

PLN800Cena wywoławcza:

385. Świat i przemiany skorupy ziemskiej, po części podług Inkesa...Cz. 1-2. 1858
[LUDWIG Rudolph August Birminhold Sebastian] - Świat i przemiany skorupy ziemskiej, po części
podług Inkesa [właśc. J. B. Jukesa] wypracował stary geolog [pseud.]; przejrzał, zalecił K[arl] C[äsar]
Leonhard; a przełożył na język polski Hipolit Witowski. Nakł. Włodzimierza hr. Dzieduszyckiego.
(Liczne drzeworyty w texcie i osobne, tudzież litogr. kolor. tablice). Cz. 1-2. Lwów 1858. Czcionkami
K. Pillera. 8, s. VI, 232, frontispis; IV, 198. razem opr. wsp. pł. złoc. z zach. okł. brosz.  Brak 20 tablic
(7 w tomie pierwszym i 13 w drugim). Miejscowe zabrązowienia papieru, poza tym stan dobry. Na
frontispisie tytuł "Geologia". Wykład geologii ze wstępem do paleozoologii.

PLN240Cena wywoławcza:

386. MIKLASZEWSKI S. - Jak badać gleby nasze w polu? 1912
MIKLASZEWSKI Sławomir - Jak badać gleby nasze w polu? Z 12-ma rysunkami w tekście. Warszawa
1912. Nakł. S-ki Wydawniczej "Biblioteka Rolnicza". 8, s. [4], 63, [5]. brosz.  Okładki nieco
zabrudzone i odbarwione, stan dobry. Skasowana piecz. bibliot. Na początku i na końcu reklamy.
Zawiera m.in.:  - Co i jak badać należy  - Klucz do oznaczania typów gleb  - Gleby krzemianowe  -
Gleby wapniowcowe  - Gleby próchnicowe.

PLN48Cena wywoławcza:

387. MOREUX Teofil – Tajemnica bytu. [Cz.] 1-4 (w 2 wol.). 1925
MOREUX Teofil - Tajemnica bytu. [Cz.] 1-4. Rysunki i fotografje autora. Przekład autoryzowany.
Tłum. K. S. [krypt. Konstanty Sedlaczek]. Poznań 1925. Księgarnia św. Wojciecha. 8, s. [8], 166, [1];
[4], 135, [2]; [4], 122, [1]; [4], 128, [1]. opr. w 2 wol. pł. z epoki z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Bogaty
materiał ilustracyjny. Cz.1: Skąd pochodzimy?, cz. 2: Kim jesteśmy?, cz. 3: Gdzie jesteśmy?, cz. 4:
Dokąd dążymy? Zaw. m.in.: Geneza światów, Narodziny Ziemi, Zwierzęta-olbrzymy okresu
drugorzędowego, Zagadka życia, Czy człowiek pochodzi od małpy?, Poszukiwanie człowieka
trzeciorzędowego, Człowiek jaskiniowy, Nasza planeta, Geografja nieba, Wiek gwiazd, Czy
Wszechświat jest nieskończony?, Przyszłość Słońca, Przyszłość Ziemi, Konanie naszej planety,
Pożary niebieskie.

PLN220Cena wywoławcza:



388. POPESKO P. – Atlas anatomii topograficznej zwierząt domowych. T. 1-3.
POPESKO Peter - Atlas anatomii topograficznej zwierząt domowych. T. 1-3. Warszawa 1983.
Państwowe Wydawnictwo Rolnicze i Leśne. 4, s. 211; 194; 205. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluty lekko
otarte i zakurzone, poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście. Wyd. IV.  T. 1: Głowa i
szyja.  T. 2: Tułow.  T. 3: Miednica i kończyny.

PLN480Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00
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389. Życie Praktyczne: Kuchnia dziecięca. [1927]
A. K. - Kuchnia dziecięca. Oprac. A. K. [krypt.]. Warszawa [1927]. Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 34, [2].
brosz. Życie Praktyczne.  Okładki zabrudzone, otarte i zmięte, załamania narożników kart, przetarcia
grzbietu, paper nieco pożółkły. Piecz. i podpis własn.Zaw. m.in.: Jaki cel ma odżywianie, O
witaminach, Kuchnia dla niemowląt, Jadłospisy, Przepisy.

PLN60Cena wywoławcza:

390. CZERNY Z. - Przyrządzanie potraw. 1936.
CZERNY Zofja - Przyrządzanie potraw. Z 39 rycinami. Lwów-Warszawa 1936. Książnica-Atlas. 16d
podł., s. L, [2], k. 485. opr. oryg. ppł. , grzbiet nowy.  Otarcia i zabrudzenia okł., przetarcia płótna na
krawędziach okł., brak kart od 486 do 495, miejscami niewielkie zaplamienia, zażółcenia papieru.
Stan ogólny dobry. Książka zaw. spis treści, przedmowę, informacje techniczne i wykaz przepisów.
Na 485 stronach umieszczono 684 przepisy przyrządzania potraw rozmieszczone w działach
tematycznych.

PLN200Cena wywoławcza:

391. Życie Praktyczne: Potrawy wigilijne. [1928?]
[KIEWNARSKA Elżbieta] - Potrawy wigilijne. (Zebrała i ułożyła Pani Elżbieta [krypt.]).
Warszawa [1928?]. Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 30, [2]. brosz. Życie Praktyczne.  Podklejone naddarcia
i ubytki okł., załamania narożników kart, papier pożółkły, zapiski na marginesach. Zaw. przepisy na
blisko 100 dań wigilijnych.

PLN60Cena wywoławcza:

392. Życie Praktyczne: Potrawy z baraniny. [1933]
[KIEWNARSKA Elżbieta] - Potrawy z baraniny. Zebrała i ułożyła Pani Elżbieta [krypt.].
Warszawa [1933]. Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 31, [1]. brosz. Życie Praktyczne.  Tylna okł. obca,
zabrudzenia i otarcia przedniej, ubytek narożnika przedniej okł., papier lekko pożółkły, poza tym stan
dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

393. Życie Praktyczne: Sto postnych i jarskich dań
[KIEWNARSKA Elżbieta] - Sto postnych i jarskich dań. Zebrała i ułożyła pani Elżbieta. Warszawa
[1927]. Nakł Tow. Wydawniczego "Bluszcz". 8, s. 29, [3]. Życie Praktyczne.  Okł. nieco otarte i
załamane, stan ogólny dobry. Piecz. i podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

394. Kucharka polska czyli szkoła gotowania tanich, smacznych i zdrowych obiadów... 1905
[NIEWIAROWSKA] Florentyna, [MAŁECKA] Wanda - Kucharka polska czyli szkoła gotowania tanich,
smacznych i zdrowych obiadów zebrana przez Florentynę i Wandę [krypt.]. Cz. 1. Wyd. VIII
rozszerzone i udoskonalone. Lwów 1905. Nakł. autorek, Druk. Narodowa S. Manieckiego i Ski. 16d,
s. [4], 340. opr. bibliot. pł.  Otarcia okł., niewielkie naddarcie grzbietu, miejscami zaplamienia.
Naklejka zakładu introligatorskiego "Kostiuk i Polak we Lwowie". Do kompletu brak cz. 2.

PLN140Cena wywoławcza:

395. PRADEL Rob[ert] - Wina domowe w zimie. Figi, daktyle, brzoza, rodzynki, zboże, szampan, wina
korzenne, "vermouth"...

PRADEL Rob[ert] - Wina domowe w zimie. Figi, daktyle, brzoza, rodzynki, zboże, szampan, wina
korzenne, "vermouth", głóg dzikiej róży, słód. Kraków [1928?]. M. Pradel. 16d, s. 16. brosz.  Stan
dobry.

PLN48Cena wywoławcza:



396. Życie Praktyczne: Jak nosić i przechowywać ubrania. [1928?]
S. J. - Jak nosić i przechowywać ubrania. Warszawa [1928]. Tow. Wyd. "Bluszcz". 8, s. 38, [2]. brosz.
Życie Praktyczne.  Okładki otarte i zabrudzone, stan dobry. Piecz. i podpis własn. Zaw. m.in.:
Garderoba damska (obuwie, pończoszki, podwiązki, rękawiczki, kapelusze, pióra strusie, biżuterja, i
t.d.), Ubrania dziecinne, Garderoba męska, Pakowanie rzeczy do podróży.

PLN60Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00
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397. WIRKOWSKI E. - Cooking the Polish-Jewish Way.
WIRKOWSKI Eugeniusz - Cooking the Polish-Jewish Way. Warsaw 1988. Interpress. 8, s. 108, [4].
opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Barwne ilustracje w ramach paginacji.

PLN40Cena wywoławcza:

398. Organizacja Gospodarstwa Domowego. R. 4 1930
ORGANIZACJA Gospodarstwa Domowego. Organ Sekcji Gospodarstwa Domowego Przy Instytucie
Naukowej Organizacji.  R. 4, nr 1-12: I-XII 1930. Redaktorki: Marja Romanowa i Irena Szumlakowska.
Warszawa 1930. Wydawca: Instytut Naukowej Organizacji w osobie prof. K. Adamieckiego. 4, s. 194
(numeracja ciągła w obrębie rocznika). opr. późn. ppł. z zach. okł. brosz.  Brak okł. brosz. nr. 7, poza
tym stan dobry. Piecz. i podpisy własn. Tematyka artykułów dotyczy organizacji pracy w
gospodarstwie domowym, higieny, żywienia, wychowania dzieci, urządzania mieszkania, i t.p. Na
końcu każdego numeru "Od redakcji i współpraca czytelniczek", "Kronika", "Przegląd czasopism" oraz
reklamy.  Zawiera m.in.:  -  H. Przesmycka - Chaos a rytm w gospodarstwie domowym  - M.
Karczewska - Uczniowskie śniadania  - M. Chmielewska - Unikajmy kurzu w mieszkaniach  - Z.
Gliszczyńska - Jak zachować zdrowe zęby  - T. Skórzewska - Punktualność  - Mandukowa I. - Ubiór
domowy  - W. Pogonowska - Dzień dziecka  - F. Domański - Cukier i jego własności odżywcze  - I.
Laskowska - Metale w gospodarswtie domowem  - M. Morzkowska - Pokarmy zbozowe  - Z.
Zdanowska - Technika odkurzania  - Tl Skórzewska - Porządek  - M. Morzkowska - Wytyczne przy
układaniu jadłospisów  - J. Bonkowicz-Sittauer - Z kłopotów polskiego konsumenta  - W.
Pogonowska - Małe mateczki - małe gosposie  - J. Łempicka - Letni ubiór dzieci  - L. Bormannowa -
Kobiece zawody  - F. Damański - Witaminy koniecznym czynnikiem odżywiania  - I. Szumlakowska -
Nakrywanie do stołu  - J. Padlewski - Okno, regulator światła, temperatury i wentylacji  - F.
Damański - Ryby morskie  - T. Skórzewska - Gwiazdka.

PLN160Cena wywoławcza:

399. ORGANIZACJA Gospodarstwa Domowego. R. 5 1931
ORGANIZACJA Gospodarstwa Domowego. Organ Sekcji Gospodarstwa Domowego Przy Instytucie
Naukowej Organizacji.  R. 5, nr 1-12: I-XII 1931. Redaktorki: Marja Romanowa i Irena Szumlakowska.
Warszawa 1930. Wydawca: Instytut Naukowej Organizacji w osobie prof. K. Adamieckiego. 4, s. IV,
166 (numeracja ciągła w obrębie rocznika). opr. późn. ppł. z zach. okł. brosz.  Brak okł. brosz. nr. 4, nr
8-9, 10-11 łączone,  w numerze 1-2 niewielkie zaplamienia w grzbiecie oraz zaplamienia ostatniej
karty numeru 1, tym stan dobry. Piecz. i podpisy własn. Tematyka artykułów dotyczy organizacji
pracy w gospodarstwie domowym, higieny, żywienia, wychowania dzieci, urządzania mieszkania, i
t.p. Na końcu każdego numeru "Od redakcji i współpraca czytelniczek", "Kronika", "Przegląd
czasopism" oraz reklamy.  Zawiera m.in.:  - J. Bonkowicz-Sittauer - Gospodarcze podstawy i
racjonalna organizacja budownictwa mieszkaniowego  - I. Szumlakowska - Podawanie do stołu  - J.
Jonscherowa - dzieci w zimie  - H. Mamelkowa - Biuro domowe  - A. Komornicka - O tkaninach i ich
własnościach  - Z. Hetper - Mięso, jego własności i przetwory, uzycie i badanie  - A. Ostrowska -
Spisy domowe  - M. Karczewska - Do czego dążymy w gospodarczem wykształceniu kobiet  - Z.
Zdanowska - Odkurzacze  -  Działalnośc oszczędnościowa P. K. O/ w r. 1930  - F. Damański -
Używki  - J. Huberowa - Co to jest normalizacja?  - M. Morzkowska - Sałaty w kuchni codziennej  - Z.
Rostkowska - Do0brodziejstwa i niebezpieczeństwa słońca  - A. Mering - Nowe sposoby wyrobu
galaret, dżemów i marmelad  - I. Laskowska - Konserwy na zimę  - M. Chmieleńska - Urządzenie
kuchni  - T. Skórzewska - Znaczenie zdrowotne balkonów i werand  - H. Wasilkowska-Krukowska -
O obliczaniu odżywczych wartości pokarmów  - M. Ulanicka - Mycie okien  - T. Skórzewska -
Technika kulinarna.

PLN160Cena wywoławcza:



400. PANI Domu. Miesięcznik poświęcony organizacji gospodarstwa domowego. R. 6 1932
PANI Domu. Miesięcznik poświęcony organizacji gospodarstwa domowego. Organ Instytutu
Gospodarstwa Domowego, Organ Związku Pań Domu.  R. 6, nr 1-12. I-XII 1932. Red. Marja
Romanowa. Warszawa 1932. W6dawca Instytut Gospodarstwa Domowego w osobie Ireny
Szumlakowskiej. 4, s. 242, [2] (numeracja ciągła w obrębie rocznika). opr. późn. ppł. z zach. okł.
brosz.  Przestawione przez introligatora okładki brosz. numerów 3-4, poza tym stan dobry. Okładki
pierwszych 4 numerów projektował Jan Mucharski, od numeru 5 do 12 Leon Chejfec (sygn.
monogramem CH). W każdym numerze Kronika, informacje o Związku Pań Domu oraz reklamy.
Rocznik zawiera m.in.:  - M. Karczewska - Czy i jak pracuje Pani Domu?  - H.
Wasilkowska-Krukowska - Zagadnienie snu w żuciu codziennem  - W. Kaczkowski - Pranie przy
pomocy kompresora  - M. Morzkowska - O strawności pokarmów i potraw  - Praktyczna zastawa
stołowa dla dzieci  - Związek Pań Domu  - M. Romanowa - Czyste sprzątanie na codzień, a nie od
"święta"  - M. Chmieleńska - Zdrowe posłanie  - J. Iwanowska - Sztuka mycia się  - G. Kwapiszewka -
Łazienka  - H. Lutostańska - Jak wietrzyć mieszkanie  - T. Skórzewska - Technika kulinarna  - I.
Mandukowa - Nasza pierwsza wystawa  - B. Woźnicki - Woda bieżąca w gospodarstwie domowem 
- E. Dziewulska - Gimnastyka Agnety Bertram  - M. Morzkowska - Nowe poglądy na rolę i
przyrządzanie warzyw  - M. Ankiewiczowa - Strój czy ubranie  - J. Brzozowska - Co mozna zrobić z
butelek?  - A. Komornicka - Wykańczanie tanin w fabryce i w domu  - T. Biłyk - Nowoczesne
ogrzewanie willi i oddzielnych mieszkań  - J. Huberowa - Wytyczne przy zestawianiu jadłospisów  -
J. Ginett-Wojnarowiczowiczowa - Walka z pożarem w mieszkaniu  - J. Iwanowska -  Cera latem  -
Kwiaty doniczkowe w sezonie letnim  - L. Januszewska - Przetwory letnie  - M. Kozłowska - Picie
wody na wycieczkach  - H. Orłoś - Grzyby - zapoznany produkt, niewyzyskany dochód  - Zgon Ś. P.
Michaliny z Czyżewskich Mościckiej  - M. Romanowsa - Boże Narodzenie - Święto rodziny.

PLN180Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00
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401. PANI Domu.Dwutygodnik ilustr. pośw. organizacji gospodarstwa domowego. R. 10 1936
PANI Domu. Dwutygodnik ilustrowany poświęcony organizacji gospodarstwa domowego. Organ
Instytutu Gospodarstwa Domowego, Organ Związku Pań Domu.  R. 10, nr 1-24. I-XII 1936. Red.
Ludwika Bormann i Marya Romanowa. Warszawa 1936. Wydawca Instytut Gospodarstwa
Domowego w osobie J. Hubnerowej. 4, s. 392. (numeracja ciągła w obrębie rocznika). opr. późn. ppł.
z zach. okł. brosz.  W numerze 1 brak pierwszych 2 kart, nr 13-14, 15-16, 17-18  łączone, stan
dobry. Na początku dołąvzony luzem "Spis rzeczy". W każdym numerze bogaty materiał reklamowy.
Pismo było kopalnią wiedzy z zakresu ogólnego wychowania, prac domowych, spraw gospodarstwa
domowego w Polsce, higieny i kosmetyki, dietetyki i produktów spożywczych, informowało  o pracy
Instytutu Gopodarstwa Domowego i Związku Pań domu. Rocznik zawiera m.in.:  - M. Chmieleńska -
Na czem można oszczędzić w gospodarstwie?  - Nakrycia stołu  - W. Ivanka-Prażmowska  -
Dziedzina rabunkowej gospodarki  - T. Cieslewski, syn - Siedem artystek na wystawie "Rytu"  -
Budynie  - I. Pawska - Idziemy na ślizgawkę!  - M. Karczewska - Dom i rodzina w Estonji  - Z.
Iwaszkiewiczowa - Jak czytać książki i gazety?  - Z. Mierzwińska - Nasze błędy wychowawcze  - Z.
Lipkowska - Niewolnice mody  - M. Strasburger - Nasze najpospolitsze jarzyny pod mikroskopem  -
M. Mauersbergerowa - Pomocnica domowa i jej pracodawczyni  - I. Cgodkiewiczowa - Len na
Wileńszczyźnie  - M. Karczewska - Wiejskie spiżarnie  - M. Strasburger - Co wiemy dziś o
witaminach  - 13-a Wystawa "Arts Menagers"  - I. Pawska - Kajakiem na wypoczynek!  - J.Huberowa
- W co ubierzemy się w lecie?  - Jak w Ameryce pani domu załatwia sprawunki?  - G. Kwapiszewska
- O zmywaniu naczyń  - M. Uklejska - Rodzice a społeczeństwo  - Wakacje dzieci  - Nowoczesne
podwieczorki  - Z Wystawy Dekoracji stołów Placówek Dyplomatycznych  - J. Pagowska -
Mieszkanie w zimie  - N. Krąkowska - O kształceniu wzroku i zdolności wzrokowych  - Z.
Iwaszkiewiczowa - Rachunki pani i pana domu  - Zo zrobić na Gwiazdkę?

PLN180Cena wywoławcza:



402. PANI Domu.Dwutygodnik ilustr. pośw. organizacji gospodarstwa domowego. R. 11 1937
PANI Domu. Dwutygodnik ilustrowany poświęcony organizacji gospodarstwa domowego. Organ
Instytutu Gospodarstwa Domowego, Organ Związku Pań Domu.  R. 11, nr 1-24. I-XII 1937. Red.
Ludwika Bormann i Marya Romanowa. Warszawa 1936. Wydawca M. Romanowa. 4, s. 474.
(numeracja ciągła w obrębie rocznika). opr. późn. ppł. z zach. okł. brosz.  Załamania i niewielkie
naddarcia kart w numerze 8 (s. 165168), numery 13-14, 15-16  łączone, blok poluźniony, stan dobry.
Na początku "Spis rzeczy". W każdym numerze bogaty materiał reklamowy, przepisy kulinarne.
Pismo było kopalnią wiedzy z zakresu ogólnego wychowania, prac domowych, spraw gospodarstwa
domowego w Polsce, higieny i kosmetyki, dietetyki i produktów spożywczych, informowało  o pracy
Instytutu Gopodarstwa Domowego i Związku Pań domu. Rocznik zawiera m.in.:  - M. Romanowa -
Tempo dzisiejszego życia a gospodarstwo domowe  - J. Pągowska - Sen podstawą zdrowia  -
Wyjeżdżam! Co i jak zabrać ze sobą  - M. Ankiewiczowa - Bezpieczeństwo - to przede wszystkim
porządek  - J. Iwanowska - Słońce, wiatr a cera  - J. Prażmowska - Dekoracja stołu  - W. Ivankowa -
Jeszcze o treści spotkań towarzyskich  - Światło - przestrzeń - barwa w meiszkaniu  - Z. Kunińska -
Kwiaty cięte w domu  - M. Niesiołowska - Współpraca pań domu z młodzieżą wiejską  - J.
Dobrowolska - Stal nierdzewna w gospodarstwie domowem  - K. Onitzchowa - O zharmonizowaną
całość ogródków przy willach  - M. Miłobędzka - Codzienna gimnastyka! Najtańszy zabieg
higieniczny i kosmetyczny  - S. Witkowska - Najważniejsze wskazówki praktyczne o pieczeniu ciast
drożdżowych  - M. Romanowa - Jk podawać wina na przyjęciach?  - Z. Czerny - Co jadamy chętnie
na wiosnę i dlaczego?  - J. Bortkiewicz - Rodziewiczowa - Higiena pracy domowej  - J.
Bonkowicz-Sittauer - Budujemy dom - garść praktycznych uwag  - . Prazmowska - Czy kupować
wyroby ludowe  - Farby olejne do malowania sprzętu domowego.

PLN180Cena wywoławcza:

2025/05/27 17:00
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403. Zabytkowa teka na dokumenty z herbem Marii Leszczyńskiej.
[TEKA na dokumenty, Maria Leszczyńska]. Teka na dokumenty w oprawie skórzanej, ze złoc. herbem
Marii Leszczyńskiej jako królowej Francji i Polski, wykonana przez paryskiego introligatora Ricoux
zapewne na pocz. XX w.  Teka form. 35,5x49,5 cm. Na przedniej okładce złoc. bordiura
geometryczna z rozetami roślinnymi w narożnikach, w zwierciadle złocony herb Marii Leszczyńskiej
(1703-1768), królowej Francji, żony Ludwika XV (lilie andegaweńskie i herb Rzeczypospolitej z
Wieniawą w centrum). Tylna okładka bez zdobień, ze złoc. sygnaturą introligatora. Otarcia
narożników, grzbiet nadpęknięty, zarysowania i otarcia. Zalecana konserwacja.

PLN800Cena wywoławcza:

404. Teki wydawnicze na rocznik ilustrowanego pisma "Tęcza" 1933
[TEKI na rocznik ilustrowanego pisma "Tęcza" 1933]. Dwie teki płócienne ze złoceniami na licu
oprawy oraz na grzbiecie.  Teki form. 25,3x17,5 cm. Teki lekko zakurzone, na tece drugiej wytarte
złocenie na licu. Stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

405. Ozdobny album na fotografie z przełomu XIX/XX w.
[ALBUM na fotografie]. Ozdobny album na fotografie z przełomu XIX/XX w.  Album form. 28x22
cm, k. 12, opr. płótno zdobione, tłoczone, metalowa zapinka, obcięcie złocone. Album może
pomieścić 56 zdjęć różnych formatów i kształtów. Brak informacji o wytwórcy albumu. Niewielkie
zażółcenia wewnątrz, stan niemal bardzo dobry.

PLN320Cena wywoławcza:



406. Zbrodnia i kara, tortury i rzeź w sztuce, literaturze i pamięci. Nakład 80 egz.
ARS et Scientia, t. 6: Kwiat co zakwita na ostrzu stali...Zbrodnia i kara, tortury i rzeź w sztuce,
literaturze i pamięci (Łódź 23-24.05.2014). Wybrane materiały ze studencko-doktoranckiej
konferencji naukowej zorganizowanej przez Sekcję Dawną Koła Naukowego Historyków Sztuki
Uniwersytetu Łódzkiego. Łódź 2014. Koło Naukowe Historyków Sztuki [...]. 8, s. 353. brosz.  Stan
bardzo dobry. Nakład 80 egzemplarzy. Zawiera m.in.:  - BARCZYK A. „Practica criminalis (..) in
Ordine Fratrum Minorum". Wzorce postępowania i system kar w klasztorach obserwanckich w
epoce nowożytnej    - BLECHARCZYK K. - Prześladowany: Feliks Dzierżyński. Pamiętnik
„Czerwonego kata"  - BORSZYŃSKA S. - Przestępczość kobiet w Łodzi w czasie rewolucji
1905-1907 w świetle prasy. Zarys problemu  - DWORNIAK J. - Dziewice lokrijczyków — rytuał
ludzkiej ofiary czy mityczna legenda? Przedstawienie trybutu ludu lokry w źródłach starożytnych  -
FEDER K. - Kary w komunistycznej Polsce na przykładzie orzeczeń Wojskowego Sądu Rejonowego
w Łodzi w sprawie naruszeń tajemnicy służbowej i państwowej przez kobiety  - KOWALSKA M. -
Zbrodnia „na zimno" — o obrazach morderstwa w klasycznej powieści detektywistycznej  - LUTEK K.
- Eligiusz Niewiadomski — morderca prezydenta Gabriela Narutowicza. Artysta-malarz, którego
psychikę ukształtowały traumatyczne doświadczenia   - MĄDROWSKA O. - Kuniyoshi i Yoshitoshi:
Okrucieństwo w sztuce mistrza i ucznia.

PLN80Cena wywoławcza:
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407. BULANDA Edmund – Etrurja i Etruskowie. 1934
BULANDA Edmund - Etrurja i Etruskowie. Lwów 1934. Nakł. Filomaty. Wyd. Ryszard Ganszyniec. 8,
s. XXVII, [5], 467, [2], mapa 1. opr. oryg. ppł. Bibljoteka Filomaty, [nr] 11.  Okładki nieco zakurzone,
zaplamienia wyklejek, stan dobry. Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

408. GLOGER Zygmunt – Pieśni ludu. 1892
GLOGER Zygmunt - Pieśni ludu. Zebrał ... (w latach 1861-1891). Muzykę oprac. Zygmunt
Noskowski. Kraków 1892. Nakł. autora. 8, s. VI, 361, [2]. opr. wsp. pł.  Karta tyt. z ubytkami,
naklejona na czystą kartę, podklejone marginesy karty następnej i końcowej. Papier pożółkły. Zaw.
tekst i nuty 586 piosenek i przyśpiewek ludowych zgrupowanych w rozdziałach: Pieśni przy
zwyczajach dorocznych, Gody weselne, Dumy i dumki, Kujawiaki, mazury, wiwaty, Krakowiaki.

PLN160Cena wywoławcza:

409. JABŁOWSKI K. – Jak zdobywać pracę i stanowisko. [1934]
JABŁOWSKI Kazimierz - Jak zdobywać pracę i stanowisko. Lwów-Warszawa [1934].
Książnica-Atlas. 8, s. 127, [1]. opr. wsp. ppł. z zach. okł. brosz.  Podklejenia marginesów skrajnych
kart, papier nieco pożółkły. Egz. w znacznej części nierozcięty. Zaw. m.in.: Wybór zawodu, Czynniki
pożądane, Przygotowanie akcji, Biura pośrednictwa, Rozmowa ustna, Ogłoszenie własne.

PLN80Cena wywoławcza:

410. [KOLEJNICTWO]. Pierwsza Fabryka Lokomotyw w Polsce - druk reklamowy
[KOLEJNICTWO]. Pierwsza Fabryka Lokomotyw w Polsce, Spółka Akcyjna, w Chrzanowie [...].
Chrzanów 1927. Nakł. Pierwszej Fabryki [...]. 4, s. 77. brosz.  Karty luzem, brak tylnej okładki brosz.,
przednia mocno zabrudzona, brak 5 kart (s. 1-2, 63-68, 75-76) tekstu, miejscami zażółcenia papieru.
Egzemplarz wymaga oprawy. Tytuł i tekst również po franc. i niem. Bogato ilustrowany druk
reklamujący chrzanowską fabrykę lokomotyw. Ilustracje pokazują m.in. maszyny i narzędzia,
poszczególne etapy produkcji, gotowe lokomotywy, budynki fabryczne.

PLN60Cena wywoławcza:

411. LUDWIG Emil - Nil. Życiorys rzeki. T. 1-2. Lwów-Warszawa [1938-1939]. Książnica Atlas. 8, s. 413,
[3], tabl. 15,...

LUDWIG Emil - Nil. Życiorys rzeki. T. 1-2. Lwów-Warszawa [1938-1939]. Książnica Atlas. 8, s. 413,
[3], tabl. 15, mapy 2; 387, [1], tabl. 12, mapy 2. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz. Przemiany.  Okł.
brosz. lekko przycięte przez introligatora, poza tym stan dobry. T.1: Od źródeł do Egiptu, t.2: Nil w
Egipcie. Okł. proj. Zygmunt Radnicki. Z oryg. niemieckiego przeł. Edyta Gałuszkowa.

PLN120Cena wywoławcza:



412. OGRZEWANIE kościołów: krótki wykład o konieczności ogrzewania ...1905
OGRZEWANIE kościołów: krótki wykład o konieczności ogrzewania oraz opis odpowiednich
rodzajów ogrzewania. [b.m.] [ca 1905]. Strebel. 8, s. [4], 10, [1]. brosz.  Zabrudzenia i otarcia okł.,
egzemplarz ze śladami zawilgocenia. Liczne ilustracje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:
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413. OLECHOWSKI G. – Sztuka uprzejmości. Zasady i formy dobrego wychowania. 1946
OLECHOWSKI Gustaw - Sztuka uprzejmości. Zasady i formy dobrego wychowania. Poznań 1946.
Księg. św. Wojciecha. 8, s. 165, [1]. brosz.  Brak grzbietu i tylnej okł. brosz., wyraźne ślady wilgoci
wewnątrz. Podpis własn. Poprawione wydanie przedwojennego poradnika, którego współautorką
była zmarła w czasie wojny Irena Stypianka. Zaw. m.in.: Wygląd zewnętrzny, Pan i pani domu, Dzieci,
Służba, O paleniu tytoniu, Podarunki, Na ulicy, W podróży, W sklepach, Bilety wizytowe, Gra w
karty, Na wywczasach, wycieczki, sporty, Przełożony i podwładny, Nauczyciel i uczeń, Lekarz i
pacjent.

PLN42Cena wywoławcza:

414. SKARŻYŃSKI Tadeusz - Sztuka sprzedawania. Warszawa 1923. Wyd. M. Arcta. 8, s. 158. opr. wsp.
ppł. z zach. okł....

SKARŻYŃSKI Tadeusz - Sztuka sprzedawania. Warszawa 1923. Wyd. M. Arcta. 8, s. 158. opr. wsp.
ppł. z zach. okł. brosz.  Okł. brosz. otarta i nieco zakurzona, podklejone naddarcie karty tyt., ślad
zawilgocenia narożnika początkowych kart, część kart podklejonych w grzbiecie. Podpis własn. .
Zaw. m.in.: Sprzedawać to znaczy pomagać innym, Jak można sprzedawać?, Kto może być
sprzedawcą, Jak przemawiać do odsprzedawcy, Co to jest prospekt, a co przemowa?, Gentleman nie
potrafi być poufałym, Klient zawsze ma rację, Sprzedaż na kredyt, Opisanie towaru, Odpowiadanie
na reklamacje.

PLN80Cena wywoławcza:

415. TOEPLITZ Krzysztof Teodor - Sztuka komiksu. Próba definicji nowego gatunku artystycznego.
Warszawa 1985. Czytelnik....

TOEPLITZ Krzysztof Teodor - Sztuka komiksu. Próba definicji nowego gatunku artystycznego.
Warszawa 1985. Czytelnik. 8, s. 158, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:

416. WISZNIEWSKI Michał - Charaktery rozumów ludzkich. Kraków 1837. Druk. S. Gieszkowskiego. 8, s.
[2], 178, [3]. opr....

WISZNIEWSKI Michał - Charaktery rozumów ludzkich. Kraków 1837. Druk. S. Gieszkowskiego. 8, s.
[2], 178, [3]. opr. pł. z epoki.  Okładki mocno zabrudzone i otarte, przetarcia płótna na krawędziach
grzbietu, podklejony ubytek karty tytułowe oraz naddarcia pierwszej karty tekstu, zażółcenia
papieru. Wyd. I wielokrotnie wznawianej pracy historyka literatury, tłumacza i działacza społ. Zaw.
m.in.: Głupstwo i rozmaite jego odcienia, Głupiec przeuczony, Łgarz, Półgłówek, Człowiek ciemny,
Rozum krzywy, Rozum zakochanego, Dowcipna panna, Samorodny matematyk, Dusze ogniste,
głowy zapalone, Geniusz Napoleona Bonapartego.

PLN120Cena wywoławcza:

417. ZAKRZEWSKI S. Z. - Druh-Wiatr. Żeglarstwo śródlądowe.
ZAKRZEWSKI Stanisław Zenon - Druh-Wiatr. Żeglarstwo śródlądowe. Warszawa 1946. Bolesław
Matuszewski. 8, s. 167, [3]. brosz.  Niewielkie zakurzenia i naddarcia krawędzi okł., poza tym stan
dobry. Podpis włąsn. Okładkę proj. Z. Kosmowski. Rysunki i ilustr. wykonał Włodzimierz Siwierski.

PLN50Cena wywoławcza:

418. TUSZYŃSKI A., OLECHNOWICZ E. – Egzamin kierowcy w pytaniach i odpowiedziach. 1928.
TUSZYŃSKI A[dam], OLECHNOWICZ E. - Egzamin kierowcy w pytaniach i odpowiedziach.
Podręcznik dla szkół zawodowych i egzaminatorów. Mechanizm samochodu, zasady jazdy, przepisy
policyjne. Wyd. II. poprawione i uzupełnione. Warszawa [1928]. Trzaska, Evert i Michalski. 16d, s.
[6], II, 208. brosz. Bibljoteka Automobilisty, t. 2.  Okładki oraz karta tytułowa zabrudzone, ,
miejscami niewielkie zażółcenia papieru, poza tym stan dobry. 792 pytania i tyleż samo odpowiedzi
w części głównej.

PLN70Cena wywoławcza:



419. HERYNG T. – Motocykl WFM 125. Model M 06. Budowa, działanie, obsługa, naprawa....
HERYNG Tadeusz - Motocykl WFM 125. Model M 06. Budowa, działanie, obsługa, naprawa. Wyd.
VI. Warszawa 1959. Agpol. 16d, s. 158, tabl. rozkł. 1 + Uzupełnienie, s. 16. opr. oryg. pł.  Ślad
zawilgocenia w grzbiecie końcowych kart. Podstawowa fabryczna instrukcja eksploatacji i naprawy
popularnego motocykla.

PLN120Cena wywoławcza:
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420. POLSKI Fiat-125 P. Obsługa, eksploatacja, charakterystyka. Dodatek: silnik 1300. Warszawa 1969....
POLSKI Fiat-125 P. Obsługa, eksploatacja, charakterystyka. Dodatek: silnik 1300. Warszawa 1969.
Wyd. Komunikacji i Łączności. 8, s. 58, tabl. rozkł. 5. brosz.  Okładki otarte i lekko zabrudzone,
załamania narożników okł., drobne zaplamienia wewnątrz, Tytuł okł.: "Polski Fiat 125P Instrukcja
obsługi".

PLN48Cena wywoławcza:


